
ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I
Acta número: 7/2015
Data: 29 de setembre de 2015
Lloc: Sala de reunions del gabinet del rectorat. 
Horari: de les 12:05 a les 13:30 h
Assistents

Representants de l’administració de la Universitat
Miguel Angel Moliner Tena, president

Francisco López Benet

Pilar Ezpeleta Piorno

Juan Pablo Aibar Ausina,

Andrés Marzal Varó

Representació de la part social

Pablo Jesus Rodriguez Cervantes (UGT)

Mª Jesus Tirado Roldan (UGT)

Vicente Pinto Tena (CCOO)

Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Vicente Esteve Cano (CSI-F)

Estibaliz Gomez Pitarch (CSI-F)

Jose Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Ana Ester Tomas Catalán (STEPV-Iv)

Assessors i assessores de la part social
Concepción Pinar Ferrer (UGT)
Cristina Chiralt Monleón (UGT)

Fernando Vicente Paches (UGT)

Secretari
Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’absència

Antonio Barba Juan, mitjançant escrit delega el seu vot en el Vicerector de Campus, Infraestructures i Noves Tecnologies, Juan Pablo Aibar Ausina.

M. Victoria Camarero Suárez, mitjançant escrit, delega el seu vot en el Vicerector d’Economia i PAS, Miguel Angel Moliner.

Joaquim Beltran Arandes, mitjançant escrit delega el seu vot en el Vicerector d’Ordenació 

acadèmica i professorat, Francisco Lopez Benet.

Ordre del dia
1.- Lectura i aprovació si escau de l’ acta 6 de 2015.

2.- Proposta Modificació Calendari Laboral 2015.
3.- Anàlisis, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre la proposta de convocatòria d'una plaça de promoció interna de catedràtic d'universitat i la corresponent modificació de la RLT del PDI.

4.- Anàlisi, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre el Pla d'Ordenació Docent per al curs 2015/16.

5.- Informe sobre el projecte de seguiment docent.

6.- Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

ººº

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’ acta 6 de 2015.

El President pregunta als assistents si volen fer algunes al·legacions a la proposta d’ acta 6 de 2015 de la Mesa Negociadora que es van remetre juntament amb la convocatòria. 
Tots els presents manifesten que no volen fer cap al·legació.

A continuació el president manifesta que s’aprova per assentiment.

2.- Proposta Modificació Calendari Laboral 2015.

El President de la Mesa, passa la paraula al gerent perquè explique la modificació proposada.

El gerent manifesta que, per una banda, l’article 2 del RDL 10/2015 modifica la Llei 7/2007, de 12 d’abril, del Estatuto Básico del Empleado Público, i es restauren els moscosos, canosos i dies de vacances que el Govern va eliminar al RDL 20/2012. Més concretament 

· Es recuperen el total de moscosos: fins a 6 dies de permís per assumptes particulars.

· Es recuperen els canosos: fins a un màxim de 2 dies per assumptes particulars al complir el sisè trienni, i un dia addicional com a màxim a partir del huité trienni.

· Es recuperen les vacances per antigüetat: fins a un màxim de 4 dies addicionals de vacances en funció del temps de serveis prestats.

I per altra banda, es proposa modificar l’article 10.1 del Calendari laboral per 2015. Incrementant en un dia els permisos per defunció, accident i infermetat greu. El permís per defunció es prendrà en dies naturals a partir del fet causant.
A continuació, el President obri un torn de paraules.

La representació de CCOO manifesta que, en cas de defunció els dies no tindrien que ser consecutius ni naturals, ja que aquests dies s’utilitzen per recollir documentació, anar als bancs etc.

La representació d’UGT, s’ha adhereix  a la proposta de CCOO. La redacció anterior no era igual. Si la redacció anterior no ha creat problemes, perquè es canvia. 

El President de la Mesa, manifesta que per al Calendari de 2016, es tornarà a negociar.
La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que s’adhereix a la proposta de CCOO. Proposen negociar el Calendari laboral per un costat i la resta de normativa en altres documents. Hi ha que haver més flexibilitat.

El gerent manifesta que no hi ha cap problema en negociar-lo en més d’un document, però considera que al estar en un sol, clarifica tots els anteriors i es mes difícil de perdre el rastre.

La representació de l’STEPV-Iv, deixa un escrit que diu literalment: Davant la incongruència de tindre que negociar el calendari laboral per tal d’afegir canvis que corresponen a temes de gestió horària i de condicions laborals, demanem que es tinga en consideració la proposta de tornar a negociar el calendari de manera independent a altres temes.

Es per açò que demanem la constitució d’una mesa Tècnica per negociar el calendari de l’any 2016 i la separació d’altres temes de negociació.

A continuació el President, sotmet a votació la proposta de modificació de Calendari laboral 2015 i s’informa favorablement per unanimitat.
3.- Anàlisis, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre la proposta de convocatòria d'una plaça de promoció interna de catedràtic d'universitat i la corresponent modificació de la RLT del PDI.

El President de la Mesa, dona la paraula al Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat que explica que el passat 12 de setembre es va publicar en el BOE el RDL 10/2015, que en la disposició final 2na va modificar la Llei Orgànica d’Universitats en dos aspectes: la convocatòria de places de promoció interna a  catedràtic/a d’universitat i la provisió de places docents vacants, sempre que les places estiguen dotades pressupostàriament i sense consumir taxa de reposició. Ambdues possibilitats estan vigents pel que resta de l’any 2015. Pel que fa al primer aspecte, el vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat considera que es tracta d’una bona notícia encara que no es suficient ja que continua limitant el nombre de places a convocar. Dies després de la publicació del RDL 10/2015 va arribar una nota explicativa del Ministeri d’Educació que deixava clares dues vies per poder accedir als cossos docents universitaris en l’actualitat: torn lliure, limitat per la taxa de reposició, i promoció interna a catedràtic/a d’universitat, que no podrà superar el nombre de places de cossos docents universitaris convocades pel torn lliure. El vicerector indica que el Consell de Direcció proposa convocar ara una plaça per promoció interna a catedràtic/a d’universitat tenint en compte que de les 4 places de la OEP de l’UJI en 2015 no més una era de titular d’universitat i les altres 3 de professor/a contractat/da doctor/a. El vicerector assenyala que atès que existeix la possibilitat d’una altra interpretació del RDL 10/2015 per la qual es podrien convocar fins 4 places per aquesta via, també s’ha acordat enviar una consulta per escrit al Ministeri d’Educació i al Ministeri d’Hisenda. El vicerector també informa de que la resta d’universitats públiques valencianes han convocat el mateix nombre de places de catedràtic/a d’universitat pel torn de promoció interna que el nombre de places dels cossos docents universitaris convocades pel torn lliure. Atès que la plaça ha d’estar pressupostada, i amb l’objectiu de no haver de modificar els pressupostos de l’UJI, es proposa també modificar en la RLT una plaça de catedràtic d’universitat que acaba de quedar vacant per la jubilació en l’àrea d’Anàlisi Geogràfic Regional d’un professor que s’adscriuria l’àrea d’Economia Aplicada a la que pertany el primer professor amb dret reconegut a promocionar a CU en la llista prioritzada.
El vicerector comenta que el Consell de Direcció entén que aquesta modificació de la Llei Orgànica d’Universitats ha de fer reflexionar a la institució sobre si cal o no modificar els criteris d’ordenació de professorat aprovats en el seu dia, per la qual cosa invita als representants dels sindicats a que facen arribar suggeriments i propostes sobre aques punt. 
La representació d’UGT, manifesta que està d’acord amb la proposta i volque hi haja més places per poder promocionar a CU, però la Generalitat tindria que garantir que se puga continuar passar a professor Contractat Doctor interí.

A continuació el President de la Mesa, sotmet a votació la proposta i s’obté el següent resultat: s’informa favorablement per unanimitat.
4.- Anàlisi, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre el Pla d'Ordenació Docent per al curs 2015/16.

El President de la Mesa, dona la paraula al Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat que presenta el document que inclou el POD provisional a data 24/09/2015 per al curs 2015/16 on s’inclou per a cada departament, àrea de coneixement i PDI la seua dedicació inicial, les reduccions de la capacitat docent, la dedicació neta, els crèdits a impartir, els crèdits a computar i el percentatge de dedicació docent. En el moment de l’elaboració de l’informe s’havia introduït un 98,23% del POD i tots els departaments estaven per damunt del 95% excepte Ciències Agràries i del Medi Natural (per damunt del 90%) i Medicina (al voltant del 75%). El vicerector assenyala que aquesta informació, incloent les assignatures assignades, està disponible també en l’e-ujier@.
El vicerector comenta que paral·lelament a aquest informe s’estan duent a terme diferents controls sobre la informació del POD de 2015/16 per detectar situacions anòmales, com ara ajudantat amb més de 6 crèdits de docència assignats, professorat associat a temps parcial amb més crèdits assignats que allò que especifica el seu contracte (en ambdós casos se sol·licita una justificació de la situació i el vistiplau del professorat afectat), professorat associat assistencial amb docència assignada (no haurien de poder impartir més de 2 crèdits de docència), professorat amb el seu POD desequilibrat entre semestres (entenent com a tal aquell que té el 90% o més de la seua docència concentrada en un dels semestres del curs, en total 264 persones a hores d’ara), professorat que imparteix docència en un centre i està matriculat en un altre títol del mateix centre o l’incompliment de la normativa de màsters (professorat que té més del 50% del POD en màsters). Finalment, comenta que a falta d’introduir tot el POD el percentatge de dedicació docent actual a nivell de l’UJI és del 90,6%, xifra que puja fins el 92,8% si no es tenen en compte les veniae docendi del personal investigador.
La representació de CCOO pregunta si els números que consten en les taules, son els que han passat els Departaments.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, contesta que si. També manifesta que es demana justificació al Departament si el POD assignat a professorat associat o ajudants supera en 0.5 crèdits la seua dedicació i que no es requereix cap justificació en la resta de professorat a temps complet.

Pilar Ezpeleta, manifesta que caldria la pena que els Departaments foren conscients de que hi ha que tancar a 31 de juliol i que sempre quedarien els flecos.
5.- Informe sobre el projecte de seguiment docent.

El President de la Mesa, dona la paraula al Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat que abans d’informar sobre els resultats del projecte de seguiment docent demana disculpes per la errada informàtica produïda el passat dilluns que va donar lloc a l’enviament de 100 còpies del correu recordatori al professorat amb incidències no gestionades de les setmanes anteriors del curs. S’ha detectat l’origen de la errada i s’han ficat les mesures per a que no torne a ocurrir. També s’ha enviat un correu de disculpes a tot el professorat afectat.

Pel que fa al projecte pilot de seguiment docent, el vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat informa que va estar vigent durant tot el 2n semestre del curs 2014/15 (primer complet amb dades) i que continuarà també durant el 1r semestre del curs 2015/16. Recorda que es produeix una incidència quan una activitat docent de teoria, problemes o laboratori no s’ha desenvolupat com estava programada. Tenint això en compte, vora del total de 53.500 activitats docents programades en 2n semestre de 2014/15, només unes 5.500 (el 12%) van presentar alguna incidència. Això dona una mitjana d’unes 80 incidències diàries tot i que es van produir més cap a l’inici i la finalització del semestre, segurament perquè no estaven ben ajustades el nombre de sessions de docència de les activitats docents. Pel que fa a les incidències, el professorat va obrir el 88% i d’aquestes 4.800 al voltant del 80% van ser resoltes per les direccions dels departaments, altre 15% van ser autogestionades per l’aplicació, el 0,5% van ser revocades per les direccions i en un 5% dels casos les direccions no van fer cap acció al respecte. Tot això significa que vora el 95% de les incidències es van resoldre. Cal prestar sobre les incidències revocades, les no obertes pel professorat i les obertes però no resoltes per les direccions dels departaments, que suposen un 2% del total d’activitats docents impartides. Pel que fa als tipus d’incidències, el vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat assenyala que en un 70% són desconegudes (per algun motiu no s’ha produït cap entrada en el sistema informàtic, segurament perquè les activitats no estan plasmades correctament en els horaris). En la resta de casos, les causes més comuns són canvis d’aula i canvis de professorat. Pel que fa a l’anàlisi per unitat hi ha prou variabilitat, de manera que hi ha departaments que tenen un 5%  d’incidències front a altres amb un 25%. A nivell dels graus la variabilitat va des del 2% al 30% d’incidències. Per altra banda, el nombre de professorat amb alguna incidència ha estat de 680. Com a conclusions, el vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat assenyala que vora un 89% de les activitats docents no van tindre incidències i que el professorat i les persones amb responsabilitat acadèmica han fet un ús normalitzat de l’aplicació informàtica de suport. No obstant això cal millorar la informació d’horaris i POD que s’introdueix en base de dades per a disminuir el nombre d’incidències que es produeixen.

El vicerector informa també de que el projecte ha continuat en forma de pilot durant el 1r semestre de 2015/16. Els primer dies del curs es van produir moltes incidències i després han anat baixant, encara que per damunt del nivell del semestre anterior. Una possible explicació és l’elevat nombre d’incidències que han afectat al professorat i que no tot el POD figura introduït en base de dades en casos molt concrets. A més a més al llarg d’aquest semestre caldria elaborar un procediment o normativa de funcionament per a que els resultats del projecte tinguen validesa als efectes oportuns.
La representació de CCOO manifesta que, al principi de setmana va rebre un e-mail amb referència a incidències de situacions que encara no han passat. Pense que aquest tipus d’e-mail ha de mencionar el passat, no el futur. El vicerector indica que els e-mails fan referència sempre a les incidències anteriors.

La representació d’UGT, dona les gràcies al Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat per les dades aportades.

La representació de l’STEPV-Iv manifesta sobre les incidències, que mentre que no es resolen que es pot fer amb elles.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que mentre no tinguem normativa, no es pot fer res. Si s’actuara seria a petició del Departament.

Pilar Ezpeleta, manifesta que li preocupa molt que un professor tinga una incidència i que no entre en l’aplicació, això no arriba a la direcció del Departament.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat indica que la direcció de departament sí que pot conèixer en l’aplicació les incidències pendents de gestionar pel professorat. 
La representació d’UGT, manifesta que si es un projecte pilot si que es obligatori.

Pablo Aibar, manifesta que es obligatori, però sense conseqüències.

6.- Torn obert de paraules.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que la convocatòria d’incentius, la signarà el rector l’1 d’octubre.

La representació de l’STEPV-Iv, pregunta si el si el professor contractat doctor interí cobrarà sexennis.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, respon que al no tindre cap sexenni reconegut, perquè no ha segut avaluat, no pot cobrar.

La representació d’UGT, pregunta si hi ha novetats en la carrera professional del PAS. En cas de no haver-ne, podríem iniciar algo.

El President de la Mesa, manifesta que per ara la Generalitat, no ha modificat del decret i per tant no podem pagar. Ens posarem en contacte amb la resta d’Universitats públiques valencianes, per vore el que estan fent.

La representació d’UGT, manifesta que des de l’inici de curs el transport ferroviari  de rodalies des de Valencia a Castelló, es molt deficient. Hi ha un autobús que ix de València a les 07:00, i  pregunta si la UJI ha signat convenis amb l’empresa que el presta perquè arribe a l’UJI abans que a l’estació.

Pablo Aibar, manifesta que no s’ha signat cap conveni amb cap empresa sobre el tema preguntat. Tenim pendents conversacions amb l’Ajuntament de Castelló sobre el transport d’estudiants.

La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que tenim que treballar tots plegats, administració UJI i Sindicats, sobre el tema de la mobilitat, que el considerem prioritari.
La representació de CSI-F, pregunta en quant està la tasa de reposició d’efectius del PAS.

El gerent, contesta que en aquest any en el 50%.

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

El president
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