D’aquesta manera NO

El mes d’abril de 2006 CCOO i UGT varem entregar a l’equip de govern un document de debat, tendent a regular la situació del Professorat Associat i, molt especialment, a resoldre el problema dels anomenats “falsos associats”. Després d’un llarg periode de converses, encontres i desencontres, de totes les nostres propostes, el vicerectorat ha posat en marxa només la de que es pugueren fer tutories virtuals, quedant la resta de continguts sense aplicació, per manca d’acord.
De manera reiterada i persistent totes les forces sindicals de la UJI hem sol·licitat al vicerectorat l’anàlisi detallada, àrea per àrea i departament per departament, del sagnant problema dels falsos associats, per tal de trobar-li solucions, després que durant els darrers anys s’havien anat implementant diverses mesures tendents a impedir o, si més no minimitzar, les noves incorporacions d’aquestes figures, des del punt de vista laboral extremadament precàries i injustes.
Entre altres propostes, enteniem que la reducció del marge —del 10 al 5 %— del que col·loquialment anomenem el “matalàs d’associats” per al còmput de figures a temps complet en les àrees de coneixement representava una ocasió magnífica per a resoldre aquest problema en la nostra universitat. Però l’Equip de govern, una vegada més, mantenint-se en la seua actitud preconstitucional de no debatre amb la representació sindical les decissions que afecten les condicions de treball del professorat, ha implementat aquesta mesura de forma unilateral.
Vaja per endavant que la consolidació d’una plantilla estable ha estat una de les nostres reivindicacions en aquesta jove universitat, que compta amb un alt percentatge de precàris/es si la comparem amb altres universitats més antigues, no cal dir per tant que ens felicitem d’aquest increment del 5% en l’estabilitat del PDI. Els quatre sindicats de la Universitat Jaume I volem però deixar ben clar a la comunitat universitària, i especialment al col·lectiu dels professors associats, que tota la responsabilitat (potser caldria dir la irresponsabilitat) de no aprofitar aquesta mesura per a resoldre (o, si més no, pal·liar) el problema del professorat associat “fals” és exclusivament del vicerector i de l’Equip de govern. Més encara quan la nova LOU ho facilitava enormement, quedant només l’entrebanc de la vigència del decret Forner, que calia encarar de manera conjunta per tots els actors del mon universitari valencià.
És per això que, de comú acord, els quatre sindicats hem decidir no compareixer a la sessió d’avui 30/05/07 de la Comissió d’Estudis i Professorat. Volem amb això fer palesa l’actitut del vicerrector, que impossibilita a la representació sindical del professorat acomplir les seues funcions, en aquest cas amb greus conseqüencies per al per al professorat associat.
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