BREU RESUM DE LA MESA NEGOCIADORA DIA 20-03-2015
1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta 2 de 2015.

S’aprova per unanimitat.
2n. Anàlisi, discussió i Informe de la Mesa Negociadora sobre la proposta d’oferta pública d’ocupació de places de Personal Docent i Investigador per a l’any 2015 i de la corresponent modificació de la RLT.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, Francisco López Benet, comenta el document presentat. La idea és aprovar el document en el Consell de Govern, fer un escrit a Conselleria, publicar l’oferta i, finalment, traure la convocatòria. El vicerector també informa que les contractacions Ramon y Cajal compten, per imperatiu legal, per a la tasa de reposició.

Votació:

A favor: Empresa, CSIF, UGT i STEPV

En contra: -
Abstenció: CCOO

3r. Anàlisi, discussió i Informe de la Mesa Negociadora sobre la proposta de Normativa de prolongació del servei actiu aplicable al PAS i PDI laboral de l’UJI.

Des de CCOO pensem que aquest programa que ha presentat l’empresa, sense cap opció de negociació, no equipara a PAS i PDI en absolut per la qual cosa no estem d’acord i no li donarem suport. La resta de sindicats decideix que tampoc li donarà suport. 
El vicerector d’Economia i PAS, Miguel Ángel Moliner diu que decidiran en el Consell de Direcció si continuen amb la proposta o no.

4t. Anàlisi, discussió i Informe de la Mesa Negociadora sobre la proposta de modificació de la RLT del PAS.
El vicerector d’Economia i PAS, Miguel Ángel Moliner comenta el document.

Des de CCOO agraïm a l’empresa l’esforç que ha fet però pensem que també podrien haver quadrat els números. Fa lleig que desprès de modificar la RLT del PAS l’empresa s’estalvie 1596€. No votarem en contra però no podem donar suport a aquesta modificació atès que pràcticament no s’ha comptat amb la nostra opinió.
La resta de sindicats tampoc recolza la proposta atès que l’empresa no dona marge de negociació.

Votacions:

A favor: Empresa

En contra: CSIF, UGT

Abstenció: CCOO, STEPV

D’altra banda, el vicerector comenta que hi ha una plaça de tècnic/a superior de la ORI, el perfil de la qual es va modificar temporalment i que ara es tornarà a modificar de manera definitiva per tal de crear una borsa de treball. 
Hem de dir que aquesta modificació de RLT que el vicerector comenta, no apareix enlloc a la documentació que se’ns ha fet arribar per a la Mesa Negociadora.
