ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta núm.1/2007
Data: 29 de gener de 2007
Lloc: Sala de reunions 234 de l’edifici del rectorat i serveis centrals. 

Horari: de les 10.15 a les 12.00.

Assistents:

	Representants de l'administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu. President
Joan Serafí Bernat Martí.
Francisco Marco Viciano
Representants de la part social:

Artur Aparisi Castillo (CCOO)
Begonya Herrero Sales (CCOO)
Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Amparo Garrigues Gimenez (UGT)
José Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)
Miguel Perez Francisco (STEPV-Iv)

Jacinto Pallares Mestre (CSIF-CSI)

	

	Assessors de la part social
Mª Jesús Tirado Roldán
Joan Antoni Andres Balaguer

	

	Secretari: 
Vicente M. Sales Pascual
Excusen l’assistència
Francisco Lopez Benet.

	


Ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l' acta de la sessió anterior 

2n.-Modificació de la RLT del PDI.
3r.- Proposta de Calendari Laboral 2007.

4t.-Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.
El President de la Mesa pregunta als presents, si hi ha observacions a l’acta, la representació de CCOO presenta unes esmenes, que una vegada deliberades s’introdueixen en l’acta. Posada a votació, s’aprova per unanimitat. 

Se proposa que se pase pel servei de llengües per fer una traducció correcta.

2n.-Modificació de la RLT del PDI.
Per part del secretari de la Mesa, es reparteix un nou document, que té algunes modificacions al document remés per e-mail.

El Vicerector de professorat presenta el document, explica les modificacions introduïdes al document inicial, que consisteixen en que no consten dos places del Departament d’Educació, ja que el Consell de Direcció, considera que les persones que ocupen les places, no han segut seleccionades per la UJI, si no que les va anomenar el Bisbat, i igual que les ha nomenat les pot treure i anomenar a unes altres, si ara, superaren les proves i foren anomenats personal laboral fixe, ens podríem encontrar amb aquestes persones i si el Bisbat anomenara a unes altres, amb aquestes també, per tant es proposa que aquestes places no consten en la relació de modificació de places, que queden igual que estaven, esperant aconteciments.
Arribat a aquest punt el Vicerector de professorat sotmet a votació la proposta de modificació de la RLT del PDI, proposta que s’aprova per unanimitat.

Les representacions de CCOO, pregunta per la convocatòria extraordinària de places. El Vicerector de professorat manifesta que si no ha arribat, està a punt d’arribar als Departaments, el seu escrit, en el que es dona de termini per demanar fins el 22 de febrer els que ja puguen demanar, la idea es publicar-la a principis de març, si hi ha algú que li arribe després del 22, se intentaria arribar a temps, però no es pot garantir, no se sap quan la reforma es publicarà. La representació de CCOO, està d’acord amb l’argumentació donada pel Vicerector. 

3r.- Proposta de Calendari Laboral 2007.

El Vicerector d’infraestructures i PAS, presenta la proposta de Calendari Laboral 2007.
La representació de CCOO manifesta que l’últim paràgraf de l’apartat d’altres, no li sembla adequat, sobretrot en el referent al dia festiu, aquest es aleatori, no depèn de la voluntat del funcionari, el dia d’assumpe propi si depèn de la seua voluntat. També manifesta que el dia 5 d’abril es laborable no lectiu, proposa que la jornada siga sols pel matí, el mateix tractament tindria que tenir el dia de Sant Vicent
La representació d’UGT manifesta que, durant la temporada de l’horari d’estiu, els dissabtes en que les Consergeries estan obertes, les hores treballades aquests dissabtes, tindrien que ser compensats. L’horari d’estiu hauria de començar l’1 de juny. El dissabte 13 d’octubre la Universitat hauria d’estar tancada.
El Vicerector d’infraestructures i PAS, respon que, s’accepta que el 5 d’abril sols es treballe pel matí, el mateix tractament per al dia de Sant Vicent, que el 13 d’octubre la Universitat estiga tancada, que 
es compense als Auxiliars de serveis per treballar els dissabtes de l’horari d’estiu. Es retira l’últim paràgraf de l’apartat d’altres, es negociarà junt amb el Pacte de les condicions de treball.
Arribat a aquest punt el Vicerector d’infraestructures i PAS, sotmet a votació la proposta de Calendari laboral 2007, proposta que s’aprova per unanimitat.

4t.-Torn obert de paraules.

La representació de l’ STEPV-IV, pregunta sobre el tema dels associats, manifestant que quan abans es porte a la Mesa millor, i si es possible que el PDI puga gaudir de part de les vacances fora del mes d’agost. El Vicerector de professorat a la primera pregunta, respon que la voluntat es portar-lo abans de Pasqua, la segona pregunta en aquests moments té difícil solució, es un tema que hi hauria que estudiar en la seua globalitat, hi hauria que establir un control horari per al PDI.
La representació de CSI-CSIF manifesta que hi hauria de contemplar en els incentius, l’assignació d’exàmens els dissabtes. El Vicerector de professorat contesta que per contemplar això, hi hauria d’implantar-se el control horari per al PDI, si no es difícil de saber.

La representació d’UGT manifesta que hi hauria de convocar una Mesa per debatre el Pla Concilia. El Vicerector d’infraestructures i PAS manifesta que el tema s’està estudiant i prompte es convocarà la Mesa sobre el tema. 
Sent les 12.00 hores, i sense més assumptes per tractar es dona per conclosa la sessió i l’ordre del dia de la present convocatòria.
	El secretari


	Vist i plau

El president
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