ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta núm.2/2006
Data: 9 de març de 2006
Lloc: Seminari 207 de la FCJE.
Horari: de les 13.15 a les 14.10.

Assistents:

	Representants de l'administració de la Universitat:
Vicente Cervera Mateu, president

Manuel Chust Calero

Representants de la part social:
Artur Aparici Castillo (CCOO)

Josep Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

Amparo Garrigues Gimenez (UGT)

Vicky Marcelo Marco (STEPV-IV)

Jacinto Pallares Mestre (CSIF)


	

	Assessors de la part social

	

	Secretari: 
Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’assistència

Francisco Lopez Benet


	


Ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior.
2n.-Modificació document Carrera Docent.
3r.- Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior 
El secretari de la Mesa manifesta que, a la proposta d’acta remesa s’han incorporat les modificacions proposades per la representació de l’STEPV-Iv i enviades per e-mail.
Arribat aquest punt, es sotmet a votació la proposta d’acta amb les modificacions introduïdes, amb el següent resultat: s’aprova per assentiment de tots els presents.

2n.-Modificació document Carrera Docent.
El Vicerector de professorat i Benestar Social, presenta el document.
Amparo Garrigues (UGT) manifesta que tant al sindicat que representa com a CCOO, els ha sorprès molt gratament la postura presa per l’equip de govern, davant el caris que agarrava el tema, una solució inesperada, però bona. La proposta podria quedar redondejada, si desapareguera que els informes dels Departaments han de ser favorables. En principi no hauria de ser l’informe problemàtic, però tots sabem com funcionen a vegades els Departaments i a vegades se frustren les expectatives de promoció de les persones, hi hauria d’eliminar-se l’adjectiu “desfavorable”, sols informe i que continuara la tramitació per les vies corresponents, que no hi haja mordassa Departamental. El Vicerector de Professorat manifesta que, podria substituir-se per motivat o raonat. 
Arribat aquest punt, es sotmet a votació la proposta amb la modificació introduïda pel Vicerector de Professorat, la proposta es acceptada per unanimitat.
3r. Torn obert de paraules.
Josep Manuel Quixal (CCOO) agredeix que es puga vore des de l’ordinador el POD del PDI, però el accés és un poc dificultós. 
Vicky Marcelo (STEPV-Iv), pregunta per les vacances del PDI, el Vicerector de Professorat manifesta que damunt la taula tenim diverses propostes de residències, Vicky Marcelo manifesta que, abans de decidir res, hi hauria que posar-lo en coneixement dels sindicats. També es queixa de que la proposta de convocatòria de vacances del PAS, no s’ha donat a tots els sindicats al mateix temps, en ella s’han fet modificacions importants sense reunir a la Comissió de Vacances del PAS (s’ha eliminat la gratuïtat, s’ha introduït un barem per a l’adjudicació de places, i un paràgraf sobre la retenció). Demana que es reunisca la Comissió per a debatre la convocatòria ja que no estan d’acord amb la proposta. També pregunta sobre les Ajudes Socials i explica que per correu electrònic han remés al·legacions a l’esborrany de la convocatòria de 2004, i han demanat que es reunisca la Comissió d’ajudes socials. El Secretari de la Mesa manifesta que, la convocatòria de vacances del PAS ha segut signada per el rector i que la Comissió d’ajudes socials es reunirà el dilluns vinent.

Jacinto Pallarés (CSI-CSIF) pregunta per el número de investigadores que queden del projecte Ramón i Cajal, el Vicerector de Professorat respon que 5.

Artur Aparici (CCOO) manifesta que, hi hauria que tractar el tema dels associats en la seua globalitat.

Sent les 14.10, i sense més assumptes per tractar es dona per conclosa la sessió i l’ordre del dia de la present convocatòria.

	l secretari


	Vist i plau

El president




PAGE  
2

