ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta núm.3/2006
Data: 5 d’abril de 2006
Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat i serveis centrals.
Horari: de les 13.10 a les 13.50.

Assistents:

	Representants de l'administració de la Universitat:
Vicente Cervera Mateu, president

Manuel Chust Calero

Francisco Marco Viciano
Representants de la part social:
Artur Aparici Castillo (CCOO)

Amparo Garrigues Gimenez (UGT)

Vicky Marcelo Marco (STEPV-IV)

Jacinto Pallares Mestre (CSIF)


	

	Assessors de la part social

	

	Secretari: 
Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’assistència

Francisco Lopez Benet


	


Ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior.
2n.-Modificació de la Relació de llocs de Treball del PDI.
3r.-Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior 
El secretari de la Mesa manifesta que, a la proposta d’acta remesa s’han incorporat les modificacions proposades per la representació de l’STEPV-Iv i enviades per e-mail.
Arribat aquest punt, es sotmet a votació la proposta d’acta amb les modificacions introduïdes, amb el següent resultat: s’aprova per assentiment de tots els presents.

2n.-Modificació de la Relació de llocs de Treball del PDI.
El Vicerector de Professorat i Benestar Social, presenta la proposta.

La representació de l’STEPV-Iv fa constar, el malestar pel poc temps que han tingut per estudiar la proposta, els documents hi ha que remetre’ls amb més antelació. Per estudiar les modificacions de RLT, hi ha que tindre la RLT. Recorda que han demanat per escrit una RLT de PDI actualitzada, que encara no han rebut. Estem en una Mesa Negociadora, no informativa, hi hauria que estudiar la plantilla globalment, incloent als professors associats i contractats. Hi hauria que mirar alternatives a la figura del professor col·laborador. Sorprèn l’amortització de la plaça d’associat 1324 i que la persona passe a professor col·laborador, interessaria conèixer els criteris de promoció per al professorat associat en la UJI, fent constar que no està en contra de que aquesta persona haja promocionat. Respecte als codis de les funcions remarca que el codi 6, de funcions “exclusivament docents” no s’ha d’aplicar al PDI Col·laborador, ja que en cap normativa s’impedeix que el Professorat Col·laborador puga investigar. Cosa que podria deduir-se si es deixa així. Fa constar que les funcions “exclusivament docent” són, només, per al PDI Associat a Temps Parcial.
El Vicerector de professorat manifesta que, aquesta persona que ocupava la plaça 1324, no pasa d’associada a professor col·laborador, si no que en aquests moments es Ajudant, manifesta que s’informarà i quan tinga l’informació ho posarà en coneixement de les centrals sindicals. La idea ha segut de considerar al professor col·laborador com un TEU, podem revisar si el concepte “exclusivament” pot ser canviat. La RLT del PDI actualitzada es remetrà a les Centrals Sindicals. La proposta de modificació, no l’hem poguda remetre abans, els terminis estan molt comprimits, el fet es que encara avui, entreguem una modificació al document remés ahir per e-mail. 
La representació de CCOO pregunta per la càrrega docent del professorat col·laborador, contestant el Vicerectorat de professorat que es la mateixa que la dels TEUs.
Al no haver més intervencions, el President de la Mesa, sotmet a votació la proposta de modificació de la RLT del PDI, obtenint-se el següent resultat, vots a favor: La representació de l’administració de la UJI, de CCOO,UGT i CSIF, vots en contra, cap, s’absté, la representació de l’STEPV-Iv, fent constar que no estan en contra de la promoció d’aquestes persones, però s’abstenen ja que no s’han tractat encara les qüestions relatives al Professorat Associat i el Contractat.

La representació de CSIF pregunta sobre si hi ha alguna proposta a l’escrit que han presentat en dates passades sobre les millores econòmiques del PDI a temps parcial, el Vicerector de professorat contesta que no, que anirà en un paquet més ample, que recollirà també, condicions de treball, baremació de descontractació etc, document que començarà a estudiar-se a partir del mes de maig.
3r. Torn obert de paraules.
El President de la Mesa obre el torn. Cap present pren la paraula.

Sent les 13.50, i sense més assumptes per tractar es dona per conclosa la sessió i l’ordre del dia de la present convocatòria.

	l secretari


	Vist i plau

El president




PAGE  
2

