ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta núm.4/2006
Data: 9 de juny de 2006
Lloc: Sala de reunions RR0260SR de l’edifici del rectorat i serveis centrals.
Horari: de les 12.20 a les 13.15.

Assistents:

	Representants de l'administració de la Universitat:
Vicente Cervera Mateu, president

Manuel Chust Calero

Representants de la part social:
Vicky Marcelo Marco (STEPV-IV)


	

	Assessors de la part social

	

	Secretari: 
Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’assistència

Francisco Lopez Benet

Francisco Marco Viciano


	


Abans de començar l’estudi de l’ordre el dia el secretari de la Mesa, manifesta que, les representacions en la Mesa de CCOO i UGT, han presentat per registre general un escrit, còpia del qual s’adjunta al acta, en el que entre altres qüestions manifesten el malestar per la falta d’interès negociador de la Universitat, sobre temes de la màxima importància per al PAS i el PDI i per això no assistiran a la Mesa convocada avui, així mateix manifesten el seu acord amb les modificacions proposades en la RLT del PDI.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, respectant en tot moment aquesta decisió de CCOO i UGT, segons aquest mateix criteri, l’STEPV-Iv no assistiria mai a cap reunió de la Mesa Negociadora; ja que l’STEPV-Iv ha demanat formalment i per escrit, debatre temes en la Mesa, des de fa quasi 2 anys, i encara no s’han negociat.
Ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior.

2n.-Modificació de la Relació de llocs de Treball del PDI. 
3r.- Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior 
El secretari de la Mesa manifesta que, a la proposta d’acta remesa s’han incorporat les modificacions proposades per la representació de l’STEPV-Iv i enviades per e-mail.
Arribat aquest punt, es sotmet a votació la proposta d’acta amb les modificacions introduïdes, amb el següent resultat: s’aprova per assentiment de tots els presents, més el de les representacions de CCOO i UGT, manifestat en l’escrit abans referenciat.
2n.-Modificació de la Relació de llocs de Treball del PDI.
El Vicerector de Professorat i Benestar Social, presenta la proposta.

La representació de l’STEPV-Iv fa constar, el malestar pel poc temps que han tingut per estudiar la proposta, els documents hi ha que remetre’ls amb més antelació. Estem en una Mesa Negociadora, no informativa, hi hauria que estudiar la plantilla globalment, incloent als professors associats i contractats.
Al no haver més intervencions, el President de la Mesa, sotmet a votació la proposta de modificació de la RLT del PDI, obtenint-se el següent resultat, vots a favor: La representació de l’administració de la UJI, de CCOO i UGT , segons escrit presentat en registre i abans mencionat, vots en contra, cap, s’absté, la representació de l’STEPV-Iv, igual que va fer en la darrera modificació de la RLT de PDI, ja que hi ha temes pendents de negociació, entre ells els relatius al Professorat, que encara no s’han tractat (Professorat Associat i Contractat, barems, etc.). La representació de l’STEPV-Iv fa constar que, tot i abstenir-se, en cap moment s’oposen a la promoció de les persones afectades per la modificació.”

3r. Torn obert de paraules.
El President de la Mesa obre el torn.
La representació de l’STEPV-Iv pregunta quan es convocarà la Mesa Negociadora, que el Vicerector de Professorat es va comprometre a fer en maig, per a debatre tots els temes de PDI? I també, quina és la situació, i què es planteja la Universitat respecte als investigadors incluits en el programa “Ramón y Cajal” que hi ha en la UJI? Demana que es plantege una solució per a aquestes persones; i que es tinga present que hi ha un investigador “Ramón y Cajal”, que finalitza el seu contracte aviat. A més,la representació de l’STEPV-Iv sol·licita que, un cop finalitzada la campanya de la renda 2005 (a finals de juny) es convoquen les Ajudes Socials de l’any 2005; per tal d’actualitzar el retard que porta la Universitat respecte a aquest tema; ja que ara s’han convocat les de l’any 2004.

Sent les 13.15, i sense més assumptes per tractar es dona per conclosa la sessió i l’ordre del dia de la present convocatòria.

	l secretari


	Vist i plau

El president
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