ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta núm.8/2006
Data: 11,18 d’octubre de 2006
Lloc: Sala de reunions RR0332SR i RR0234SR de l’edifici del rectorat i serveis centrals. 

Horari: de les 10.15 a les 13.00.

Assistents:

	Representants de l'administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president
Joan Serafí Bernat Martí

Antonio Montañana Riera

Representants de la part social:

Manuel Orenga Suliano (CCOO)
Trinidad Conde Castellano (CCOO)
Begonya Herrero Sales (CCOO)

José Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)
Mª Jesús Tirado Roldán (UGT)

Jacinto Pallares Mestre (CSI-CSIF)

	

	Assessors de la part social


	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual
Excusen l’assistència

Francisco Lopez Benet.

	


Ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior.

2n.-Negociació del Pla Plurianual de Plantilles per al PAS.

3r.-Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1.-Lectura i aprovació si escau de l'acta de la sessió anterior 

Abans de posar-se a votació l’acta, el secretari presenta unes modificacions a la proposta d’acta.

El President de la Mesa pregunta als presents, si hi ha observacions a l’acta i a les modificacions introduïdes, manifesten que no.

Arribat aquest punt, es sotmet a votació la proposta d’acta, amb el següent resultat: s’aprova per assentiment de tots els presents.

2n.-Negociació del Pla Plurianual de Plantilles per al PAS.

El President de la Mesa Negociadora i Vicerector d’infraestructures i PAS, posa en coneixement dels membres de la Mesa, el resultat de la enquesta que s’ha formulat als administratius sobre l’opció horària de 37 h 30 minuts o 35 hores.
La representació de CCOO manifesta que, la no contestació al e-mail, hi ha que interpretar-la, com que el funcionari no vol canviar de dedicació, vol continuar amb la mateixa dedicació que està en aquests moments, no totes les places han de ser de dedicació a 37 h 30 minuts, hi ha de haver a 35 i en jornada partida.
També pregunta sobre el que vol dir la frase que consta en el e-mail de “Això suposa un considerable esforç econòmic en el disseny d’aquest pla...”
El President de la Mesa manifesta que el Pla Plurianual de Plantilles, manifesta que en el e-mail que es va remetre als administratius dia clarament que la no resposta significava que estaven d’acord amb la dedicació a 37 h 30 minuts, el Pla aposta per dedicar més diners a la dedicació de 37 h 30 minuts.
La representació d’UGT manifesta que en els administratius la proximitat de l’acord pot ser major, hi hauria que avançar on tenim més flecos.

El President manifesta que podríem començar pels oficials de laboratori, que pareix que les postures estan més allunyades.
El President manifesta que en els oficials es podria arribar a un CD 18 i un CE 16 i en els tècnics especialistes a un CD 20 i un CE 16.

La representació d’UGT manifesta que cal realitzar un estudi contemplant la possibilitat de convertir els oficials de laboratori en tècnics especialistes. Replegant també si hi ha persones que realitzen funcions de coordinació, amb més coneixements, i al mateix temps en el cas de tenir titulació superior la possibilitat de barrar places. També ha de recollir una política de formació per aquest personal.
La representació de CCOO manifesta que, també hauria d’aparèixer l’adhesió voluntària a l’establiment d’un còmput d’hores anual, l’establiment d’específics de perillositat, festivitat.
Quan vaja a comprar-se nova instrumentalització, en els plecs hi hauria que exigir a l’adjudicatari, hores de formació per a les persones que vajen a utilitzar-lo. En el cas de que els oficials de laboratori tingueren una dedicació de 37 h 30 minuts, el seu complement específic no hauria de ser menor del 27.

Auxiliars de servei.

El President de la Mesa manifesta que, hi ha que unificar la retribució amb els auxiliars d’esports i de serveis bibliogràfics.

La dedicació dels auxiliars de servei ha de ser de 37 h 30 minuts, això facilitaria els canvis de torn, continuarien treballant cinc hores de 9 a 14 el dissabte que els tocara, no comportaria compensació per treballar el dissabte, el seu còmput horari ha de contemplar des de el dissabte que treballen fins l’altre dissabte que els toca treballar, la distribució de l’horari dins de la jornada ha de tenir en conter les necessitats del servei, els canvis de torn i que hi haja número suficients d’efectius al principi i al fi de la jornada.

La representació d’UGT manifesta que els Coordinadors de servei han de tenir la següent classificació: CD 16 CE E025, el conductor del rector un CD 18.

Grup B.

La representació d’UGT manifesta que en aquests moments el personal del grup B d’administració general tenen el mateix CD i CE que els caps de negociat, hi hauria que diferenciar-los, tindrien que tenir un CD 21.

La representació de CCOO manifesta que fins el grup B de administració especial, tindrien que tenir major classificació que els d’administració general.

Tant CCOO com UGT manifesten que les places noves tenen que tenir una classificació de 35 hores.

La representació d’UGT manifesta que, en el servei de gestió econòmica hi hauria que barrar B/C una plaça de cap de negociat, ja que si es barren A/B places en el servei de contractació i de control intern, pel mateix motiu ha de barrar una plaça de cap de negociat del servei de gestió econòmica.

El president de la Mesa manifesta que ha pres nota de la Mesa d’avui i per al dimecres que ve continuarà la Mesa i a ser possible presentarà una proposta recollint modificacions a la inicial.
Sent les 13.00 hores, i sense més assumptes per tractar es dona per conclosa la sessió i l’ordre del dia de la present convocatòria.
Se reanuda la sessió el 18 d’octubre a les 10.15 a la sala de reunions RR0234SR. 

Per part de la Universitat als assistents en la sessió anterior, s’incorpora el Vicerector de Benestar Social, Manuel Chust Calero, no compareixent el Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, Joan Serafí Bernat Martí. Per la part sindical compareixen els mateixos membres de la sessió anterior, incorporant-se el representant de l’STEPV- Iv, Jose Iglesias Ortega, assistit de l’assessor Miquel Coll. 

El Vicerector de Relacions Institucionals i Benestar Social manifesta que, en la ultima reunió del Consell de Direcció es va decidir que, fora la Mesa Negociadora la que decidira si es mantenia el permanèixer en la Comissió d’intercanvi de vacances PAS o s’eixia.
La representació d’UGT manifesta que, en el seu inici l’intercanvi de vacances PAS, era positiu, era un pas endavant, era tindre algo que abans no es tenia, suposava que hi havia la possibilitat d’eixir i de que vinguera gent. Es clar que ha vengut més gent a la nostra Residència que gent nostra ha gaudit del programa. No hi ha cap Universitat que aplique cap ingrés i per tant cap retenció per gaudir del programa d’intercanvi vacances PAS, si no s’haguera aplicat cap retenció, UGT defendria el permanèixer en l’intercanvi.

La representació de CCOO manifesta que està d’acord amb eixir de la Comissió d’intercanvi de vacances PAS, sempre que, es mantinguen el mateix número de places i la mateixa quantitat de diners.

El Vicerector de Relacions Institucionals i Benestar Social manifesta que, no disminuirà res, la proposta es homogeneïtzar tant per al PAS com per al PDI.
Arribat a aquest punt es sotmet a votació la proposta d’eixir-se’n de la Comissió d’intercanvi del PAS i homogeneïtzar les vacances de tot el personal de la UJI, però amb els dos col·lectius PAS i PDI, mantenint el mateix número de places i diners. S’aprova la proposta per assentiment.

El Vicerector de Relacions Institucionals i Benestar Social manifesta que, siga la mateixa comissió que resol les ajudes socials l’encarregada de gestionar les vacances del personal de l’UJI, exclòs la representació del Consell social, per no ser competència d’aquest òrgan.

El President de la Mesa manifesta que, hi ha que continuar amb la negociació del Pla Plurianual de Plantilles.
Després de la consulta realitzada als administratius, en que 28 es manifesten per continuar en dedicació de 35 hores, 43 per dedicació a 37 hores 30 minuts i la resta no contesten, la proposta seria contentar, amb el següent criteri: de les 28 persones que contesten en la dedicació a 35 hores, 4 ocupen llocs en secretaries de Departaments, aquests llocs es classificarien amb 35 hores amb la consideració que quant quedaren vacants se classificarien a 37 h 30 minuts, els 24 llocs restants es classificaran en 35 hores, els llocs que ocupen les persones que van contestar dedicació a 37 h 30 minuts i els que ocupen les que no van contestar es classificaran amb dedicació de 37 h 30 minuts.
La representació de CSIF manifesta que, en cap moment es va dir que la consulta fos vinculant, si ara es vincula poden haver sorpreses.
La representació d’UGT manifesta que, la postura inicial de la UJI era que totes les places d’administratiu estigueren a 37 30 minuts, les places que la UJI vol que estiguen a 37 h 30 minuts han de tenir eixa classificació i si com a resultat de la consulta, hi ha titulars que desitgen continuar en 35 hores, hi hauria que resoldre el rector que temporalment i mentres ocupen la plaça la retribució i dedicació seria de 35 hores, això evitaria el tenir que modificar la classificació de la plaça.
La representació de CCOO manifesta que, necessita vore per escrit la proposta. Hi ha que quedar clar , quant se convoque un concurs de trasllats, si les places son amb una dedicació o amb un altra, ara no es veu el problema, perquè s’ha classificat a la carta. En la RLT han d’haver places a 35 h independentment del que diga el titular
El President de la Mesa manifesta que, les 4 places dels Departaments que els titulars opten per 35 hores, quant queden vacants es classificaran amb dedicació a 37 h 30 minuts i així es posarà en la RLT, la resta de places que ocupen persones que han optat per la dedicació a 35 h així quedaran en la RLT.
El President manifesta que el tema dels administratius pensa que està prou debati’t, es tornarà per tancar-lo, ara hi hauria que parlar d’altres categories:
Oficials de laboratori: els de dedicació a 35 h, CD 18 CE017, els de dedicació a 37 h 30 minuts, CD 18 CE027 i els Tècnics especialistes, amb dedicació a 35 hores CD 20 CE017 i amb dedicació a 37 h 30 minuts, CD 20 CE027.

Als Tècnics mitjans de laboratori, la proposta es CD 20 CE036.
La representació d’UGT manifesta que, hi ha oficials de laboratori que no desitgen passar a dedicació de 37 h 30 minuts, hi hauria que consultar-lo amb ells i el personal del grup A d’administració general amb el CE 40, hi hauria que passar com a mínim al 41, posicions a les que s’adereix la representació de CCOO.
La representació de CCOO reitera que en les places noves que no hi haja ningú, entenen que no hi haja ningú, que no hi haja contractats d’obra en llocs que ara es creen, que eixos llocs han de crear-se a 35 hores. Hi ha que estudiar en els laboratoris, el tema dels complements de perillositat, nocturnitat i festivitat.

La representació d’UGT manifesta que ja que se barren dos llocs A/B d’administració general, hi ha que barrar una o dues places B/C d’administració general en el servei de gestió econòmica. En els laboratoris també hi hauria que barrar llocs A/B i B/C. Està pendent una resposta sobre el lloc del conductor del rector i del cap del gabinet del rector.
El President de la Mesa manifesta que, estudiarà el parlat avui i ja convocarà la Mesa.

	El secretari


	Vist i plau

El president
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