ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 8/2011

Data: 21 de novembre de 2011

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat i serveis centrals. 

Horari: de les 12.45 a les 15.00 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

Antonio Montañana Riera

Isabel García Izquierdo

Juan Pablo Aibar Ausina

Representació de la part social

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán UGT)

Mª Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Rubén Josep Montañés Gómez (STEPV-Iv)
	

	Assessors i assessores de la part social

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Jacinto Pallarès Mestre (CSI-F)


	

	Delegació de vot

M. Ángeles Burgos Giner, delega el seu vot en la Presidenta de la Mesa Negociadora, segons escrit presentat.


	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual


	


Ordre del dia

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.
2n.- Proposta de modificació de la RLT del PDI.
3r.- Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/2012.
4t.- Memòria accions formatives del PAS 2010.
5è.- Proposta de pròrroga del document denominat “Línees bàsiques per a l’elaboració d’una proposta sobre el complement d’activitat professional per al PAS”

6è.- Proposta de modificació de la RLT del PAS.
7è.- Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior

La presidenta pregunta als assistents si volen fer alguna observació a l’acta. 

Tots els presents manifesten que no.
A continuació la presidenta, sotmet a votació l’acta. S’aprova per assentiment.
2n.- Proposta de modificació de la RLT del PDI.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta. 
Manifesta que Andrea Moreno, compleix els requisits, sols porta aquí des d’octubre, abans estava en la Universitat de Girona, aquí no s’ha sotmès encara a avaluació docent, aquesta promoció va condicionada a l’avaluació del primer semestre, si el resultat es satisfactori aniria endavant. Dos places de professor col·laborador passen a contractat doctor automàticament, per reunir els requisits. 
La representació d’UGT, manifesta que, conste en acta la postulació que ha fet el Vicerector sobre Andrea Morone, perquè serveix-ca de precedent. A continuació pregunta si totes les places que es proposa la creació o modificació, tenen la carga docent suficient que marca el Document de carrera Docent.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, son places de professorat que ara ocupen persones amb dedicació a temps complet. El Document de Carrera Docent, parla de dos procediments, un ordinari i un altre extraordinari, tots els acreditats es considera que reuneixen els requisits per la promoció.

La representació de l’STEPV-Iv, pregunta si es cert que s’està descontractant a professors associats a temps complet.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, hem enviat informació a aquest professorat, fent-los conèixer que d’acord amb la LOMLOU, aquesta figura contractual, no pot estar més enllà del 3 de maig de 2012. si estan acreditats a Ajudant Doctor, pasarien automàticament. No s’ha descontracta a cap.
A continuació la presidenta, sotmet a votació la proposta, s’informa favorablement per assentiment.
3r.- Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/2012.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta. 

Isabel Garcia Izquierdo, manifesta que les assignatures amb còdi SA son de màster. No me pareix correcte que un becari imparteixca tanta docència en màsters. Hi hauria que reflexionar sobre si les puntes de crèdits d’assignatures les han d’impartir els becaris, no es correcte impartir 1 crèdit o 0,5 crèdit d’una assignatura.
La representació de CSI-F manifesta que, hi ha una normativa pròpia que estableix que no es 
pot impartit més del 50% de la docència en màsters i aquesta proposta incompleix la normativa.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que, trasladaran als Departaments 
la proposta i que s’els assigne altra docència. La proposta afecta a la venia docendi i no a les 

assignatures.
A continuació la presidenta, sotmet a votació la proposta, considerant que es refereix a la venia i no a les assignatures que consten en la proposta. S’informa favorablement per assentiment.
4t.- Memòria accions formatives del PAS 2010.
La Presidenta presenta la memòria. Manifesta que en la comissió de formació, es va informar favorablement la memòria i es va felicitar a la Unitat de formació del servei de recursos humans, pel bon treball realitzat. Per l’any 2012, en el pressupost de l’UJI i haurà la mateixa dotació econòmica que en 2011.
Isabel Garcia Izquierdo, felicita a la Vicerectora i a la persona que dins de la Unitat de formació ha confeccionat la memòria i pregunta ¿quin es el número mínim de persones perquè un curs convocat no es realitze? I ¿perquè es paguen cursos en la EOI si en l’UJI es fan cursos d’idiomes?.
La Presidenta manifesta que el número mínim d’assistents a cursos perquè es realitzen es de 10. No es paga cap curs en la EOI per al PAS, en la memòria consta tota la formació externa rebuda pel PAS, però ombrejat en gris consta la formació externa finançada a càrrec del pressupost de formació del PAS i la de la EOI consta en blanc, per tant no està finançada ni feta en horari laboral, però si reconeguda com a curs realitzat per als membres del PAS.
5è.- Proposta de pròrroga del document denominat “Línees bàsiques per a l’elaboració d’una proposta sobre el complement d’activitat professional per al PAS”

La Presidenta de la Mesa, presenta la proposta. Manifesta que des de la finalització de la duració de l’implementació del document en 2008, s’ha vingut aprovant anualment i ara el que se proposa es prorrogar-lo per 2012.
La representació de CCOO, manifesta que no ha vist el document penjat i sol·licita que se li envie el link on poder vore’l.
A continuació la presidenta, sotmet a votació la pròrroga del document denominat “Línees bàsiques per a l’elaboració d’una proposta sobre el complement d’activitat professional per al PAS”, obtenint-se el següent resultat: s’informa favorablement per unanimitat.
6è.- Proposta de modificació de la RLT del PAS.
La Presidenta, presenta la proposta juntament amb el pla plurianual de plantilles de la Facultat Ciències de la Salut 2012-2015, que no es tancat i pot anar sofrint canvis tal com es vajen implementant nous cursos i necessitats. L’idea es després de la setmana de les festes en Desembre, començar a parlar de la RLT general.
La representació de CCOO, pregunta si al Consell de Govern i al Consell Social, es portaran els dos documents. Si la plaça d’administratiu d’Unitat de Gestió que consta en 2014, es per la 8.
La Presidenta contesta a les dos preguntes que sí.

La representació d’UGT manifesta que les places de la UG 8, no pinten res en les places de la Facultat Ciències de la Salut, ja que van a la Facultat de Ciències Humanes

La representació de l’STEPV, manifesta que, quan es va parlar en el mes de juliol de creació de places per la FCS, es va dir que la plaça de tècnic de laboratori, seria creació i no transformació de la plaça actual del animalari, ja que poden haver mes persones interessades en la plaça.
La representació de CCOO manifesta que quan es voten les propostes, es deurien separar, per un costat les de 2012 i per altre el pla plurianual de plantilla de la FCS.

La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que el pla plurianual de plantilles de la FCS 2012-2015, considerem que està molt verd, que tal com ha dit la Presidenta poden haver modificacions al presentat, lo correcte seria anar aprovant les modificacions a la RLT, tal com vagen eixint les necessitats.

La Presidenta manifesta que, el que hi ha que votar es la modificació de la RLT de la FCS per 2012 i les altres 3 places. Retira el pla plurianual de plantilles de la FCS 2012-2015.

La representació d’UGT manifesta que, s’alegra que s’haja canviat de parer i que parlem sols de 2012. Les places d’Auxiliar de serveis que consten en la proposta ¿son creació?. La plaça del animalari, ¿es barra o no?, el barrar una plaça es un procediment legal, però considerem que es millor primar la lliure concurrència. Si sabem que sols pot concórrer una persona, barrem-la i s’estalviarem temps i diners.

La Presidenta manifesta que les places d’auxiliar de serveis son dos places noves. En quant a la plaça de l’animalari, després d’escoltar el manifestat, proposa la creació de la plaça de tècnic de laboratori amb els requisits necessaris per poder-la ocupar.
La representació de CCOO, manifesta que no hi ha problemes en que a la titular del lloc de treball 10255, se li pague la diferència entre les 35 hores a la setmana i les 37,5, estem d’acord amb això i no que se li lleve l’observació de la RLT, ja que pot produir agravis comparatius.
La Presidenta de la Mesa, manifesta que sols hi ha 2 places d’administratiu amb la mateixa observació, de que la plaça serà de 37,5 hores setmanals quan queden vacant, una es la 10255 i l’altra s’encontra en la UG1 i hem parlat en aquesta persona i ha dit que no li interessa en aquests moments el pasar a 37,5h.

La representació d’UGT, s’adhereix a la proposta de CCOO, suprimir l’observació en la plaça 10255,crearà molts agravis. Proposem que quan es produisca la votació, se separe del document aquesta plaça i que aquesta es vote per separat.
La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta de modificació de la RLT del PAS, sense la plaça 10255, tots els presents voten afirmativament la proposta, per tant s’informa favorablement. A continuació es sotmet a votació la proposta de suprimir l’observació que consta en la plaça 10255 i s’obté, el següent resultat: vots a favor, 7 de la representació de l’administració de la UJI, s’abstenen, cada un dels 2 representants de les centrals sindicals, CCOO, STEPV-Iv i de CSI-F i voten en contra els dos representants d’UGT.

7è.- Torn obert de paraules.

La representació de CSI-F, manifesta que li ha arribat l’informació que hi ha cert malestar en alguns departaments, per l’escrit o díptic del Consell d’Estudiants, en el que se dona alguna informació sobre com actuar davant de certes actituds del professorat.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que son coneixedors de l’escrit, s’han posat en contacte amb els representants del Consell d’Estudiants.
La representació de l’STEPV-Iv, pregunta si es sap algo de l’inspecció de treball, després de la visita que va realitzar a la biblioteca.

El secretari d’actes, manifesta que a la inspecció se li va enviar la documentació que van sol·licitar i encara no se tenen noticies.

La representació de CCOO, manifesta que hi ha que començar a negociar la RLT del PAS, tal com es va quedar en juliol i no sols la de la FCS.
La representació d’UGT, manifesta que, en el servei de comunicacions i publicacions, es fan moltes hores i volen que es segueixca el document recientment aprovat i que es pague el 50% d’elles i la resta a compensar.

La Presidenta de la Mesa, manifesta que, el document diu que amb caràcter general, les hores es compensaran i amb caràcter extraordinari, es pagarà el 50%, sempre que es comunique amb anterioritat a la seua realització i la resta es compensaran. Al meu Vicerectorat, no ha arribat cap petició de realització d’hores extra abans de realitzar-se, per tant, no es pot pagar cap.
Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

La presidenta
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