ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 6/2012

Data: 11 d’octubre de 2012

Lloc: Sala de reunions del Gabinet del Rector. 

Horari: de les 10.00 a les 12.20 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

Juan Pablo Aibar Ausina, president

Francisco López Benet

M. Ángeles Fernández Izquierdo

Andrés Marzal Varó

Isabel García Izquierdo

Joaquim Beltran Arandes

Mª Victoria Camarero Suárez

Representació de la part social

Josep Manuel Quixal San Abdón (CCOO)

Artur Aparici Castillo(CCOO)

Mª Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Ana Ester Tomás Catalán (STEPV-Iv)

Mª Jesus Tirado Roldán (UGT)

Pilar Orús Báguena (UGT)


	

	Assessors i assessores de la part social

Vicente Pinto Tena (CCOO)

Mª José Senent Galmes (CCOO)

Trinidad Conde Castellano(CCOO)

Francesc Xavier Garcia Belmonte (CCOO)

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Ruben Josep Montañés Gómez (STEPV-Iv)


	

	Delegació de vot de representacions de l’administració de l’UJI


	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual


	

	Excusen l’assistència


	


Ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta).

2n. Prestació econòmica en la situació d’incapacitat temporal del personal de l’UJI.

3r. Proposta d’annex I a la normativa per a l’aplicació de gratificacions extraordinàries al PAS de l’UJI (s’adjunta).

4t. orn obert de paraules.


Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

Se sotmet a votació l’acta de la sessió anterior i s’aprova per assentiment.

2n. Prestació econòmica en la situació d’incapacitat temporal del personal de l’UJI.

El gerent de la Universitat presenta la proposta. La relació de malalties que consten en la proposta és el resultat d’una reunió celebrada el passat dilluns dia 8, celebrada a la UPV, en la qual van participar representants dels serveis de prevenció de la UV, UPV i UJI. Es va arribar a un consens i el resultat és la relació que consta en la proposta.

La representació del STEPV-Iv manifesta que la UPV ha incorporat en la relació complicacions incapacitants del part i puerperi, que no consten en la llista presentada.

La representació de CCOO agraeix l’esforç realitzat pel Consell de Direcció per la relació presentada però, les representacions sindicals presents en la Mesa de la Funció Pública de la Generalitat Valenciana van presentar un escrit, que entre altres temes, incloïa una llista de  malalties i CCOO el subscriu totalment, i si la llista de l’UJI no conté totes les malalties que consten en aquell document, no poden donar el seu suport. En la relació presentada no consten les malalties derivades del trastorn alimentari, o l’alcoholisme, ni les resultants de violència de gènere.

El gerent de la Universitat reitera que la llista és un consens amb les representacions de les Universitats abans mencionades. La relació pot ser interminable, no pot recollir totes les malalties, sempre es quedaria curta i aniria en contra de l’esperit del RDL 20/2012.

La representació de la UGT manifesta que en aquests moments s’ha de tindre una sensibilitat especial sobre les situacions d’IT en cas de violència de gènere i per tant, sol·licita que s’incloga en la relació.

El president de la Mesa accepta la petició d’incloure les situacions d’IT en cas de violència de gènere, però sempre que estiga degudament acreditada.

El gerent explica el procediment que s’ha de seguir en cas que la persona en situació d’IT crega que la seua malaltia està inclosa en la relació de malalties abans mencionada i per tant, rebre el 100% de les seues retribucions des de el primer dia. La persona en situació d’IT ha d’entregar un sobre tancat al Servei de Recursos Humans en el qual ha de constar un informe del metge de capçalera amb el diagnòstic de malaltia. El sobre l’ha d’obrir el cap del Servei de Recursos Humans i en cas de dubte sobre si la malaltia està o no en la llista, l’ha de remetre a vigilància de la salut, només amb informació de la malaltia, sense dades personals, perquè indique si la malaltia està inclosa en la llista o no, i ha de trametre l’informe al Servei de Recursos Humans per a la seua aplicació.

La representació de CSI-CSIF manifesta que aquest procediment és millor que el que es va comentar la setmana passada, ja que es garanteix més l’anonimat.

La representació del STEPV-Iv manifesta que en cas de discrepància sobre si la malaltia està o no en la llista s’hauria de formar una comissió per restar responsabilitat als metges i llevar-los la pressió.  Després que el Servei de Recursos Humans òbriga el sobre, ha de ratllar el nom de la persona malalta de l’informe mèdic i trametre-l a vigilància de la salut perquè emeta un informe per indicar si la malaltia està inclosa en la llista o no.

El gerent exposa que no és partidari ara de crear una comissió, pensa que s’ha d’aprovar el procediment i si es veu que no funciona, es revisarà el procediment.

La representació de la UGT manifesta que s’ha de ser el més garantista possible però entén que com a últim recurs i en cas de discrepància hi ha d’haver una comissió, que podria ser una subcomissió de la de salut i seguretat, la que decidisca.

La representació de CCOO exposa que la comissió que proposa UGT ja està en la petició sindical a la Generalitat Valenciana.

Joaquim Beltran Arandes manifesta que el metge de vigilància de la salut no veurà el pacient, sols llegirà l’informe del metge de capçalera i determinarà si el diagnòstic està o no en la llista.

Mª Victoria Camarero manifesta que el metge de vigilància de la salut ha de constatar si la patologia està o no en la llista, ja que no poden haver-hi interpretacions.

La representació de CCOO manifesta que els metges saben de medicina, els sindicats i l’administració de condicions de treball. La comissió és important i ha de crear-se.

El gerent proposa preguntar al metge: «si la malaltia està en la llista o si la despesa que suportarà el malalt en medicaments és onerosa».

El president resumeix la proposta del procediment i quedaria així:

a) Presentar una sol·licitud dirigida al cap de Recursos Humans en la qual es manifesta que es troba en situació d’incapacitat temporal, que la patologia que pateix està inclosa en l’apartat 4 d’aquest acord i que la presenta de manera voluntària. Ha de lliurar, en sobre tancat, l’informe del metge de capçalera en el qual conste el diagnòstic de la causa de la incapacitat temporal, juntament amb tota informació que vulga aportar. 

b) El Servei de Recursos Humans remetrà el sobre tancat al servei de vigilància de la salut fent constar que en el seu informe únicament ha d’indicar si la patologia mencionada pel metge de capçalera està en la llista de l’apartat 4 o si la despesa que suportarà el malalt en medicaments és onerosa.

c) Una vegada arribat al Servei de Recursos Humans l’informe de vigilància de la salut, aquest ho posarà en coneixement de la persona afectada.

La representació de la UGT demana  que en la votació se separe el procediment de la resta del document.

El president accepta la proposta.

En primer lloc es vota el document sense el procediment i s’obté el següent resultat:

· vots a favor: 2 de la UGT, 2 del STEPV, 2 de CSI-CSIF i 7 de l’administració de l’UJI,

· vots en contra: cap,

· abstencions: 2 de CCOO. 

A continuació es vota el procediment i s’obté el següent resultat:

· vots a favor: 2 del STEPV, 2 de CSI-CSIF i 7 de l’administració de l’UJI, 

· vots en contra: cap,

· abstencions: 2 de CCOO i 2 de la UGT.

Una vegada realitzada la votació separada, es realitza la votació global del document i s’obté el següent resultat:

· vots a favor: 2 del STEPV, 2 de CSI-CSIF i 7 de l’administració de l’UJI,

· vots en contra: cap, 

· abstencions: 2 de CCOO i 2 de la UGT.

El gerent reitera el que ha dit al principi, si no funciona el procediment, es revisarà i, a més, cada central sindical podrà sol·licitar la revisió de l’acord.

La representació de la UGT manifesta que vol que conste en acta que està a favor del document, menys en el procediment, per no establir la comissió en cas de discrepància.

El president de la Mesa exposa que entén que és un bon document, que és un document beneficiós, molt millor que l’establert sobre el tema en el RDL 20/2012 i en el Decret de la Generalitat i a pesar d’això, només té el suport de dos sindicats.

La representació de CCOO manifesta que sempre estan oberts a negociar. El document va arribar ahir a les 12.00 h. El divendres passat es va entregar una còpia de l’escrit que els sindicats representats en la Mesa de la Funció Pública de la Generalitat Valenciana van entregar. La documentació s’ha de trametre amb més antelació, no es va conèixer ni en la Mesa Tècnica.

La representació de la UGT manifesta que estarien d’acord amb la totalitat del document sols si s’establira la comissió en cas de discrepància.

El president de la Mesa manifesta que sobre els documents s’està d’acord amb la totalitat o no s’està, se signa tot o no se signa.

El gerent manifesta que el RDL 20/2012 no estalvia diners, sinó que crea un escenari de conflictes severs. La proposta d’aquest acord s’ha retardat perquè s’ha intentat consensuar a nivell d’universitats públiques valencianes un document marc; fins l’1 d’octubre no es van poder reunir els gerents, els serveis de prevenció no s’han reunit fins el 8 d’octubre per tal de consensuar la llista de malalties, el 9 era festa; entre el 9 i 10 s’ha redactat la proposta i avui es negocia. Entén que és un acord valent. Sempre estem disposats a negociar tot el que es proposa, no és correcte dir que no volem negociar, perquè no és cert.

3r. Proposta d’annex I a la normativa per a l’aplicació de gratificacions extraordinàries al PAS de l’UJI.

El president de la Mesa pregunta si es vol presentar alguna observació a la proposta d’annex. Els representats de les centrals sindicals indiquen que no. 

Se sotmet a votació la proposta d’annex i s’informa favorablement per assentiment.

4t. Torn obert de paraules.

La representació de CCOO recorda als representants del Consell de Direcció en la Mesa el compromís de pactar amb els sindicats la destinació de l’estalvi en casos de vaga. A l’UJI les situacions de vaga no li produeixen cap perjudici, perquè el treball es fa, per tant, demanen que no es descompte. Es vol saber la gent que ha fet vaga en l’últim any i els diners que s’han descomptat i el perjudici que l’UJI ha sofrit per això, i que entre tots es decidisca la destinació dels diners.

El president de la Mesa manifesta que el rector, en Consell de Govern, ha informat sobre el nombre de persones que han fet vaga, el percentatge sobre el total. No recorda on va dir el rector que es destinaven els estalvis que les vagues produeixen.

La representació de la UGT pregunta per què no es reinverteixen els diners de les vagues en les persones que han secundat una vaga.

Mª Victoria Camarero manifesta que creu que el rector va dir en Consell de Govern que els estalvis de les vagues podrien destinar-se a beques de menjador.

La representació de la UGT manifesta que en la pròxima vaga es faça el possible per no descomptar. La  representació de CCOO s’adhereix a la proposta.

La representació del STEPV-Iv pregunta per què s’ha descomptat al personal que rep la retribució en dotze mensualitats la part de la paga de Nadal, al personal de projectes europeus, si no produeixen cap perjudici a l’erari públic espanyol i no als Marie Curie i per què s’ha permès a una persona de la Biblioteca un canvi de torn.

El secretari manifesta que és com a conseqüència del RDL 20/2012 i als Marie Curie no, per ser una interpretació del Ministeri que ha fet arribar a les universitats. En relació al canvi de torn d’una persona en Biblioteca, va ser una petició del cap de servei de Biblioteca, es temporal, tres mesos i perquè en torn de vesprada hi ha menys gent que en el torn de matí.

El gerent manifesta que s’està elaborant el pressupost. Que la Generalitat Valenciana, oficialment encara no ha dit els diners de què se disposaran, però que la retallada serà dura. Es vol preservar el Capítol I, però requerirà un esforç de l’UJI i dels treballadors. L’esforç s’ha de valorar. La subvenció cobrirà just el Capítol I. Es retallaran bastants línies de PDI, moltes se sacrificaran. Demana unitat. El pressupost ens portarà a un lloc on no hem estat mai.

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

El president
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