ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 7/2013
Data: 21 de novembre de 2013
Lloc: Sala de reunions del gabinet de l’edifici del rectorat. 

Horari: de les 12:35 a les 13:35h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

Juan Pablo Aibar Ausina, president

Francisco Lopez Benet

Andrés Marzal Varó
Isabel García Izquierdo

Representació de la part social
Vicente Pinto Tena (CCOO)

Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

Mª Estibaliz Gomez Pitarch (CSI-CSIF)

Fernando Vicente Pachés (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán (UGT)
Jose Iglesias Ortega (STEPV-Iv)


	

	Assessors i assessores de la part social

Sergio Barrachina Mir (CSI-CSIF)

	

	Delegació de vot de representacions de l’administració de l’UJI


	

	Secretari d’actes
Vicente M. Sales Pascual


	

	Excusen l’assistència
Joaquim Beltran Arandes

Mª Victoria Camarero Suárez

.


	


Ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.( S’adjunta, doc1).

2n.- Informe de la Presidència

3r.- Anàlisi, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre les sol·licituds de transformació i de promoció de places de professorat, d'acord amb els criteris del DCDI, corresponent a la segona convocatòria ordinària de l'any 2013., s’adjunta com doc 2.

4t.- Anàlisi, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre la modificació de la RLT de PDI derivada de la segona convocatòria de l'any 2013 de places de professorat en compliment del marc legal, s’adjunta com doc 3.

5è – Informació sobre la Memòria d’activitats de Formació del PAS 2012, doc 4
6è.- Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.

El President de la Mesa, pregunta als assistents si tenen que fer alguna al·legació a la proposta d’acta anterior que es va remetre juntament amb la convocatòria i la resta de documents per la sessió de la Mesa negociadora d’avui. Tots els assistents contesten que no.

A continuació el President sotmet a votació la proposta d’acta 4/2013. S’aprova per assentiment.
2n.- Informe de la Presidència
El President de la Mesa com a tema previ manifesta que la vocal M. Victoria Camarero delega en ell el seu vot.
A continuació manifesta que per  finals de la setmana vinent es convocarà Mesa Tècnica per temes del PAS, s’estudiarà i negociarà entre altres, la proposta de Calendari Laboral 2014, el Conveni amb Institucions Penitenciaries, la proposta de modificació del barem per concursos i borses i qualsevol tema que es vulga parlar i negociar.
També manifesta que s’ha mantingut una reunió amb representants de l’asseguradora Sanitas. El gerent comenta la proposta que ha realitzat l’asseguradora. Es una proposta col·lectiva i no individual, podrien beneficiar-se també el/la cònjuge i els fills/es, se pagaria en la nòmina i tindria un benefici fiscal, els cost final vindria a ser d’uns 34€ per assegurat i mes. No hi ha cap compromís de res, l’UJI no te cap interès, sols volem posar en coneixement dels representants dels treballadors l’oferta informal de l’asseguradora a la que li hem dit que tindrien que aportar més documentació i sobre tot alguna pòlissa que hagen subscrit amb alguna institució pública i en cas de que interessara es tindria que seguir el procediment previst en la llei de contractes del sector públic. L’administració de l’UJI es mantindrà al marge, sou els representants dels treballadors els que teniu que dir si interessa o no.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat informa de que l’11 de novembre es va publicar al DOCV el decret que dona cobertura legal a la convocatòria de retribucions addicionals al PDI d’acord amb el sistema propi, per la qual cosa es prossegueix amb el procés ja encetat, estant previst el pagament per al mes de desembre.
El gerent manifesta que en relació a la productivitat del PAS, s’incrementarà en 100.000€ i que la distribució d’aquesta quantitat serà igual per tot el PAS independentment del grup de pertinença. També manifesta que el descompte de la vaga del 24 d’octubre es farà quant tinguem la informació fiable, es pot descomptar en desembre o en gener 2014, el més còmode es desembre. El destí serà beques als estudiants com en les vagues anteriors.
3r.- Anàlisi, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre les sol·licituds de transformació i de promoció de places de professorat, d'acord amb els criteris del DCDI, corresponent a la segona convocatòria ordinària de l'any 2013.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta el document que inclou les places de promoció corresponents a professorat dels cossos docents universitaris i a contractats laborals. El vicerector informa que del total de places no més es podran convocar les de professorat ajudant doctor, que són no indefinides i no suposen la creació de noves places en la RLT. La resta de places queden en llista d’espera fins que es puguen convocar. En aquests moments hi haurà una cinquantena de persones en espera.
La representació de CSI-CSIF pregunta si s’està estudiant algun document de com es convocaran les places quan la legislació permitisca realitzar convocatòries, pensem que hi haurà que respectar l’ordre de les acreditacions.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat contesta que encara no s’ha iniciat cap proposta de document que caldrà començar a tractar en els propers mesos, però es clar que un dels factors ha de ser l’antiguitat en l’acreditació. Comenta que primer s’ha de resoldre la situació dels Ajudants doctors quan finalitza el període màxim de permanència en les figures no permanents, ja perquè no tinguen que abandonar la institució.
A continuació el President sotmet a votació la proposta de document sobre les sol·licituds de transformació i de promoció de places de professorat, d'acord amb els criteris del DCDI, corresponent a la segona convocatòria ordinària de l'any 2013. S’aprova per assentiment.
4t.- Anàlisi, discussió i informe de la Mesa Negociadora sobre la modificació de la RLT de PDI derivada de la segona convocatòria de l'any 2013 de places de professorat en compliment del marc legal.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta el document en que sols es recull l’última taula del document anterior (places de promoció a professorat ajudant doctor).
El president obre el torn d’intervencions. Cap assistent pren la paraula.

A continuació el President sotmet a votació la proposta de document sobre la modificació de la RLT de PDI derivada de la segona convocatòria de l'any 2013 de places de professorat en compliment del marc legal. S’aprova per assentiment.
5è – Informació sobre la Memòria d’activitats de Formació del PAS 2012.

El President de la Mesa invita a que comparega en la Mesa a Asunción Verchili, Tècnica de Formació del PAS, adscrita al servei de recursos humans. Manifesta que l’any 2012, va ser l’últim del VI Pla de Formació del PAS de l’UJI. Sobre les novetats que inclou la memòria està la inclusió d’un nou indicador sobre la qualitat de la gestió de la formació a indicació de l’auditoria. L’estructura es la mateixa del Pla de Formació. Com a resum indica que s’han convocat 49 accions formatives, de les quals s’han realitzat 46, 3 han segut anul·lades per insuficiència d’inscripcions, han assistit 840 PAS i el 90% ha obtingut certificat d’aprofitament.
Els assistents mostren la seua felicitació a Asunción Verchili per bon treball realitzat.

6è.- Torn obert de paraules.
La representació de l’STEPV  pregunta sobre el reforç en el registre general amb personal administratiu dels departaments i com queda el 4 de gener de 2014 que cau en dissabte.

El President de la Mesa manifesta que es va tindre una reunió amb els administratius dels Departaments, els se va explicar la problemàtica, es van respondre tots els dubtes que van sortir en la reunió. El servei de contractació té persones formades en l’aplicació del registre i van ser i seran les primeres persones en fer les substitucions. Es redactarà un protocol de substitucions en el registre en que s’establirà un ordre, així després del servei de contractació serà el servei de gestió econòmica, desprès el servei de recursos humans, després el de gestió de la docència i estudiants i desprès els centres, els que facilitaran un administratiu. L’objectiu es que hi hagen més persones formades per si es produeixen “picos” de feina quan una persona d’un servei o departament es cridada. L’idea es que la persona estiga no en jornada completa si no unes 3 hores per no produir una distorsió en el seu lloc d’origen. També estem intentant corregir l’organització del registre i que les gestions es facen cada vegada més telemàticament.
La representació d’UGT manifesta que s’ens comunique amb anterioritat qualsevol decisió que afecte a les persones per estar assabentats i poder informar.
Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

El president
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