
ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I
Acta número: 7/2014
Data: 4 de juliol de 2014
Lloc: sala de reunions del Gabinet del Rectorat
Horari: de les 13.00 a les 13.30 h
Assistents

Representants de l’administració de la Universitat
Juan Pablo Aibar Ausina, president

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

M. Victoria Camarero Suárez
Joaquim Beltran Arandes

Assessors de l’administració de la Universitat
Miguel Angel Moliner Tena.
Rafael Montero Cuesta.
Representació de la part social
Estibaliz Gomez Pitarch (CSI-CSIF)
Mª Jesus Tirado Roldán (UGT)
Susana Camacho Guerrero (UGT)

Jose Iglesias Ortega(STEPV-Iv)
Ana Ester Tomas Catalan (STEPV-Iv)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Assessors i assessores de la part social
Secretari
Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’absència
Antonio Barba Juan, mitjançant escrit delega el seu vot en el Vicerector Francisco Lopez Benet 
Isabel Garcia Izquierdo. 
No hi assisteixen
Enrique Vicedo Madrona
Ordre del dia
1r.- Lectura i aprovació si escau de les actes 5 i 6 de 2014.

2n.- Informe del President.

3r.- Proposta modificació horària per Biblioteca i Consergeries durant el mes de juliol. 
4t.-Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia
1r.- Lectura i aprovació si escau de les actes 5 i 6 de 2014.

El President pregunta als assistents si volen fer algunes al·legacions a les actes 5 i 6 de 2014 de la Mesa Negociadora que es van remetre juntament amb la convocatòria. Manifesta que l’acta 5 ja va ser aprovada en la sessió anterior, però que al haver-se tornat a remitir i constar en l’ordre del dia, es torna a sotmetre a ratificació d’aprovació.

Els assistents manifesten que no volen fer cap al·legació a les actes.

El President manifesta que s’aproven per assentiment.
2n.- Informe del President.
El President cedeix la paraula a Miguel Angel Moliner i manifesta que ha eixit publicat en el DOCV la resolució del rector anomenant el personal eventual.

Rosa Miró Pons, està adscrita al Vicerectorat d’investigació i prestaré els seus serveis en l’Escola de doctorat, que està adscrita al Vicerectorat, es una solució provisional fins que es modifique la RLT.
La representació d’UGT manifesta que no comparteix la forma en que s’ha proveït l’escola de doctorat aunque siga provisional.

La representació de l’STEPV-Iv manifesta que s’han enterat del nomenament i del cessament del Vicegerent i pregunta si es va a dotar de nou i també coincideixen en el manifestat per UGT sobre la provisió de la plaça de l’escola de doctorat.

El gerent manifesta que no es intenció de cobrir la plaça de Vicegerent. Hi haurà una repartició de funcions entre els serveis amb competències en els temes que es gestionaven des de la Vicegerència.

La representació de CSI-CSIF s’adhereix al manifestat per UGT sobre la provisió en l’escola de doctorat.

3r.- Proposta modificació horària per Biblioteca i Consergeries durant el mes de juliol. 
Miguel Angel Moliner manifesta que el rector es va comprometre a facilitar la conciliació familiar i laboral del PAS del torn de vesprada. Durant el mes de juny l’UGT va fer una petició per escrit al Vicerector d’Economia i PAS on es demanava que s’estudiara la flexibilització durant el mes de juliol de les condicions laborals del PAS del torn de vesprada del Servei d’Esports, les Consergeries i la Biblioteca. El Vicerector es va posar en contacte amb els caps dels tres serveis i amb els directors dels centres, per analitzar la viabilitat de la proposta, a resultes del qual es presenta la següent proposta:

Biblioteca: es proposa un calendari a partir de l’11 de juliol i per a tot agost, en que es contempla que la biblioteca tancarà els dissabtes 12,19 i 26 de juliol i el 2 d’agost i que els dies que permaneixca oberta avançarà una hora el seu tancament (a les 21h). El personal de vesprada podrà passar a prestar el servei pel matí i a partir de les 15h hi haurà el suport del personal de seguretat. 
Consergeries: a partir de l’11 de juliol han de permanèixer obertes per les vesprades totes les consergeries i es proposa que, si no hi ha activitat, tanquen a les 21h. El personal del torn de vesprada pot prestar el servei de matí però sempre assegurant que les activitats previstes a partir de les 15h. podran desenvolupar-se sense dificultat. Caldrà coordinar-se amb les direccions dels centres per veure si algun dia fa falta un reforç de vesprada per donar cobertura a les activitats previstes
Servei d’Esports: donat que els usuaris han pagat un preu públic, no es poden canviar les condicions de prestació del servei, per la qual cosa l’horari no tindrà cap variació.

El Vicerectorat d’Economia i PAS diu que es tracta d’una prova per aquest estiu i que caldrà estar alerta de les queixes o problemes que puguen sorgir. Si l’experiència és positiva s’estudiarà la possibilitat d’aplicar-lo en altres estius.

La representació d’UGT manifesta que en l’edifici del rectorat que per la vesprada no hi ha servei que es tanque.

El gerent manifesta que s’estudiarà la situació de l’edifici del rectorat i es valorarà, però hi ha que tindre en conter que el servei d’informació telefònica està operatiu en torn de vesprada i hi ha gent que ve a treballar.

La representació d’UGT pregunta pel dia 1 d’agost que es divendres.

El gerent manifesta que al ser el últim dia de la setmana i l’últim dia de treball abans de les vacances, aquest dia  te la mateixa consideració que la resta de dies d’eixa setmana.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que ens haguera agradat tindre la proposta de l’horari de biblioteca amb anterioritat, per poder-lo estudiar. Els documents per informar s’han de tenir amb temps suficient per poder-los estudiar. Si per qualsevol causa algú no vol canviar el torn al mati ¿es obligatori?.

El gerent manifesta que si algú no vol canviar el torn, hi ha que respectar-lo.

La representació d’UGT manifesta que les Consergeries en torn de vesprada poden estar amb una sola persona i la resta pel mati.

El gerent manifesta que el treballador ha de ser flexible i ha d’atendre el treball abans que altra cosa. Els coordinadors tindrien que parlar amb els Centres per si hi ha alguna activitat més enllà de les 9 de la vesprada.

La representació d’UGT proposa que els treballs dels dissabtes es concentren en un sol Centre i així sols hi hauria una Consergeria oberta.

El Gerent manifesta que s’intentarà traslladar l’activitat dels dissabtes a la FCHS i sols estaria aquesta Consergeria oberta.

A continuació el president sotmet a votació la proposta i s’obté el següent resultat: s’informa favorablement per unanimitat. 
4t.-Torn obert de paraules.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que la setmana vinent enviarem una proposta de normativa sobre Criteris per la regulació de les convocatòries de places de professorat contractat doctor i de professorat pertanyent als cossos docents universitaris dea la UJI.El 21 de juliol hi haurà Mesa negociadora, ja que hi haurà que informar sobre 2 0o 3 temes.

La representació de CCOO, pregunta si està previst negociar una modificació de la RLT.

El gerent manifesta que està pendent la modificació en la Facultat de Ciències de la Salut, en l’Escola de Doctorat etc. Fer una modificació que responga a les necessitats reals, seria ideal però en aquests moments la legislació ens ho impedeix.

La representació d’UGT manifesta que juntament amb CCOO van presentar un escrit, sobre la recuperació de dies addicionals per antiguitat tant en vacances com en dies d’assumptes propis i encara no tenim resposta.

El gerent manifesta que es intenció el recuperar eixos dies, sobre tot els de les vacances, però els arguments jurídics son febles. En una reunió amb la resta d’Universitats es va comentar, no ho veuen clar, no estan per la llavor.

La representació de CSI-CSIF manifesta que des de l’any passat en la Universitat d’Alacant tenen un acord en el que el personal major de 60 anys te una reducció horària.
Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

El president
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