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Sr. Rector: 

Amb aquesta carta li volem trasladar el disgust i malestar de CCOO per com s’ha portat a terme per part de l’UJI el descompte en nòmina de les quantitats per haver exercit el dret a la vaga del dia 24 de novembre passat.

Una vegada assabentats de la intenció de fer el descompte en la nòmina del mes de desembre li vàrem adreçar per escrit la petició que es fera el descompte en qualsevol nòmina a partir del mes de febrer i afegíem la possibilitat de fer un fraccionament distribuït en els següents mesos per a la qual cosa al·legàvem les dificultats econòmiques que es podrien produir si el descompte es feia en desembre atesa la decisió del govern del PP de no abonar-nos la paga extraordinària, la proximitat de les festes de nadal i que la petició no suposava cap lesió a les finances de la Universitat ja que d’una manera o altra reingressava .

La resposta de l’equip de direcció de l’UJI va ser negativa emparant-se en una suposada impossibilitat tècnica a causa del tancament de l’exercici econòmic que no compartim de cap de les maneres, entre altres motius, pel fet que ni tan sols s’han respectat els terminis de procediment administratiu i s’ha produït el descompte sense deixar transcórrer el termini preceptiu per al·legar, impugnar o qualsevol altra possibilitat jurídica de protecció de drets.

Si les causes, com entenem, no han estat tècniques (no sols és la primera vegada que es produeix des de la creació de l’UJI sinó que ni l’actual consell de direcció que vosté presideix no ho havia aplicat mai en les altres convocatòries que s’han produït durant el seu mandat) hem d’entendre que han estat polítiques i és per això que presentem la nostra queixa. 

Considerem, donades les circumstàncies, que se’ns ha causat un dany gratuït i innecesari que fins i tot es pot entendre com un càstig per fer efectiu un dret constitucional.

Castelló de la Plana, 12 de febrer de 2013

Atentament.

Josep M. Quixal. Secció sindical de CCOO-UJI.
RECTORAT DE LA UNIVERSITAT JAUME I
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