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Resolució de xxxx d’octubre de 2017 del rectorat de la Universitat Jaume I, per la qual es convoca un procés selectiu per a la provisió temporal del lloc de treball nº 10437 “Tècnic/a d'Innovació Tecnològica” de l’Escala Técnica Superior de Informática, sector administració especial.
Atés que és necessària i urgent la provisió del lloc de treball núm. 10.437, “Tècnic/a d'Innovació Tecnològica”, FAE A1 24 E045, adscrit a la Oficina d'Innovació i Auditoria TI, aquest Rectorat, en ús de les facultats que té conferides i de conformitat amb allò que s’ha disposat en la normativa vigent, resol convocar un procediment abreujat per a l’ocupació temporal del lloc de treball esmentat, d’acord amb les següents bases:

BASES DE LA CONVOCATÒRIA
Primera. Participants
Podran participar en el present procés selectiu els funcionaris de carrera, amb destinació definitiva a la Universitat Jaume I, que estiguen en possessió del següent requisit:

· Estar en possessió del títol de Llicenciat, Arquitecte, Enginyer o equivalent.
· Nivell mitjà de coneixements de valencià, acreditats d’acord amb el previst a l’annex I.
· Haver superat proves selectives d'acord amb les funcions del lloc de treball o la corresponent especialitat en llocs de laboratori.
Segona. Retribucions, nomenament i cessaments.
Les retribucions seran les corresponents al grup A1, nivell de destinació 24 i complement específic E045.
A la persona adjudicatària se li farà un nomenament en millora d’ocupació, fins que es reincorpore la persona titular, es proveïsca reglamentàriament o s’amortitze el lloc esmentat i en tot cas amb les limitacions establertes en el art 107, de la Llei 10/2010, de 9 de juliol, de la Generalitat, de Ordenació i Gestió de la Funció Pública Valenciana.
Tercera. Instàncies

El/les participants hauran de presentar la instància segons el model que està disponible a la següent adreça electrònica: http://www.uji.es/serveis/rrhh/base/pas/impresos/
En l’apartat «Codi» de la sol·licitud haurà de figurar el número xxxxx.
Quarta. Termini i lloc de presentació
El personal funcionari que estiga interessat a participar en aquest procediment selectiu, ha de formular la seua sol·licitud en el termini de 10 dies hàbils, a partir de la data de la publicació d’aquesta resolució en la web del servei de recursos humans.
La instància ha de presentar-se al Registre General de la Universitat Jaume I i dirigir-se al Servei de Recursos Humans.

Cinquena. Selecció
El sistema de selecció es realitzarà mitjançant una prova única eliminatòria que consistirà en: 
1. Govern TI. Model de CRUE-TIC. 
2. Innovació TI. Arquitectura empresarial i prospectiva TI. 

3. Auditoria TI. Garantia de servei.

4. Reial Decret 3/2010 de l’Esquema Nacional de Seguretat.

5. Reial Decret 4/2010 de l’Esquema Nacional d’Interoperabilitat.
6. Gestió de la seguretat de la informació: família de normes ISO 27000.

7. Privacitat: Protecció de Dades Personals (RGPD i legislació nacional). Mecanismes d’autenticació i autorització. Firma electrónica. Documents electrònics. Preservació de documents. Notificació electrónica. Segellat de temps. Dades obertes i reutilitació de la informació.

8. Relació de eines de gestió del govern TI, de la seguretat i de la privacitat implantats en la UJI: Marc tecnologic de la UJI. Política de Seguretat de la Universitat. Sistema de gestió de la seguretat de la informació. Normativa propia en materia de seguretat de la informació i de TI. Sandas- GRC. Sonda CCN-CERT. Lucia. Informe INES. SPI interns de tramitació especifics. Llicencia de codi obert i dades obertes. Gestió interna de LOPD. Iniciatives i Cartera de projectes.

Aquesta prova es punturarà de 0 a 10 punts, sent eliminats els/les aspirants que no obtinguen un mínim de 5 punts.
Sisena. Llistes d’admesos
Finalitzat el temini per a presentar instàncies, el rector dictarà una resolució per la qual s’aprovarà la llista d’admesos i exclosos en aquest procediment selectiu. Si hi ha persones excloses, disposaran d’un termini de cinc dies naturals per subsanar-les. A continuació es publicarà a la pàgina web del servei de Recursos Humans (http://www.uji.es/serveis/rrhh/) el llistat definitiu i la data, hora i lloc per realitzar la prova així com la composició de la Comissió Avaluadora encarregada de jutjar-lo.

Setena. Comissió Avaluadora
L’estructura de la comissió avaluadora és la que figura en l’annex II d’aquesta convocatòria.

Els membres de la Comissió han d'abstenir-se d'intervenir quan coincidisca en ells alguna circumstància de les previstes en els articles 23 y 24 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de Règim jurídic del sector públic.

El president podrà sol·licitar dels membres de la comissió una declaració expressa de no trobar-se en cap de les circumstàncies previstes en els articles mencionats.
La comissió resoldrà tots els dubtes que sorgisquen de l’aplicació d’aquestes normes, així com allò que es produïsca en els casos no previstos.

El procediment d'actuació de la comissió s’ha d’ajustar en tot moment al que disposa la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de Règim jurídic del sector públic.
Vuitena. Recursos
Contra aquesta resolució, que posa fi a la via administrativa, les persones interessades poden interposar recurs contenciós administratiu, davant del Jutjat Contenciós Administratiu de Castelló, d’acord amb els articles 8 i 14 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa, en el termini de dos mesos comptadors des de l’endemà de la notificació.

No obstant l'anterior, es pot interposar un recurs de reposició davant del rector en el termini d'un mes comptador des de l'endemà de la notificació; en aquest cas no es podrà interposar el recurs contenciós administratiu esmentat en el paràgraf anterior fins que no es dicte una resolució expressa o presumpta del recurs de reposició, d'acord amb els articles 123 i següent de la Llei 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.
El rector,

Vicent Climent Jordà
Castelló de la Plana xxx d’octubre de 2017
ANNEX I

Acreditació coneixements del nivell mitjà de valencià

a. Certificat nivell mitjà de coneixements de valencià segons l’acord publicat a la següent adreça electrònica: <http://ujiapps.uji.es/ade/rest/storage/LKVCWR1UJHIZHTQEYFFFTKWQE2YF5NXO>

b. Certificat d’haver superat la prova de Valencià nivell mitjà en altres convocatòries per a la provisió de llocs de treball de la Universitat Jaume I.
ANNEX II

COMISSIÓ AVALUADORA
Comissió avaluadora titular:

· President: El Secretari General de la Universitat Jaume I

· Vocals: 4 en representació de la Universitat Jaume I.

· Secretari: un funcionari o funcionària de carrera del Servei de Recursos Humans que actuarà amb veu però sense vot.

Comissió avaluadora Suplent:

La mateixa estructura.
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