ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I
Acta número: 2/2017
Data: 8 de març 2017
Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del Rectorat
Horari: de les 13:35 h a les 13:55 h
Assistents:
Representants de l’administració de la Universitat
Miguel Ángel Moliner Tena, president

Francisco López Benet

Juan Pablo Aibar Ausina
Joaquim Beltrán Arandes
Pilar Ezpeleta Piorno
M. Victoria Camarero Suárez

Representació de la part social

Concepción Pinar Ferrer (UGT)
José Luis Gordo García-Madrid (UGT)
Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)
María José Senent Galmes (CCOO)
Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-F)
Sergio Barrachina Mir (CSI-F)

José Iglesias Ortega (STEPV-Iv)
Assessors i assessores de la part social
Alfonso Barrós Loscertales (CSI-F)
Salvador Torró Cueco (CSI-F)
Secretari
Carlos Martínez Moreno
Excusen l’absència

Jesús Lancis Saez, delega el seu vot en Francisco López Benet.
Ordre del dia
1.- Lectura i aprovació, si escau, de l'acta de la sessió anterior.

2.- Anàlisi, discussió i informe  sobre la proposta de modificació de la RLT del PDI
3.- Anàlisi, discussió i informe  sobre la proposta de modificació de la RLT del PAS
4.- Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia
En primer lloc, el president demana disculpes per el retràs en el començament de la reunió, degut a la duració de la reunió prèvia de la CEP. 

Així mateix, anuncia que es retira el punt 3 de l’ordre del dia (Anàlisi, discussió i informe  sobre la proposta de modificació de la RLT del PAS).
1.- Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El president pregunta els assistents si volen fer algunes al·legacions a la proposta d’acta de la sessió número 1 de 2017 de la Mesa Negociadora, la qual es va remetre junt amb la convocatòria. 

Manifesten que no. 
A continuació el president manifesta que s’aprova per assentiment.

2.- Anàlisi, discussió i informe  sobre la proposta de modificació de la RLT del PDI
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta, que recull la creació d’una plaça de Professor/a contractat/da doctor/a com a estabilització del Programa Ramón y Cajal  i derivada de la l’oferta d’ocupació pública de 2016.
El CSIF pregunta si aquesta qüestió s’ha tractat a la CEP. El vicerector contesta afirmativament i a més a més s’ha informat favorablement. 
S'informa favorablement la proposta per assentiment.
4.- Torn obert de paraules.

La representació de CSI-F, pregunta si el dimarts de Magdalena serà festa. El president li contesta que ja es va utilitzar el dia extra per al aniversari de la universitat.
José Luis Gordo, representat d’UGT, demana que es revise el Decret 175/2006, del Consell, per el que es regulen les condicions de treball del personal al servei de l’administració del Consell, per si hem de descomptar cinc hores de la jornada total anual. Se li contesta que s’estudiarà.

La representació de CCOO, pregunta perquè s’ha llevat el punt 3 del ordre del dia. El president li contesta que el Consell de Direcció vol estudiar en més profunditat els possibles conflictes amb els Estatuts.

També pregunta CCOO, sobre el contracte amb l’Empresa encarregada de l’Estudi de redisseny de l’estructura organitzativa de la Universitat. El president aclara que es tracta d’un estudi per a lliurar un informe, una recomanació, de possibles solucions en les conclusions. També assenyala que l’empresa té previst reunir-se amb el sindicats abans d’emetre aquest informe. 
La representació de STEPV-Iv, demana adjuntar una addenda en relació a la Carrera Professional del PAS, que es va tractar en la sessió anterior. Aquesta diu:

“Des de STEPV- Intersindical Valenciana demanem s'incloga la següent addenda a l'acta.

Volem recordar les circumstancies especials d'indole privat que van fer impossible l'assistència de tota la representació del nostre sindicat.

El nostre representant, davant una proposta nova, no va manifestar el posicionament de la secció sindical i del sindicat respecte de la Carrera Professional de PAS.

Aquesta acceptació no ha estat ratificada per l'assemblea de la secció sindical i demanem que es considere el nostre vot com a una abstenció.

També volem manifestar que la nostra abstenció és, fonamentalment, per la manca de resposta a les demandes del personal interí i laboral respecte al seu enquadrament inicial per tal de poder cobrar-la.

La millora econòmica i l'aplicació de la llei no exigeix del nostre vist-i-plau, quan son més del 30% de la plantilla les persones que quedaran al marge.

STEPV-IV Secció sindical UJI”
Sense haver-hi més temes per a tractar, es tanca la sessió.

	El secretari,

	Vistiplau,
El president,
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