
ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I
Acta número: 11/2014 Conv Extraordinària
Data: 29 d’octubre de 2014
Lloc: Sala de reunions del gabinet  del Rectorat
Horari: de les 09.00 a les 09.30 h
Assistents

Representants de l’administració de la Universitat
Miguel Angel Moliner Tena, president
Juan Pablo Aibar Ausina, 
Francisco López Benet
Antonio Barba Juan,

Andrés Marzal Varó

M. Victoria Camarero Suárez
Joaquin Beltran Arandes

Representació de la part social
Estibaliz Gomez Pitarch (CSI-CSIF)
Susana Camacho Guerrero (UGT)
Joan Antoni Andres Balaguer (STEPV-Iv)
Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Assessors i assessores de la part social
Secretari
Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’absència
Pilar Ezpeleta Piorno, mitjançant escrit delega el seu vot en el Vicerector Francisco Lopez Benet.

No hi assisteixen
Ordre del dia
1r.- Proposta de modificació temporal dels requisits lingüístics dels llocs de treball nº10225 i 10460, adscrits en l’ORI.

2n.-  Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia
1r.- Proposta de modificació temporal dels requisits lingüístics dels llocs de treball nº10.225 i nº10.460, adscrits en l’ORI.
El President manifesta que, en aquests moments en la ORI hi ha dos llocs de treball del grup A1, que no estan ocupats, u per excedència per cura de fills de la titular i l’altre per infermetat, els dos llocs tenen requisits lingüístics, la proposta que presentem es:

Que el lloc de treball nº10.225, FAE, CD22 E040, que en la RLT consta el requisit lingüístic d’angles, francès i alemany, sense especificar el nivell, que temporalment se modifique en la RLT aquests requisits, així mentre la titular estiga d’IT, el nivell que s’exigisca siga d’Anglès nivell C1, acreditat be mitjançant certificat o superant la prova específica convocada a l’efecte i que els coneixements d’idiomes comunitaris siguen mèrits en la borsa que es convoque.
Que el lloc de treball nº10.460, FAG, CD22 E040, que en la RLT consta amb el requisit lingüístic d’anglès, nivell C1, que temporalment se modifique en la RLT aquest requisit, així mentre la titular estiga d’excedència per cura de fills, el nivell que s’exigisca siga d’anglès, nivell B2.

La representació de CCOO manifesta que, se podria utilitzar la plaça del Centre de Postgrau que està vacant i temporalment adscriure-la a l’ORI, no caldria canviar el requisit lingüístic perquè ja el té. Que la borsa de treball que es convoque per suplir a Teresa Blasco, que sols s’utilitze per cubrir ixe lloc de treball i cap altre, que la borsa una vegada haja complit l’objectiu de cobrir el lloc s’extinguisca. En la OCDS hi ha un tècnic mitjà, amb coneixements d’anglès que podria fer part de les funcions que ara no s’estan fent.
El President manifesta que, tant la plaça de l’ORI com la del Centre de postgrau, tenen requisit lingüístic, la modificació temporal de la RLT hi ha que fer-la igual. En la plaça de l’ORI modificar el nivell d’anglès. En la del Centre de Postgrau, canviar-lo d’ubicació. Creem més oportú modificar el nivell d’anglès que cobrir una plaça que no s’ha ocupat mai. La borsa sols s’utilitzarà per cobrir la IT de Teresa Blasco, no s’utilitzarà per cap lloc més. La persona de la OCDS, també presta serveis en el SLT i creem que ja no podem demanar-li més.

A continuació el president sotmet a votació la proposta i s’obté el següent resultat:

A favor de la modificació temporal dels requisits lingüístics en la RLT de les dos places 
nº10.225 i nº10.460: 8 vots de la representació de l’administració de l’UJI, dels quals 7 son presents i 1 delegat de Pilar Ezpeleta en Francisco Lopez. 2 vots de cada una de les  representacions sindicals d’UGT, STEPV-Iv i CSI-CSIF i 2 abstencions de la representació de CCOO.
2n.-  Torn obert de paraules.
El secretari manifesta que, estan elaborant una proposta de convocatòria de borsa, per ocupar el lloc nº 10.225, mentre la titular s’encontre d’IT. Serà requisit, ser funcionari en actiu de l’UJI, de qualsevol escala i grup, es tindrà que estar en possessió de la titulació de grau o equivalent, estar en possessió del nivell de coneixements d’anglès C1 o equivalent o superar la prova específica que es convoque d’ixe nivell i a més es puntuaran com a mèrits els nivells acreditats d’idiomes comunitaris fins a 3 punts i la realització d’una prova teòrica sobre uns coneixements que constaran en la convocatòria o una entrevista, que seria com examen oral,  fins a 7 punts.

La representació d’UGT manifesta que, una entrevista li pareix molt subjectiu, es prou més clar i objectiu el plantejar coneixements sobre els programes que es desenvolupen en el lloc.
El President manifesta que estudiarem el tema i presentarem la proposta. Si que demanem que degut a la premura de temps que el termini per estudiar-lo les centrals sindicals siga el més curt possible i puguem traure la convocatòria quant abans millor.
Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.
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