PROPOSTA MODIFICACIÓ NORMATIVA BORSES
L’actual normativa, data de 2007. L’us que s’ha fet d’ella i la problemàtica que ha suposat moltes vegades la seua aplicació per la gestió, les interpretacions realitzades per la comissió de seguiment, fan necessari una modificació amb profunditat dels articles que mes dubtes han portat a l’hora d’interpretar-los.

Aquesta modificació va acompanyada del compromís explícit de convocar tots els anys i durant el primer trimestre, un concurs de mèrits d’aquelles places de l’escala administrativa que estiguen vacants.

4. Crida

Cada vegada que es considere necessari cobrir un lloc de treball temporal s’utilitzarà la borsa corresponent per ordre de puntuació.

La crida es realitzarà via e-mail, recursos-humans@uji.esen el que es farà constar el lloc que s’ofereix i en el que se li oferirà un temps d’espera de resposta fins les 10.00 del dia següent. 

Després d’enviar l’e-mail, des de s’intentarà connectar via telefònica amb la persona per manifestar-li que se li ha enviat un e-mail. El telèfon des de el que se contactarà serà u del servei de recursos humans, en que si no hi ha contestació quedarà igualment registrat el número al que es telefona, l’hora i el número des de el que es telefona. En cas de no haver contactat amb la persona la primera vegada, s’intentarà durant el mateix dia fins tres vegades.

La persona contactada tindrà que manifestar en el termini abans establert,  l’acceptació o renuncia al nomenament o contracte ofert mitjançant e-mail dirigit a recursos-humans@uji.es o per instància presentada en el registre de l’UJI dirigida a recursos humans.

Si no s’obtè resposta en el termini atorgat s’entendrà com una negativa a ocupar el lloc ofert.

Si no s’obté resposta o la resposta es negativa, serà cridada la següent persona de la borsa que per ordre li corresponga. A la persona no localitzada se li enviarà carta certificada o telegrama per tal que puga justificar la seua situació i en el seu cas, no perdre l’ordre en la borsa ni ser exclosa, en cas contrari passarà al final de la borsa.

Una vegada realitzada l’oferta de treball a la persona que corresponga, el termini en dies naturals per a incorporar-se al lloc, és el següent des de la notificació:

· 5 dies, si la persona està de baixa per incapacitat temporal.

· 15 dies, si està de baixa per maternitat.

· 15 dies, si la persona treballa tant fora com dins de l’UJI, i el seu contracte o nomenament finalitzen en un període de fins 15 dies des de que es notificada.

Si finalitzats aquests terminis la persona cridada no s’incorpora al lloc de treball s’ha de cridar la persona que ocupa el lloc següent de la borsa.

Durant aquest període es mantindrà l’oferta de treball realitzada, independentment que alguna persona, millor situada en la borsa, passe a estar activa per a treballar en aquest termini.
Suprimir els dos últims paràgrafs d’aquest art 4.

7. Procediment

7.1 Si la substitució suposa canvi de torn, el llocs’ha d’oferir, en primer lloca la resta del col·lectiu de la mateixa escala i especialització, que estiga interessat, mitjançant baremació de mèrits.El lloc que queda no ocupat s’ha d’oferir a la persona de la borsa de treball que pertoque, segons l’ordre establert, i si hi renuncia s’ha d’oferir a les persones següents de la borsa, fins que una l’accepte.

7.2 Si el lloc de treball que s’ha de cobrir és d’administratiu base s’ha d’oferira la borsa de treball seguint el procediment exposat en aquesta normativa.
7.3 Si el lloc de treball que s’ofereix, tant vacant com lloc en reserva, és de grup superior o de complement de destinació o específic superior al lloc base, s’ha d’utilitzarla borsa corresponent. Dins de la borsa,  s’ha d’oferir, en primer lloc, als funcionaris de carrera del mateix servei sempre que la durada de la substitució no siga per un període major a 90 diesi, si no es cobreix, s’ha d’oferira la resta de personal de la borsa. 
No obstant l’anterior, si en el servei hi ha funcionaris de carrera del mateix grup amb inferiors retribucions, la plaça s’ha d’oferir, en primer lloc, a la persona amb major classificació i en cas de tenir la mateixa classificació, s’ha de fer una baremació dels mèrits dels funcionaris. La plaça no ocupada s’ha d’oferira la borsa de treball del tipus III i,si no n’hi havia, a la del tipus I.
7.4 Si s’utilitza la borsa tipus I prevista en l’apartat I el criteri de provisió de llocs serà el següent:

a) Durant el temps que una persona ocupe un lloc de treball vacant derivada de la borsa corresponent, no serà cridada per ocupar un altre lloc de treball que corresponga a aquesta borsa. Excepció feta que ocupe una vacant de jornada partida o d’horari de vesprada, que li serà oferida per una única vegada, una vacant d’horari de mati. En cas de renuncia no li serà oferida cap vacant mes.

b) Quan hi haja d’oferir un lloc de treball en que el titular s’encontre en un nomenament que comporta reserva lloc,serà oferit per ordre de la borsa a la primera persona que no ocupe un lloc de treball amb aquestes circumstàncies ni estiga ocupant lloc vacant.

c) Quan hi haja que oferir un lloc de treball en que la persona titular s’encontre en IT o maternitat més la possible excedència per cura de fills, serà oferit a la primera persona de la borsa que no estiga treballant o si ho està la previsió de la finalització del seu nomenament siga de fins15 dies des de que es notificada.

d) Quan hi haja d’oferir un lloc de treball dels inclosos en l’art 16.2.c) i d) de la llei 10/2010, de la Generalitat, d’Ordenació i Gestió de la FPV, en que la duració prevista siga menor de 8 mesos, s’oferirà en primer lloc a la primera persona de la borsa que no estiga treballant o si ho està, que la finalitzaciódel seu nomenament siga de fins15 dies des de que es notificada.
e) Quan la Universitat tinga una necessitat estructural i fins que el lloc de treball es puga crear en la RLT, serà oferit per ordre de borsa des de el primer. A la persona de la borsa que renuncia a ocupar algun d’aquests llocs ja no li serà oferit cap d’aquests llocs. Una vegada creat el lloc de treball en la RLT, se proveirà per concurs de mèrits.

Els efectes de la renuncia venen expressats en l’art 6 d’aquesta normativa.
8. Comissió de seguiment
Les interpretacions que puguen produir-se com a conseqüència de l’aplicació d’aquesta normativa les ha de resoldre la Comissió de Seguiment de les borses, constituïda per huit membres designats per l’administració de l’UJI.

Les actes de la Comissió seran publicades.

En l’art 9. Substituir l’actual per un altre denominat: Publicitat de les Borses, 

Amb el següent texte:Quan una borsa tinga moviment, el servei de recursos humans ho comunicarà als membres de la comissió i modificarà la informació que consta en la web sobre la situació de la borsa.

Disposició Transitòria.

Per ordre de borsa i abans de l’1 de desembre de 2014, al personal de l’escala administrativa que no ocupe llocs vacants i si li pertoca, s’els oferirà per una única vegada, els llocs que queden vacants com a conseqüència del concurs de mèrits convocat per al personal funcionari de carrera de l’escala administrativa. mitjançant la resolució del rector de data 19/09/2014, DOCV de 07/10/2014. En cas de renúncia, ja no s’els oferirà mes cap lloc vacant, excepció feta de que cessen en el lloc que ocupen actualment i en el que quedaran en la borsa en el seu lloc corresponent.

