Aquesta és la transcripció de la intervenció de Manolo Quixal, secretari general de CCOO de l’UJI, en la sessió de la Mesa Negociadora que va tenir lloc el 20 de novembre de 2014:

En una reunió al despatx del rector en la que estàvem presents ell, el president d’aquesta Mesa, el professor Artur Aparici i jo mateix, crec que ningú dels quatre desmentirà que el Sr. rector es va comprometre a no tornar a portar a Mesa documents ja elaborats sense prèviament haver estat comentades les línies generals amb els sindicats i fetes les oportunes meses tècniques, com s’havia fet sempre fins i tot com quan ell era vicerector de professorat. Va comprometre la seua paraula a que el que va ocasionar aquella reunió no es tornaria a produir. 

Primer incompliment.

Al programa electoral el Sr. rector deia que volia revitalitzar la participació i el debat. He llegit el que es va tractar al darrer Claustre la setmana passada i sobre l’assumpte que ens ocupa en aquest sisè punt, res de res. 

Segon incompliment.

L’1 d’octubre el Consell de Govern aprovava la nova composició de la CAD (Comissió d’Avaluació Docent) la qual, com el seu nom indica té assignades les competències d’avaluació docent.

Què ha passat des de l’1 d’octubre fins a avui? Doncs que ha aparegut un document de la nit al matí, de tall econòmic-militar, sense cap garantia per al professorat, no negociat prèviament i infumable es mire per on es mire.

Mai de la vida s’ha vist que qui comença una campanya electoral sindical siga l’empresa. Vosaltres ho heu volgut així presentant aquest document el dia de començament de campanya, sense avís previ. Estratègia pura.

Nosaltres per la nostra part, donem per trencat qualsevol pacte i relació amb aquesta Mesa, fem constar la més ferma protesta i en mostra d’això ens absentem.

I jo per la meua part, demano que conste en acta que em declaro formalment insubmís no sols en el Programa d’Avaluació Docent sinó també en el de control horari i ja veurem com acaba la cosa.

