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València, 18 setembre 2014 

La FE CCOO PV participa del debat i la convocatòria de mobilitzacions conjuntes

La Plataforma per l’Ensenyament Públic del PV te prevista una reunió la setmana vinent per concretar mobilitzacions unitàries de tota la comunitat educativa
Aquest matí la FE CCOO PV ha estat a les manifestacions de la vaga d’estudiants per treballar per una mobilització unitària
L’avançament en el calendari escolar ha propiciat que aquest any l’inici de curs haja estat marcat per reivindicacions de millora en les instal·lacions educatives i la demanda d’un debat real sobre calendari escolar. Les elevades temperatures d’aquest mes de setembre han vingut a escalfar encara més les demandes i reivindicacions, ja que els efectes que han produït els valors assolits estan per damunt de les que marca la normativa laboral i les ha patit professorat però també l’alumnat. Açò ha fet que tota la comunitat educativa haja donat resposta.

La FE CCOO PV per tal de conciliar les demandes de tota la comunitat educativa, hem instat a què siga al si de la Plataforma en Defensa de l’Ensenyament Públic del PV, on estem tots i totes representades, qui debatesca i convoque les mobilitzacions unitàries. En aquest sentit, la Plataforma te previst reunir-se la setmana vinent.
A més, ens trobem davant dos atacs brutals a l'educació: la implantació a marxes forçades de la LOMCE i les grans retallades en els pressupostos estatals i autonòmics.
La LOMCE és una Llei retrògrada i involucionista i la seua implantació manca del consens social necessari. I també que la rebaixa del pressupost d'educació des del 5,1% del PIB al 3,9% del PIB pot suposar una reculada històrica en un servei públic bàsic.

Davant aquests fets la FECCOOPV està responent amb una campanya de mobilitzacions de resistència a la LOMCE i de lluita en defensa de l'educació. La resposta de mobilització més potent és la vaga i, en eixe sentit, estem informant i consultant a la nostra afiliació mitjançant una enqüesta i una ronda d’assemblees durant la setmana del 22 al 26 de setembre.
Entre les propostes que anem a defensar en les assemblees està la convocatòria d'una vaga general d'ensenyament en la segona quinzena d'octubre. El dia serà assenyalat al costat de tots els sindicats d'ensenyament i de la plataforma de l'ensenyament públic.
Treballarem per a que la comunitat educativa en el seu conjunt siga qui prenga la decisió de les mobilitzacions. Així ho estem fent a nivell estatal i també a nivell autonòmic.
