Mesa Tècnica, dijous 18 de setembre
1. Proposta de concurs de mèrits d’administratius

Atenent a la petició de CCOO de data 25 de juliol de 2014 en la qual demanàvem al vicerector informació sobre diferents places i la convocatòria d’un concurs de mèrits per a cobrir les diferents places vacants (garantint el dret a la mobilitat dels funcionaris de carrera i sempre respectant el compromís per part de l’empresa de la continuïtat dels funcionaris interins) la Universitat està d’acord en convocar el concurs. 

La Universitat Jaume I ens demana a canvi, d’una banda, el compromís de què es treballe en millorar la normativa de borses, per tal que aquesta siga més efectiva. Tots els sindicats estem d’acord. 
D’altra banda la Universitat Jaume I està d’acord, com ja hem dit, en convocar el concurs, però no de totes les places vacants, sino de 6 en concret. De moment no vol plaça vacant de vesprada del rectorat forme part del concurs.
Finalment en sotmet a votació la proposta i voten a favor del concurs CCOO, STE PV i  la empresa. En contra, UGT i CSIF.

2.- Proposta de modificació de la normativa per a la provisió de llocs de treball amb caràcter temporal.

Els sindicats es comprometen a treballar aquesta normativa ja que la redacció actual fa que no siga efectiva. Es recorda també que la comissió de seguiment ha de resoldre les interpretacions que puguen fer-se de la borsa.
3.- Proposta de mesures que tendisquen a facilitar la conciliació de la vida familiar i laboral.
El vicerector informa que ja s’ha publicat la recuperació d’un dia d’assumptes particulars, per tant els dies per a l’any 2014 son 5.

També ens informen que, atenent a una petició d’UGT del passat mes d’abril, a partir d’aquest moment estaran reconegudes les cures domiciliaries a un menor sempre i quan es justifiquen mèdicament amb certificat ( es consideraran com a permís per deure inexcusable). De moment, no es modificarà el calendari però si està reconegut el dret.
