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Valencia, 30 de octubre de 2008
CCOO y UGT exigen un compromiso de financiación con las universidades públicas valencianas

La FETE UGT PV y la FE CCOO PV exigen al Consell que deje de utilizar como herramientas publicitarias los sueldos del personal de las universidades
Las Federaciones de Enseñanza de CCOO  (FE CCOO PV) y de UGT (FETE-UGT PV) , mayoritarios en el sector universitario, que engloba a  más de 10.000 profesores docentes e investigadores (PDI) y 5.000 de Personal de Administración y Servicios (PAS) de las Universidades públicas valencianas manifiestan su profunda preocupación por el lamentable espectáculo dado por las informaciones y contra informaciones sobre posibles recortes en las partidas presupuestarias que sustentan las distintas actividades de las Universidades valencianas.

Ambas organizaciones consideran inadmisible que las universidades valencianas no cuenten con un marco presupuestario estable para planificar a medio y largo plazo la financiación de su funcionamiento.

En este momento en que se quebrado el modelo productivo, es necesario hacer una apuesta decidida por un cambio de modelo centrado en el conocimiento y en el I+D+i. Las enseñanzas superiores impartidas desde las Universidades son el pilar básico para potenciar ese cambio, por lo tanto, se les debe no sólo garantizar la financiación necesaria para su desarrollo, sino invertir de forma decidida para todos los que trabajan en este campo: Institutos Tecnológicos, Parques Científicos …

El recorte del 25% del presupuesto de las líneas presupuestarias de las universidades públicas valencianas confirmado en el documento presentado hoy a Les Corts supone poner en cuestión y crear un clima de indefensión por lo que respecta a las nóminas del personal que trabaja en nuestras universidades.

En este sentido, la argucia de anunciar un aumento posterior condicionado a la reforma del sistema de financiación de ámbito estatal no exime de su irresponsabilidad a los responsables políticos valencianos al manipular y utilizar a las universidades en provecho de su política de propaganda y partidista de enfrentamiento con el gobierno central.

CCOO y UGT recuerdan además a la Conselleria de Educación que lleva desde marzo de 2007 con la negociación pendiente de la actualización de los complementos autonómicos del PDI y del convenio del Personal Laboral y que continúan a la espera de la convocatoria de la Mesa de negociación.

Por ultimo, queremos destacar que  la Universidad valenciana no está para cortinas de humo, ni globos sonda, ni dudas, ni anuncios grandilocuentes o pagos de nóminas prometidos pero no comprometidos; ya que debe resolver problemas acuciantes como la elaboración de nuevas titulaciones o la necesidad de una financiación extraordinaria para costear su reforma.
