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Valencia, 30 de octubre de 2008
Presupuestos 2009: la FE CCOO PV exige al Gobierno del Partido Popular que se comprometa  a no gastar ni un céntimo en propaganda institucional
Un proyecto de presupuestos con gravísimos errores o malintencionados con manipulación presupuestaria
La Federación de Enseñanza de CCOO PV no entiende el porqué de algunas de las líneas de los Programas de Primaria y Educación Secundaria. Llamamos la atención sobre las subvenciones a la concertada para primaria y para secundaria que no sufren incremento alguno respecto al año pasado, lo que significa que o son falsas o el profesorado de la enseñanza privada concertada no tendrá incremento salarial. Lo mismo sucede con la línea dedicada a la subvención del bachillerato, con la cantidad consignada en la misma es imposible que se concierte el 2º de bachillerato:

Sobre la concertada de Primaria, EI y EE, con el incremento del módulo en torno a un 7%, no hay explicación posible. No puede ser que los módulos se incrementen y la partida asignada en la línea sea igual a la del año pasado.

Lo de ESO concertada no tiene nombre: el módulo de ESO-1 sube el 69%, y la de ESO-2 sube una media del 30%, pero no hay incremento en la partida global de ESO, también es un 0%, pues es la misma partida que el año pasado. 

En Bachillerato concertado la partida global sube un 6%, pero como este año se concierta el 2º curso el incremento debía ser mucho mayor.

El único presupuesto sensato es el correspondiente a la Formación Profesional concertada.

Resumiendo: ¡faltan en torno a 93 millones de euros, eso sin contar la deuda que la Conselleria tiene con el profesorado de concertada, que son otros 15 millones!

Hay que tener en cuenta que  este proyecto de Presupuestos para el año 2009 se realiza en un momento de grave crisis económica, con la excusa de que el año que viene habrá muchos menos ingresos,  el Gobierno en Educación ha redactado unos presupuestos de marcado carácter restrictivo. Solo hay que ver el Resumen General por Programas y Capítulos para ver claramente el carácter restrictivo de estos presupuestos. Entre todas las direcciones generales se pierden cerca de 8 millones de euros. Ni que decir tenemos si esta primera observación la hacemos de los capítulos: La universidad pierde ciento noventa y siete mil euros en gastos de personal que trabaja en la Secretaría de Universidades, ¡4 millones seiscientos setenta y dos mil euros en transferencias de capital a las universidades!; Primaria pierde en gastos de funcionamiento 3 millones 525 mil euros y Secundaria lo hace en ¡12 millones 214 mil euros!

La Federación de Enseñanza de CCOO PV se pregunta cómo va el Partido Popular a corregir tales disparates presupuestarios y al mismo tiempo exige al Gobierno del Partido Popular que se comprometa  a no gastar ni un céntimo en propaganda institucional, si no hay dinero suficiente para educación no puede haberlo para propaganda.

