ACTA DEL COMITÈ DE SEGURETAT I SALUT

Número de la reunió: 43
Data: dimecres, 22 d’octubre de 2008
Hora: 12hores

Lloc: sala 322 (tercera planta de Rectorat i Serveis Centrals)
Assistents:
Vicente Cervera, vicerector d’Infraestructura i PAS, president
Rosa Llusar.

Vicente Sales
José Fuentes, per CCOO
M. José Senent, per CCOO
Manuel Nebot, per STEPV-IV
Més tard s’incorpora José Iglesias, per STEPV-IV, com a substitut de Manuel Nebot, qui s’absenta.
També assisteixen a la reunió els tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental:
Rafael Vilar i
Jesús Miralles, secretari
Excusa l’assistència M. Jesús Tirado, per UGT
Ordre del dia

1.  Aprovació, si escau, de l’acta de la reunió anterior.
2.  Informe del president.
3.  Informe dels tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
4.  Presentació de l’aplicació, en e-UJIer@, sobre els riscos laborals personals.
5.  Presentació i aprovació, si escau, de les modificacions del Pla d’autoprotecció.

6.  Aprovació, si escau, del procediment per a la formació sobre el Pla d’autoprotecció

7.  Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1.  Aprovació de l’acta de la reunió anterior. 
S’aprova l’acta per assentiment.
2.  Informe del president.
El president anuncia la creació d’un grup de treball per a treballar sobre una proposta de protocol o procediment per al tractament de conductes tòxiques a l’UJI, és a dir, conflictes, assetjament laboral, etc. El president insta als delegats de prevenció a participar en aquest grup de treball.
S’obre un debat sobre la necessitat d’aquest tipus de protocol i s’acorda que el president facilitarà un esborrany per començar a treballar.

3.  Informe dels tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
Jesús Miralles i Rafael Vilar informen dels punts següents:

- S’han realitzat les xerrades informatives per al nou estudiantat de les titulacions tècniques. Es comenten les incidències detectades en l’assistència a les xerrades. Properament es farà alguna xerrada més per a qui no hi haja pogut assistir.
- S’ha realitzat la revisió de l’avaluació de riscos del Departament de Física i del Departament de Química Física i Analítica.

- S’han actualitzat les instal·lacions de detecció i extinció d’incendis de l’Edifici d’Investigació, de la planta soterrani d’Humanes i de la Galeria de Serveis.

- S’està col·laborant amb l’organització dels actes de la Setmana de Benvinguda.

- S’informa i es comenten els accidents ocorreguts a l’UJI des de l’última reunió, en aquest cas únicament ha hagut un accident amb baixa i s’ha fet la investigació corresponent. Els delegats de prevenció demanen que quan s’haja d’investigar un accident se’ls ho comunique, per poder assistir.
- Resultats dels últims controls i anàlisis realitzats sobre seguretat alimentària. S’han realitzat tres inspeccions pròpies i altres de Sanitat, coincidint amb els Special Olympics. Els punts amb deficiències s’han millorat però han aparegut problemes amb les orxates. L’empresa Orandi ha deixat de vendre aquest producte.
- Resultats de les auditories mensuals sobre la legionel·losi. S’han realitzat cinc controls i tots estan correctes. També està correcte un control de potabilitat de l’aigua.
- Resultats dels controls trimestrals de superfícies del Servei d’Esports. S’han realitzat dos controls. De 120 punts mostrejats, únicament dos han eixit amb nivell 4 sobre l’escala de 0 a 5 (òptim-intolerable). La resta de punts són acceptables o bons, tant de bactèries com de fongs.
- Es van acabar de fer els reconeixements mèdics del PDI en juliol, després es van fer els del personal becari i s’han començat a realitzar els del PAS. De moment, no hi ha cap persona No Apta, ni s’ha detectat cap cas de lipoatròfia semicircular.
- Pel que fa a tallers de formació, es va realitzar un taller de la veu per al PDI, un altre per parlar en públic i un altre curs sobre lactància materna.
- S’han administrat 140 vacunes contra la grip i n’ha faltat alguna. L’any anterior en van sobrar.
4.  Presentació de l’aplicació en e-UJIer@ sobre els riscos laborals personals.

Els tècnics de prevenció presenten l’aplicació que s’ha realitzat amb la col·laboració del Servei d’Informàtica per donar informació a tot el personal de l’UJI dels riscos del seu lloc de treball. Aquesta informació la podrà consultar cada persona des d’un enllaç de la seua pàgina personal de l’e-UJIer@. Cada tipus de risc laboral està complementat amb les mesures preventives que s’han de tindre en compte per evitar-lo i també es complementa amb informació diversa sobre prevenció de riscos laborals.
En breu s’enviarà un missatge de correu electrònic a tot el personal de l’UJI per informar d’aquest nou contingut en la pàgina personal.
5.  Presentació i aprovació, si escau, de les modificacions del Pla d’autoprotecció.

Jesús Miralles exposa les modificacions, degudes en gran part a l’entrada en vigor del RD 393/2007 pel qual s’aprova la Norma bàsica d’autoprotecció. Alguns canvis són descriptius i altres són de contingut, com ara:

· Titulars de l’activitat.

· Seqüència d’actuacions en cas de persones tancades en ascensors.

· Seqüència d’actuacions en cas de vessament de productes perillosos i/o tòxics.

· Taula de composició d’equips de primera intervenció, primers auxilis i alarma i evacuació.

José Fuentes pregunta si s’ha plantejat donar formació sobre primera intervenció a l’estudiantat. Jesús Miralles respon que formació no s’ha plantejat, però informació sí. Està previst fer cartells informatius per a cada aula i cada taller o laboratori docent. Amb tot i això, es proposa incloure temes sobre emergències en la jornada informativa que s’organitza per als delegats i delegades de curs.

S’aprova per assentiment el document amb totes les modificacions presentades.
6.  Aprovació, si escau, del procediment per a la formació sobre el Pla d’autoprotecció.

Es debat el document presentat i s’acorda incloure com a última acció a prendre amb el personal que no assistisca als cursos sobre Pla d’autoprotecció, la possible penalització en la productivitat laboral en PAS o incentius en el PDI, previ informe de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
7.  Torn obert de paraules.
Vicente Sales proposa denunciar a l’empresa d’adobaments de pell que hi ha a la carretera de Borriol i sol·licitar a l’Ajuntament de Castelló de la Plana i a la Conselleria de Medi Ambient que comproven si compta amb les mesures necessàries per evitar olors i altres tipus de vessaments.
Sense més temes per tractar, el president alça la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta.
El secretari,






Vistiplau,








El president,
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