ACTA DEL COMITÈ DE SEGURETAT I SALUT

Número de la reunió: 42.
Data: dimecres, 4 de juny de 2008.
Hora: 12.30 hores.
Lloc: sala 322 (tercera planta del Rectorat).
Assistents:
Vicente Cervera, vicerector d’Infraestructura i PAS, president.
Rosa Llusar.

Vicente Sales.
José Fuentes, per CCOO.
M. José Senent, per CCOO.
Manuel Nebot, per STEPV-IV.
M. Jesús Tirado, per UGT.
També assisteixen a la reunió els tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental:
Rafael Vilar.
Jesús Miralles, secretari.
Ordre del dia

1.  Aprovació, si escau, de l’acta de la reunió anterior.
2.  Informe del president.
3.  Informe dels tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
4.  Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1.  Aprovació de l’acta de la reunió anterior. 
S’aprova l’acta per assentiment.
2.  Informe del president.
El president informa sobre el simulacre d’emergència realitzat a l’edifici TD de la ESTCE i comenta la voluntat de seguir fent simulacres d’aquest tipus en altres edificis de l’UJI.

3.  Informe dels tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
Jesús Miralles i Rafael Vilar informen dels punts següents:

- Presentació de l’informe sobre el simulacre d’emergència realitzat a l’edifici TD, comentaris sobre el desenvolupament, incidències i conclusions. També es comenten algunes aportacions realitzades pels bombers.
- Jornades sobre Seguretat Vial realitzades del 14 al 18 d’abril. La Universitat Jaume I va rebre el Premi Onda Cero de la Seguretat Vial. La presentació del programa interactiu sobre prevenció de riscos laborals de trànsit no va tindre l’acceptació esperada. Tot i això es va fer una distribució del DVD interactiu a tots els vicerectorats, departaments i seccions sindicals de l’UJI.
- Realització de la segona edició de formació en línia sobre el Pla d’autoprotecció de l’UJI. Va ser convocat personal que realitza torn de vesprada. 30 persones han obtingut el certificat de formació. Les enquestes realitzades pel personal valoren el curs en un 7,72 sobre 10. Es planteja què es pot fer amb les persones que no assisteixen sense causes justificades. S’entra en un debat i la part sindical mostra una actitud de total col·laboració per tal d’aconseguir que realitzen el curs totes les persones que es convoquen.

- S’estan organitzant unes xarrades informatives per al nou alumnat de les titulacions tècniques. Aquestes xarrades es realitzaran per a cada titulació i s’han organitzat amb la col·laboració de la direcció de l’Escola i de la vicedirecció de cada titulació.
- També s’organitzaran, amb la col·laboració del Vicerectorat d’Investigació, cursos de formació en prevenció de riscos per a l’estudiantat de postgrau, doctorat i personal investigador, ja siga contractat o becari, d’àrees experimentals de l’UJI.
- S’estan dissenyant cartells amb informació sobre prevenció de riscos i com actuar en casos d’emergència per a penjar-los a les aules, tallers i laboratoris de l’UJI.
- Resultats de la medició de camps electromagnètics realitzada als voltants de la zona on s’ha d’ubicar la torre de telefonia mòbil. Aquesta medició servirà com a referència per conèixer com afecta a la intensitat del camp electromagnètic la posada en funcionament de la torre. S’entra en un debat sobre les antenes de telefonia i les radiacions electromagnètiques.
- Resultats dels últims controls i anàlisis realitzats sobre seguretat alimentària. S’han realitzat quatre auditories i pràcticament han desaparegut els problemes detectats en les anteriors. Tot i això apareix algun mal resultat a causa de la manipulació d’aliments.
- Resultats de les auditories mensuals sobre la legionel·losi. Els resultats han sigut correctes en les últimes auditories realitzades.
- Resultats dels controls trimestrals de superfícies del Servei d’Esports. Sobre l’escala del 0 al 5 (òptim-intolerable) s’han millorat alguns 4 que havien aparegut en anteriors controls. Ara apareix algun punt amb nivell 3. Es realitzen les indicacions per tal de millorar aquests aspectes.
- S’estan realitzant els reconeixements mèdics del PDI. Abans de l’estiu començarà el personal becari i després de l’estiu el PAS.
- Es comenten alguns problemes administratius de l’empresa contractista de les cafeteries i restaurants. Aquestes deficiències són per falta de la tramitació de l’autorització sanitària per a les cafeteries de Jurídiques i de l’Escola.

- Renovació del contracte amb Ginenova per a la realització de revisions ginecològiques adreçades a la prevenció i cribratge del càncer de cèrvix i d’endometri.

La part sindical comenta que hi ha sol·licituds per a ampliar els serveis. Depèn de la voluntat del Consell de Direcció de l’UJI, encara que no es tracta d’assumir per l’empresa competències de la Seguretat Social.
- S’informa que s’ha conclòs el cas de tuberculosi en un estudiant de l’UJI.
- Pel que fa a taller de formació, s’ha realitzat un de “Trastorns musculoesquelètics” per al PAS; un de “Parlar en públic” per al PDI i en breu començarà un de “Patologia de la veu” també per a PDI.
4.  Torn obert de paraules.
Manolo Nebot pregunta sobre els passos de vianants elevats que s’havien de fer al voltant de les cruïlles entre el vial de Rectorat-Biblioteca i els vials principals que pugen des de les dues entrades del campus. El president informa que ja està realitzada la contractació i pròximament començaran les obres.
M. José Senent proposa pintar línies creuades de color groc a les entrades i eixides principals del Campus, per tal que els vehicles no queden enmig del creuament mentre esperen als semàfors. El president comenta que s’està estudiant una solució juntament amb l’entrada en funcionament del TVRCas.
M. José Senent proposa la instal·lació d’espills panoràmics en creuaments de baixa visibilitat, atès que la tanca central entre vials no deixa veure completament el vial contrari. El president comenta que es pot fer alguna prova.

CCOO i UGT pregunten el tipus d’assistència que es pot rebre al Centre Sanitari, i si es pot convertir en consultori i fer receptes. Rafael Vilar explica que es fan assistències de malaties comunes i, en cas necessari es deriven al metge de capçalera. També es fa tractament dels accidents de treball. Per a fer receptes faria falta una autorització específica de l’autoritat sanitària i que el personal fóra propi. De moment es veu difícil.

José Fuentes demana informació sobre sinistralitat laboral a l’UJI, accidents i enfermetats. Tot i que el Servei de Recursos Humans no té les causes de les baixes del personal (és una dada de caràcter confidencial), es farà un llistat dels accidents ocorreguts a l’UJI en els últims anys, segons les dades de què es disposen.
José Fuentes també pregunta si hi ha alguna novetat en el cas de la lipoatròfia semicircular. Els tècnics de prevenció comenten que des de la direcció del departament corresponent s’ha demanat un informe sobre les condicions de seguretat i salut del despatx en qüestió. Els tècnics no troben cap característica diferent a les dels altres despatxos de l’edifici.
Sobre aquest mateix tema, Manolo Nebot entrega als tècnics de prevenció un document dels Departaments de Treball i de Salut de la Generalitat de Catalunya sobre el protocol d’actuació en casos de lipoatròfia semicircular. Rafael Vilar comenta que l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental ja era coneixedor d’aquest document i que la busca activa de casos ja s’està realitzant en les revisions mèdiques que es fan al Centre Sanitari.
M. Jesús Tirado demana informació sobre el possible cas d’irradiació d’una persona en una pràctica de radiologia industrial i demana un protocol d’actuació. Jesús Miralles informa del que va passar en aqueixa pràctica, segons la informació que ha obtingut de les persones implicades. Ja ha fet propostes que les pràctiques docents tinguen un protocol d’actuació, redactat per les persones responsables de les pràctiques i dels equips, i brinda la seua col·laboració per a la redacció dels procediments. També es comenta que qualsevol persona pot enviar a l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental, a través de l’e-UJIer@, un formulari SPI sobre “Notificació d’accidents, incidents i condicions de treball insegures”.
M. Jesús Tirado planteja la possibilitat que la Universitat costege, en part, la vacuna contra el càncer d’úter, atenent el caire preventiu d’aquesta vacuna.
Sense més temes per tractar, el president alça la sessió, de la qual com a secretari estenc aquesta acta.
El secretari





Vistiplau









El president
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