ANNEX III
COMISSIONS DE RENOVACIÓ DE CONTRACTES DEL PROFESSORAT ASSOCIAT

1.- Les comissions de renovació de contractes del professorat associat a temps parcial (establertes en el punt 5.6 del document de millora de les condicions de treball acadèmiques i laborals del professorat associat a temps parcial), on es procurarà per la paritat entre dones i homes, estaran presidides per la Direcció del Departament i integrades, a títol individual i no representatiu, per vocals en la següent proporció:
a) Dos membres vocals designats pel Departament entre professorat funcionari/contractat a temps complet de l’àrea de coneixement de la plaça.
b) Un membre vocal designat pel Departament entre professorat funcionari/contractat a temps complet d’altres àrees del Departament o afins

c) Un membre vocal designat pel Vicerectorat d’Ordenació Acadèmica i Professorat entre un màxim de tres professors perteneixents al cossos docents universitaris/PDI laboral proposats per la representació de la part social de la Mesa Negociadora. En el cas de que la persona designada fos laboral temporal, ha d’estar adscrit a un altre departament.
2.-Procediment: Si com a conseqüència de les negociacions del VOAP amb els departaments sobre la càrrega docent a impartir, resulta que en algun Departament fora necessari procedir a la no renovació de contractes de professorat associat a temps parcial i hi haja més d’un/a professor/a afectat/da, es procedirà de la següent manera:
a) La Direcció del Departament ho posarà en coneixement del Vicerectorat d’Ordenació Acadèmica i Professorat.
b) Es convocarà al Consell de Departament per posar en coneixement dels membres la circumstància i, al mateix temps, per designar els membres del Departament en la comissió de renovació de contractes del professorat associat a temps parcial, segons l’establert en els apartats a) i b) del punt 1 anterior.
c) La Direcció del Departament es dirigirà al professorat afectat per comunicar la circumstància, garantint la recepció de la comunicació donant-li un improrrogable termini de cinc dies hàbils perquè actualitze, en el seu cas, el curriculum vitae, adjuntant els documents justificatius. La documentació es presentarà en el registre general, dirigida al departament.
d) La Direcció del Departament comunicarà al Vicerectorat d’Ordenació Acadèmica i Professorat els acords del Consell de Departament.

El Vicerectorat d’Ordenació Acadèmica i Professorat es dirigirà a l’òrgan de representació sindical competent perquè propose en el termini improrrogable de cinc dies naturals des de la notificació tres professors perteneixents al cossos docents universitaris/PDI laboral, entre els quals designarà un membre vocal de la comissió. Aquesta designació la comunicarà a la Direcció del Departament. En el cas de que la persona designada fos laboral temporal, ha d’estar adscrit a un altre departament.
e) Una vegada designats tots els membres de la comissió, la Direcció del Departament convocarà la comissió per la seua constitució i estudi dels curricula i documentació presentada per les persones, en el termini de cinc dies naturals.
f) El resultat provisional de la baremació efectuada per la comissió de renovació serà publicada en el tauler d’anuncis del Departament. Els interessats podran presentar al·legacions en el termini de deu dies naturals des de la publicació del resultat provisional en el tauler d’anuncis del Departament.
g) A la finalització del termini de presentació d’al·legacions, poden haver ocorregut dos circumstàncies:

a. Que no se n’haja presentat cap. En aquest cas el resultat provisional serà elevat a definitiu i es publicarà en el mateix tauler d’anuncis. 

b. Que si s’hagen presentat al·legacions. En aquest cas la comissió de renovació es tornarà a reunir, estudiarà les al·legacions presentades i resoldrà. El resultat es publicarà en el mateix tauler d’anuncis anterior. Contra aquesta baremació cap el recurs d’alçada davant el Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat.
h) Una vegada publicat el resultat final de la baremació, es remetrà per part de la Direcció del Departament al Servei de Recursos Humans l’acta o actes, juntament amb tota la documentació que ha segut tinguda en compte per l’actuació de la comissió.

i) D’acord amb l’anterior, el Servei de Recursos Humans actuarà en conseqüència, procedint a no renovar i renovar els contractes de les persones que han segut baremades.
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