ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 1/2008.

Data: 1 de febrer de 2008.

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici de Rectorat i serveis centrals.

Horari: de les 10.00 a les 12.45 hores
Assistents:
	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president
Joan Serafí Bernat Martí
Representació de la part social:

Arturo Aparici Castillo (CCOO)
José Luis Gordo García-Madrid (UGT)

Mª Jesus Tirado Roldan (UGT)

Miguel Francisco Perez (STEPV-IV)
Jose Iglesias Ortega (STEPV-IV)

Jacinto Pallares Mestre (CSI-CSIF)

	

	Assessor de la part social:


	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual
Excusen l’assistència:

Francisco Lopez Benet
Antonio Montañana Riera
Enrique Vicedo Madrona
	


Ordre del dia:

1r.-Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior ( s’adjunta proposta).

2n.-Informe programa DOCENTIA.

3r.-Informe dedicació docent de les figures del personal docent investigador.

4t.-Inici procés negociació de millora de les condicions de treball del professorat associat a temps parcial.

5è.-Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia:

1. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El President de la Mesa pregunta als assistents, si tenen alguna observació a l’acta que es va remetre juntament amb la convocatòria. La representació d’UGT, manifesta que, en el punt del torn obert de paraules ha de constar el que ells van dir, que els temes que afecten a les condicions de treball hi ha que negociar-los abans en la Mesa Negociadora que en altres instàncies. Sotmesa a votació l’acta anterior amb aquesta incorporació d’UGT, s’aprova per assentiment.

2n.- Informe programa DOCENTIA.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que el programa DOCENTIA, té com a un dels seus objectius millorar la docència en la Universitat, ja que dona més garanties als nostres professors i a més està garantit per l’ANECA. Es un marc que s’adequa a les peculiaritats de cada Universitat. La CADU està adequant-lo a la UJI. Quan el document estiga madur es farà públic.
La representació de CCOO manifesta que, la representació sindical no té competències sobre la qüestió docent, si no sobre la laboral. Es clar que l’avaluació té importància sobre la vida laboral del professorat, s’ha utilitzat per a incentius, promocions, quinquennis. S’ha convertit a l’estudiantat en l’agent avaluador. No s’ha detectat ninguna situació en que s’haja obert un procés per intentar millorar la qualitat docent, s’ha utilitzat per pressionar. Dades del personal d’una Facultat s’han encontrat en un corredor. L’enquesta dels estudiants respon a interessos dels estudiants, però sols a això, les conclusions que es poden traure son en eixe sentit. El programa DOCENTIA, es un instrument més sofisticat i sol·licita a la Mesa que siga recolzat per tots, que s’objective tot el que puga ser objectivable, que el professor fitxe en classe i en tutories, que es prenga una decisió en aquesta Mesa, que fins que no es prenga la decisió clara, que es pare la difusió de l’enquesta dels alumnes. S’ha d’exigir que en algun moment del procés d’avaluació de la docència haja experts que puguen o no coincidir amb els alumnes. Ens mostrem solidaris amb el manifest que circula per la UJI sobre l’avaluació de la docència. L’enquesta de satisfacció pot ser un instrument eficaç, però no avalua la qualitat, ha d’avaluar algú que sàpiga, experts que sàpiguen avaluar la docència. Exigim:
1. Objectivar lo objectivable. 2. Que es paralitze la distribució de l’informació de l’enquesta. 3. Que hi haja experts, l’avaluador ha de ser competent en la matèria que avalua.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, agredeix el recolzament de CCOO al procés. Totes les aportacions fetes son interessants. Coincidim en un percentatge molt elevat sobre el manifestat. El DOCENTIA, entre altres, fa que el professor opine sobre la docència i els responsables sobre la docència impartida per eixa persona, el Director de titulació, el Director del Departament. No es viable la contractació d’experts de 1600 assignatures. L’ANECA, fa un assessorament a la institució del procediment. La UJI s’heu ha pres amb molt interès, totes les aportacions es traslladen a la CADU i més cap endavant s’anirà treballant el document.
La representació de CCOO manifesta que, la Junta de Personal i el Comitè d’empresa, haurien d’ elevar informes sobre les propostes de la CADU, per així exigir-lo la legislació, no es pot delegar en la Mesa.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, recolza la proposta de CCOO.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que li pareix correcta la proposta d’informes del Comitè d’empresa i de la Junta de Personal.
3r.-Informe dedicació docent de les figures del personal docent investigador.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, presenta el document de dedicació docent i explica les modificacions respecte al document anterior.
Les representacions de CCOO i UGT manifesten que, s’ha infringit la legislació, ja que el document s’ha aprovat en altres òrgans i ara es presenta aquí. En el document hi ha discriminacions injustificades, com la dedicació d’un TEU doctor en 24 crèdits, per contra un Contractat doctor, 21.
La representació de CSI-CSIF, pregunta per la raó de la discriminació.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, el document no està aprovat, està informat, qui aprova es el Consell de Govern i es portarà al Consell el pròxim dilluns. La CEP, assessora, informa, no decideix. No hi ha discriminacions, el que hi ha es que el D 898/85 diu el que diu, la dedicació dels Tus, 8 hores lectives i 6 hores de tutories i els TEUs 12 hores lectives i 6 de tutories, això traduït a crèdits.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, la dedicació de l’Ajudant LOU hauria de ser de 3 crèdits o de cap.
4t.-Inici procés negociació de millora de les condicions de treball del professorat associat a temps parcial.

La representació de CSI-CSIF proposa que, aquest tema hauria de ser monogràfic de una Mesa..
Les representacions de CCOO i UGT manifesten que tenen una proposta i proposen que siga el document de partida.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat proposa que es celebre una reunió en dos o tres setmanes, per treballar un document que es presente a la Mesa i si escau que es constituisca una Comissió d’estudi.
5è.-Torn obert de paraules.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, en les pròximes setmanes s’entregarà a les representacions sindicals un document de treball d’incentius a la jubilació.
La representació de CCOO manifesta que, els becaris a temps complet haurien de cobrar incentius propis, ha hagut uns quants que han cobrat, per tant haurien de cobrar tots. Al cobrar ells, la quantia per la resta de PDI disminueix, per tant la UJI hauria d’incrementar la quantia total dels incentius en la mateixa quantia destinada a retribuir als becaris a temps complet. La Universitat ha d’informar de la incidència d’aquest abonament.
Com que no hi ha més assumptes per tractar, a les 12.00 hores conclou la sessió i l’ordre del dia d’aquesta convocatòria.

	El secretari


	Vist i plau

El president






