ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 1/2012
Data: 19 de gener de 2012
Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat i serveis centrals. 

Horari: de les 12.00 a les 14.10 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

Isabel García Izquierdo

Juan Pablo Aibar Ausina

Antonio Montañana Riera

Representació de la part social

Josep Manuel Quixal San-Abdón(CCOO)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

Pilar Orús Báguena (UGT)

Mª Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Rubén Josep Montañés Gómez (STEPV-Iv)


	

	Assessors i assessores de la part social

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán UGT)

Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Mª José Senent Galmes (CCOO)

Vicente Pinto Tena (CCOO)

Jorge Domingo-Arnau Castro (CSI-CSIF)
Adolfo Reina Pallarés (CSI-CSIF)

Vicente Manuel Aparici Peñarroja (CSI-CSIF)
	

	Delegació de vot

M. Ángeles Burgos Giner, delega el seu vot en la Presidenta de la Mesa Negociadora, segons escrit presentat.


	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual


	

	Excusen l’assistència


	


Ordre del dia

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.
2n.- Proposta calendari acadèmic 2012-2013.
3r- Proposta de reduccions i dedicacions docents del PDI per al curs 2012-2013

4t.- Proposta del reglament regulador del procediment per al canvi d'àrea de coneixement del PDI de l'UJI.
5è.- Proposta de venia docendi.
6è.- Proposta calendari Laboral 2012.
7è.- Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior

La Presidenta pregunta als assistents si volen fer alguna observació a l’acta.
La representació del CSI-F, manifesta que el nom de Jacinto Pallares Mestre, està dos vegades com a representant i com assessor i que aquell dia va ser representant, per tant ha de constar com a representant i no com assessor.
A continuació la presidenta, sotmet a votació l’acta, amb la modificació manifestada pel CSI.F. S’aprova per assentiment.
2n.- Proposta calendari acadèmic 2012-2013.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta. 
La representació de CCOO manifesta que està globalment d’acord, però es tindria que haver negociat amb anterioritat a la Mesa. Els dissabtes hi hauria que considerar-los no lectius tots.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat indica que per necessitats d’espai és inevitable la realització d’alguns exàmens en dissabte, per la qual cosa aquests dies han de ser considerats lectius. Assenyala que són molt pocs ja els exàmens que es realitzen en dissabte i cal esperar que amb la nova Facultat de Ciències de la Salut ja hi haurà suficient espai per a fixar tots els exàmens entre dilluns i divendres.

La representació d’UGT manifesta que, els dissabtes hi ha classes de màsters oficials, com el de secundaria que te un torn setmanal de divendres i dissabte, perquè els alumnes ho volen.
Isabel Garcia, pregunta si el calendari acadèmic es ¿per graus i primer i segon cicle?

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, respon que sí.
La representació de CCOO manifesta que, hi hauria que negociar quina compensació hi ha que atorgar als professors que imparteixen la docència en dissabte.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat insisteix en que cada vegada hi ha menys exàmens en dissabte i tan sols es fiquen quan no hi ha més remei. 

La representació de CSI-F, pregunta ¿si en les titulacions de grau, el període d’exàmens es lectiu? El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, contesta que sí.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que es compromet a dirigir-se als centres perquè facen l’esforç de que no es realitzen els exàmens en dissabte.

La representació de CSI-F, manifesta que ha sentit que el calendari acadèmic no es per a Màsters, vol que conste en acta.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que així es, però l’inici i final de curs sí que es igual.

A continuació la Presidenta, sotmet a votació la proposta de calendari acadèmic per al curs 2012-13, obtenint-se el següent resultat: a favor: 8 vots dels  representants de l’administració de l’UJI, 2 de la representació de l’STEPV-Iv i 2 de la representació del CSI-F, 2 abstencions de la representació d’UGT i 2 vots en contra de la representació de CCOO.
3r- Proposta de reduccions i dedicacions docents del PDI per al curs 2012-2013.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta global de reduccions per càrrecs acadèmics fixos, centres, departaments i instituts d’investigació, en el marc de la qual proposa una disminució en la reducció per representació sindical respecte a la quantitat total indicada en el document per al curs 2011/12 que era de 222.5 crèdits, encara que la quantitat finalment utilitzada va ser de 210 crèdits. El vicerector indica que cal tenir en compte que no tots els sindicats van utilitzar la quantitat màxima de crèdits que hagueren pogut reduir-se. En la proposta presentada s’inclou una reducció per al PDI per representació sindical de 190 crèdits, que en opinió del vicerector no suposa una disminució molt important i va en la línia de la resta de proposta per a altres reduccions. El vicerector assenyala que aquesta disminució la entén com un gest i no es tracta de denunciar l’acord sobre reduccions sindicals en l’UJI. El vicerector comenta que aquesta proposta la va comentar prèviament a la convocatòria de la reunió amb els representants dels diferents sindicats. Finalment, assenyala que la comunicació de les reduccions per part del sindicats al Servei de Recursos Humans hauria de realitzar-se abans del 30 de març de 2012, per tal de poder tenir-les en compte en la negociació de les necessitats docents amb els departaments.
La representació de CCOO, demana la retirada del document per haver arribat tard. La documentació està incompleta, no comenta res de la dedicació dels quatre professors dels cossos docents universitaris a temps parcial. No s’ha negociat els drets de les dones mares docents, vulnera els drets de les baixes per maternitat i de paternitat. No es el lloc per negociar la distribució de les hores sindicals. Es cert que el Vicerector ho va posar en coneixement dels representants sindicals en una reunió celebrada pocs dies abans de la Mesa.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que efectivament la documentació no ha arribat amb l’antelació reglamentària, però el contingut es el mateix que es va comentar en les reunions celebrades amb els representants sindicals, i que no s’ha pogut enviar abans perquè primer havia de ser dictaminat pel Consell de Direcció (va tenir lloc el dia 17 de gener). Pel que fa als professors funcionaris a temps parcials, assenyala que no apareix en el document aquesta dedicació al no tractar-se de dedicacions generalitzades per a tot el professorat funcionari, sinó que en cada cas, atenent a la petició del professor i en reconeixement del dret que té, s’estableix la dedicació amb el corresponent salari. En quant a la referència a les baixes per maternitat, no és objecte d’aquest document, si bé indica que no hi ha cap tipus de discriminació ja que totes les baixes es computen d’igual manera. Finalment, el vicerector indica que en cap moment es tracta de denunciar el document sobre acumulació de crèdit horari i que, tal com ha comentat abans, tan sols es demana un gest per alinear-se amb les disminucions de reduccions que es proposen en altres àmbits.
La representació d’UGT, demana que es retire el document. Suposa una modificació d’un document que no ha sigut denunciat.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta de nou que es tracta de demanar un esforç a una sèrie de col·lectius de manera temporal.

Andrés Marzal  manifesta que la proposta presentada pel  Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat es una iniciativa del Consell de Direcció. Que si el que pretenen les organitzacions sindicals que se denuncie, l’acord sobre acumulació horària, ho estudiarem. Volem un gest i que el gest estiga recollit en el document de l’organització del curs vinent.
La representació de CSI-F manifesta que si la reducció es temporal, que conste que es temporal. Que es vote per separat els punts 3.1 i 3.2. La reducció sindical hi ha que negociar-la i no s’ha presentat en temps.

La representació de CCOO reitera que es retire el document, pareix que el Consell de Direcció te animadversió a la negociació.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat indica que es retira la proposta, ajornant la part del document d’organització del curs 2012/13 referent a reduccions i dedicacions al mes de febrer.
La representació de CSI-F, manifesta que, hi ha que procurar que l’estalvi, no el pague el personal, perquè si hi ha menys reduccions, significa que més associats cessaran. També interessaria conèixer la quantia econòmica que suposen la proposta de reduccions.
4t.- Proposta del reglament regulador del procediment per al canvi d'àrea de coneixement del PDI de l'UJI.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta el document que indica es va remetre a les centrals sindicals abans de Nadal. Abans de 2007, hi havia normativa que era el RD 774/2002, però que al ser derogat ha deixat a les Universitats, sense normativa a aplicar, això faculta a que cada Universitat ho regule.

La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta de normativa, s’aprova per unanimitat.

5è.- Proposta de venia docendi.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, presenta el document. Manifesta que la proposta es com a conseqüència de la defunció de la professorat Purificación Escribano.

La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta de normativa, s’aprova per unanimitat.

6è.- Proposta calendari Laboral 2012.
La Presidenta de la Mesa, presenta la proposta. Manifesta que falta afegir a la proposta, que en la setmana del mes d’abril que la UJI estarà tancada, també s’establiran serveis mínims, es vol que siguen mínims mínims.
La representació d’UGT manifesta que no enten perquè s’han suprimit els dies addicionals de vacances per antigüetat. Hi hauria que incloure com a dissabtes en que la Universitat estarà tancada el primer i segon de setembre i el del pon del Pilar.

La representació de CSI-F pregunta perquè s’aplica el Decret Llei al calendari.

El secretari de la Mesa,manifesta que es com a conseqüència de la supressió  de l’article de la llei valenciana de funció pública, que establia els dies addicionals per antiguitat.

La representació de l’STEPV-Iv , manifesta que aquest calendari siga temporal i sols durant 2012.

La Presidenta manifesta que el pròxim dilluns es reunisca una comissió tècnica amb representació de cada una de les centrals sindicals i el secretari de la Mesa per parlar dels serveis mínims durant els períodes en que la Universitat estiga tancada i que es porte una proposta a la pròxima Mesa.
La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta de calendari laboral amb les observacions introduïdes , s’aprova per unanimitat.

7è.- Torn obert de paraules.
La representació de CCOO pregunta sobre quan es negociarà la RLT del PAS.

La Presidenta de la Mesa, demana un temps per poder estudiar amb la resta de les Universitats Valencianes, com s’aplicaran els dos Decrets Llei de contenció de les despeses públiques, per si la modificació de la RLT es possible o no.
Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

La presidenta
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