ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 2/2012
Data: 17 de febrer de 2012
Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat i serveis centrals. 

Horari: de les 12.10 a les 14.15 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

Juan Pablo Aibar Ausina

Antonio Montañana Riera

Representació de la part social

Josep Manuel Quixal San-Abdón(CCOO)

Francesc Javier Garcia Belmonte (CCOO)

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

Pablo Rodriguez Cervantes (UGT)

Mª Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

Jacinto Pallares Mestre (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Rubén Josep Montañés Gómez (STEPV-Iv)


	

	Assessors i assessores de la part social

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán UGT)

Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Vicente Pinto Tena (CCOO)

Sergio Barrachina Mir (CSI-CSIF)

Maria Victoria Oliver Guasp (STEPV-Iv)

	

	Delegació de vot de representacions de l’administració de l’UJI.
M. Ángeles Burgos Giner, delega el seu vot en la Presidenta de la Mesa Negociadora, segons escrit presentat.

Isabel García Izquierdo, delega el vot en el Vicerector Francisco Lopez Benet

	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual


	

	Excusen l’assistència


	


Ordre del dia

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.
2n.- Proposta d’annex al calendari laboral 2012.
3r- Proposta de modificació de la normativa de borses de treball del PAS . 

4t.- Repercussions sobre l’aplicació en l’UJI dels Decrets Llei (Estatal 20/2011i Autonòmic 1/2012) sobre contenció de les despeses públiques.
5è.- Documentació sobre l’organització del curs 2012-2013.
6è.- Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior

La Presidenta pregunta als assistents si volen fer alguna observació a l’acta.
Les  representacions de CSI-F i CCOO, presenten unes modificacions a l’acta anterior.

La Presidenta, manifesta que les modificacions de CSI-F i CCOO, s’introdueixquen en l’acta.
A continuació la presidenta, sotmet a votació l’acta, amb les modificacions introduïdes pel CSI.F i CCOO. S’aprova per assentiment.
Degut a que el Vicerector d’Ordenació Acadèmica i professorat, ha d’absentar-se, es proposa canviar l’odre del dia i que intervinga en primer lloc Francisco Lopez Benet.

Informes.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que s’ha concedit una comissió de serveis al professor Titular d’Escola Universitària, Juan Jose Rubert, per prendre possessió com a Cap del gabinet de la Secretària General d’Universitats i com a conseqüència, es proposa concedir una venia docendi de 5 crèdits a una becària d’investigació del Departament d’Economia.
S’ha convocat una Mesa Tècnica, per al dia 27 de febrer a les 10.00, a la Sala de reunions del Gabinet del rector, per estudiar l’última versió del Document de Carrera Docent i Investigadora.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, entrega als membres de la Mesa, escrits com el que s’ha enviat avui als Departaments. L’escrit fa referència a la posició de les Universitats públiques Valencianes, sobre el RD Llei 20/2011, de 30 de desembre.

La voluntat del Consell de Direcció de la UJI, es continuar amb el Document de Carrera Docent i investigadora i continuar, com si no pasara res mentre no hi haja ordre en contra.

La representació de CCOO manifesta que, estem davant d’una paradoxa legal. Es vulnera el dret de qualsevol treballador a la seua promoció.

5è.- Documentació sobre l’organització del curs 2012-2013.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, presenta el document. La proposta que es presenta es continuar amb el criteri d’anys anteriors i prendre com a referència el de l’any anterior, reduccions sindicals 210 crèdits. Desitgem que la comunicació dels Sindicats, sobre la reducció del curs vinent siga com a molt tard el 30 de març de 2012.

La representació de CCOO, agradeix al Vicerector, la retirada en el seu dia del document i presentar-lo amb modificacions. Hi ha Instituts que pugen i altres baixen i no està l’Institut Interuniversitari de Filologia Valenciana.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que depen de si la seu està en Castelló o no i també de la productivitat. L’Institut Interuniversitari de Filologia Valenciana, si està, amb 3 crèdits.
La representació de CCOO, reclama la posta en consideració de la Mesa negociadora del POD individual, ja que es va llevar en 2001, en 2003, es va tornar a penjar en un racó del servidor. Les representacions sindicals, tenim dret a tenir ixa informació, perquè afecta a les condicions de treball. També pensem que a igual treball igual salari, no hi ha que discriminar per la categoria professional, hi ha que acabar amb la discriminació docent.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta, l’aprovació del POD individual, no te res a vore amb el document. El POD l’aprova el Departament. Em compromet a fer la revisió. El POD, es molt variable al llarg del curs. Sobre les dedicacions, la normativa diu el que diu, els TEUs, els tenim en 27 i no 36 com diu la norma i apliquen algunes Universitats del nostre entorn.

La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que està d’acord amb l’intervenció de CCOO en quant al POD individual i que a igual treball igual salari.

Pablo Aibar, manifesta que, sobre el programa de reducció per tesís, tindria que ser el criteri dels últims 5 anys. En el punt 4,, en les tutories, hi hauria que afegir, presencials.

Arribat aquest punt, la Presidenta, sotmet a votació la proposta, obtenint-se el següent resultat:

A favor: la representació de l’administració de l’UJI, 5 vots presents, més 2 vots delegats i 2 vots de la representació de CSI-F, en total 9 vots.

En contra: 2 vots, de la representació de CCOO.

Abstencions: 2 vots de la representació de STEPV-Iv i 2 vots de la representació d’UGT, en total 4 vots.

2n.- Proposta d’annex al calendari laboral 2012.

La Presidenta de la Mesa Negociadora, presenta el documento, al que presenta les següents modificacions: suprimir la persona del rectorat i que el servei, es prestarà en l’edifici del SASC.
La representació d’UGT, manifesta que les persones del servei d’esports, que presten serveis, que s’els compense amb 1 hora 30 minuts per hora treballada. Llegeix un escrit sobre el tema per adjuntar a l’acta.
La representació de CSI-F, proposa tancar els tres dies de Magdalena.
La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que en el mes d’Agost no fa falta que presten serveis cap persona d’administració en el rectorat. En Pasqua el servei d’esports tindria que estar tancat.

La representació de CCOO, s’adhereix a la petició del servei d’esports.

La Presidenta, sotmet a votació la proposta. S’aprova per unanimitat.

3r- Proposta de modificació de la normativa de borses de treball del PAS . 
La presidenta de la Mesa, presenta el document amb modificacions.

La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que el punt 7.3, es ofensiu per els treballadors que no siguen del servei, es com dir que no estan capacitats.
La representació de CCOO, manifesta que hi hauria que votar tot el document, menys l’últim apartat de l’article 6 “Quan s’oferisca un lloc de treball amb jornada mati i vesprada” i l’article 7.3 “Si el lloc de treball que s’ofereix, tant vacant com lloc en reserva, és de grup superior o de complement de destinació o específic superior al lloc base, s’ha d’utilitzar la borsa corresponent. Dins de la borsa, s’ha d’oferir, en primer lloc, als funcionaris de carrera del mateix servei sempre que la durada de la substitució no siga per un període major a 6 mesos i, si no es cobreix, s’ha d’oferir a la resta de personal de la borsa.” i després aquests apartats.

La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació tot el document, menys l’últim apartat de l’article 6 i l’article 7.3. S’aprova per unanimitat.

L’article 6. últim paràgraf, tal com està redactat: a favor, la representació de l’UJI i les representacions d’UGT, CSI-F i STEPV-Iv. En contra: la representació de CCOO.

L’article 7.3: a favor, la representació de l’UJI i la representació d’UGT. En contra: les representacions de CCOO, CSI-F i STEPV-Iv.

4t.- Repercussions sobre l’aplicació en l’UJI dels Decrets Llei (Estatal 20/2011 i Autonòmic 1/2012) sobre contenció de les despeses públiques.
La presidenta de la Mesa, manifesta que era un compromís de la Mesa anterior de portar l’informe i així ho fem.

La representació de CCOO, manifesta que amb l’informació facilitada, l’informe està superat.

La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que si es conta la força docent del becari i significa que hi hauran professors associats que no es renovaran els seus contractes, no estem d’acord.

6è.- Torn obert de paraules.
La representació de CCOO, manifesta que, si el document d’incentivació a la jubilació continuara, ara en el mes de març, s’obriria el període de presentar les sol.licituds. Demanem que es presente algun document sobre la jubilació incentivada o premis a la jubilació.

La representació d’UGT, manifesta que el RD Llei estatal, no impedeix l’incentivació a la jubilació mentre no s’incremente la masa salarial.

La representació de CSI-F, s’adhereix al recurs d’UGT sobre les 3 places d’instituts d’alt rendiment. Que prevaleixca el pacte intern sobre el dies addicionals de vacances. Pregunta, sobre si se sap algo de l’escoleta.

El Vicerector Andres Marzal, manifesta sobre l’Escoleta, que com negoci no pareix viable, sempre ha segut negatiu, ha hagut reequilibri tots els anys del seu funcionament. Si hi ha 54 preinscripcions, es mantindrà un nou concurs per al curs vinent.

La representació de CSI-F, pregunta sobre les claus d’accés a les aules virtuals, sobre si puguera no canviar-se tantes vegades. El Vicerector Andres Marzal, manifesta que de cada 3 mesos.
La representació de l’STEPV-Iv, pregunta si el concurs de les places vacants d’administratiu, es tractarà en alguna Mesa Tècnica. El secretari, contesta que si.

El Vicerector Andrés Marzal, continua sobre l’escoleta, manifesta que la Generalitat, no dona certificació D’escola Infantil hi ha que reconduirla com a guarderia.

La representació de CCOO, manifesta, si haurà quedat clar que la subvenció a l’escoleta no serà directa. El Vicerector Andrés Marzal, contesta que es clar.
La representació d’UGT, deixa les següents preguntes: publicitat de les borses de treball. Sobre el Pla de pensions, el RD llei, manifesta que no pot haver aportacions en 2012 ¿que pasarà amb l’assegurança?. Que els administratius que ho sol.liciten que facen una jornada de 37,5 hores setmanals. Que es suprimixquen els requisits de l’anglés a la plaça de TS de postgrau i de Tm de la OCDS.

La presidenta de la Mesa, manifesta que en una Mesa Tècnica, es donarà resposta a les preguntes formulades.

La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que no es deu retirar els requisits d’Angles, a les places mencionades per UGT.

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

La presidenta
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