ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 6/2007.
Data: 28 de setembre de 2007.
Lloc: sala de juntes del Rectorat i Serveis Centrals.
Horari: de les 12.10 a les 13.45 h.
Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president.
Joan Serafí Bernat Martí.
Representants/es de la part social:

Josep Manuel Quixal San Abdón (CCOO).
Artur Aparici Castillo (CCOO).
Amparo Garrigues Giménez (UGT).
Miguel Pérez Francisco (STEPV-IV).
Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF).

	

	Assessors/es de la part social:
Ignacio Aymerich Ojea (CSI-CSIF).

	

	Secretari: 
Vicente M. Sales Pascual.
Excusen l’assistència:
Francisco Marco Viciano.
Francisco López Benet.
Antonio Montañana Riera.
Enrique Vicedo Madrona.
	


Ordre del dia:
1r. Lectura i aprovació, si s’escau, de les actes 4 i 5 de 2007.

2n. Estudi de l’esborrany del Pla de Millora de les condicions laborals del professorat associat a temps parcial de l’UJI, document entregat pel vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat el passat 30 de juliol.
3r. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia:
1. Lectura i aprovació, si s’escau, de les actes 4 i 5 de 2007.
El president de la mesa pregunta a les persones presents si hi ha alguna observació a l’acta número 4, responen que no, se sotmet a votació l’acta i s’aprova per assentiment. A continuació es repeteix la pregunta anterior sobre l’acta número 5, la representació del STEPV-IV manifesta que s’ha de suprimir de l’acta l’hora en que ells van abandonar la reunió i la representació de CCOO, presenta una redacció alternativa al segon paràgraf del punt 2 de l’ordre del dia, una vegada introduïdes aquestes propostes de modificació de l’acta se sotmet a votació, i s’aprova, igualment, per assentiment.

2n. Estudi de l’esborrany del Pla de Millora de les condicions laborals del professorat associat a temps parcial de l’UJI, document entregat pel vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat el passat 30 de juliol.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat pregunta als representants sindicals si volen començar a debatre el document.

La representació de CCOO, en nom de les centrals sindicals presents en el si de la Junta de Personal Docent i Investigador de l’UJI, presenta un document confeccionat per aquesta, per incorporar-lo a l’acta que diu literalment:

La present convocatòria d’aquesta Mesa Negociadora és una mostra més de la voluntat manifesta de l’Equip de Govern de l’UJI d’evitar el tractament sindical dels problemes laborals del professorat. 

Ens convoca a debatre, amb un punt únic de l’ordre del dia, el document que ha elaborat l’Equip de Govern per fer front a les propostes positives presentades pels sindicats sobre la millora de la situació laboral dels professors associats, mentre segueix negant-nos la informació més elemental de la plantilla: nombre i tipologia dels ATP per departaments i àrees, carrega docent i força docent, condicions de treball,... necessària per participar en qualsevol debat sobre aquest tema. Cal destacar que el vicerector de Professorat informava en un correu a tota la comunitat de l’acomiadament de nou professors ATP, dada aquesta que, de forma sistemàtica, se’ns ha negat als sindicats que formem aquesta Junta de Personal.

L’Equip de Govern no inclou tractar en aquesta Mesa la resolució emesa per la Junta de Personal Docent i Investigador del dia 20 de setembre ni encara havent-ho sol·licitat la representació sindical per escrit i amb registre de entrada. Val a dir que en aquesta resolució la JPDI, de manera unànime, denuncia la estratègia de l’Equip de Govern de fer-li impossible l’exercici de la seua funció de representació dels drets laborals del professorat en aquesta universitat, estratègia que va estrictament unida a la desregulació de les relacions laborals del professorat, tot creant un escenari laboral feudalitzant on, per damunt dels criteris objectius i democràtics puguen primar el clientelisme i els favoritismes a determinades persones, àrees o departaments. L’absoluta manca de garanties sindicals en la que s’ha produït el conflicte dels ATP no és més que una manifestació concreta d’aquesta manera de gestió dels recursos humans, negligent i gens democràtica.

L’Equip de Govern ha d’acceptar el marc legal i constitucional vigent tot restaurant les garanties sindicals en el tractament dels problemes laborals del professorat de l’UJI i superant la situació d’indefensió del PDI actualment existent.

L’Equip de Govern ha de retirar el document, o més ben dit, l’antidocument que ara presenta i, una vegada restablida la possibilitat de representació sindical, en un clima de llibertat sindical que afavorisca la mútua confiança necessària en qualsevol procés de diàleg, reprendre les negociacions d’aquest i altres temes que afecten al PDI, com ara el Conveni Col·lectiu del Professorat Laboral, el cobrament íntegre de les pagues extraordinàries, els processos d’acreditació del professorat, etc. que amb aquesta estratègia l’Equip està aconseguint entrebancar.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, la proposta és fruit de les negociacions amb els sindicats, així es recull en el preàmbul del document. L’equip de direcció, no ha fet seues iniciatives sindicals. És voluntat de l’equip de direcció de l’UJI consensuar aquest i tots els documents.
La representació de CCOO manifesta que, tal com es recull en el comunicat de la Junta del PDI, el Pla de Millora, és un antidocument. Pareix que l’administració de l’UJI vol evitar la negociació d’un document objectiu de descontractació dels associats amb els sindicats. Fins ara l’UJI ens ha negat tota la informació sobre el professorat que hem demanat. Entenem que no és fruit de la casualitat tot el que està passant en la descontractació dels associats.
La representació de CSI-CSIF manifesta que el vicerector anterior, ja es va comprometre a fer sessions monogràfiques sobre les condicions laborals dels associats; l’actual, també, ha passat un curs i no hem fet res. Cal negociar amb els sindicats, cal donar informació. Els criteris de descontractació han de ser públics i objectius.
La representació d’UGT manifesta que no podem realitzar el nostre treball sense informació. La LOLS estableix que l’administració ha de facilitar cada tres mesos la política de personal que pensa dur a termini, fins ara mai ho ha fet, si continua així, no tindrem més remei que sol·licitar la informació via els òrgans judicials corresponents.
La representació de CCOO manifesta que, la lleialtat institucional de tots els representants sindicals és total. No hi ha res d’allò manifestat en aquesta reunió que no s’haja dit en multitud d’ocasions amb anterioritat. Encara no sabem quants associats han estat acomiadats.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que no s’ha renovat el contracte a nou professors associats, cinc del Departament de Llenguatges i Sistemes informàtics i quatre de Matemàtiques. En tots els fòrums es dóna informació sobre la política de personal (CEP, Consell de Govern, etc.). Si la representació sindical així ho desitja, tota la informació es passarà amb anterioritat als representants sindicals. Arbitrarietat en la gestió dels recursos humans no n’hi ha hagut mai. Ni el Consell de Direcció, ni jo conscientment hem fet mai una política antisindical, perquè estem convençuts de la tasca dels sindicats en un estat de dret.
La representació de CCOO manifesta que, no es creu res del que ha manifestat el vicerector. Fa molt de temps que diu el mateix. Fins avui no sabíem quants associats eren els acomiadats ni de quin departament eren.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, el més aviat possible es facilitarà a totes les centrals sindicals un llistat actualitzat en Excel del professorat associat, amb informació sobre departament, àrea, dedicació, número de plaça etc., a la vista d’aquest si desitgen més informació, només han de demanar-la, si és possible se’ls facilitarà.
Sense haver més assumptes per tractar, a les 12 h, conclou la sessió i l’ordre del dia d’aquesta convocatòria.
	El secretari


	Vist-i-plau

El president
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