ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 9/2009

Data: 11 de desembre de 2009

Lloc: Sala de reunions del Gabinet del rector.

Horari: de les 12.15 a les 13.00 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president

Joan Serafí Bernat Martí

Representació de la part social:

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

José Iglesias Ortega STEPV-IV)

Ruben Josep Montañes Gomez (STEPV-IV)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)


	

	Assessors de la part social:


	

	Secretari: 

Vicente M.Sales Pascual

Excusen l’assistència:

Enrique Vicedo Marraña

Manuel Chust Calero

Francisco López Benet

Francisco Marco Viciano

Antonio Montañana Riera


	


Ordre del dia:

1r.-Lectura i aprovació si escau de l’ acta de la sessió anterior, que correspon a la nº 8/09 (s’adjunte).
2n.-Informe del Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat.

3r.-Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 4t trimestre de l’any 2009 i de la modificació de la RLT del PDI (s’adjunta proposta)

4t.- Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de les actes nº 5 i la nº 7.
El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a l’ acta que es sotmet a aprovació. La representació de l’STEPV-Iv manifesta que en el paràgraf cinquè de la pàgina tres, ha de substituir-se l’ultima frase per: Abans de treures la convocatòria que es negocie en la Mesa Negociadora.

Per unanimitat s’acorda incloure en l’acta la frase proposta per l’STEPV-Iv i a continuació es sotmet a votació, aprovant-se per unanimitat.
2n.-Informe del Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, la Generalitat Valenciana aportarà per a l’any 2010, menys diners que en l’actual, la partida del Capítol I de la UJI, s’incrementarà entre un 2,5 i un 3%. En despeses corrents 2010, serà un any dur, per la baixada del pressupost.
La representació de CSI-CSIF pregunta si han arribat ja els diners que s’esperava que arribaren de la GV.

La representació d’UGT manifesta que apreix que arribaran abans de la finalització de l’any.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, al ser un any dur hi ha que fer pinya i entre tots sortirem endavant.
3r.-Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 4t trimestre de l’any 2009 i de la modificació de la RLT del PDI
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, presenta el document que ja havia segut enviat juntament amb l’ordre del dia de la present Mesa. Manifesta que els Departaments fan la proposta. Si els aspirants d’acord amb el document de carrera docent compleixen els requisits, l’informe del departaments es favorable i a continuació ho remeteixen al Vicerectorat d’ordenació acadèmica i professorat per seguir el procediment i els terminis establerts. La proposta que presentem, es la promoció a 3 Càtedres d’Universitat i 1 de Titular d’Universitat.
El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, sotmet a votació per al seu informe la proposta presentada, tots els presents mostren la seua conformitat a la proposta presentada, per tant s’informa favorablement per unanimitat.

4t.- Torn obert de paraules.

El Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que el programa de semestres sabàtics per promocionar de TEU a TU ha tingut èxit, altra cosa es quantes tesis es llegiran.
La representació de CSI-CSIF pregunta si s’ha fet alguna gestió perquè la UJI estiga present en el foro de la mobilitat de l’Ajuntament de Castelló.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que hi ha reprendre l’estudi del document de carrera docent i la modificació de la RLT del PAS, que hi ha que modificar independentment del pla de finançament, ja que hi ha situacions que no poden esperar mes.
El Vicerector manifesta que el seu parer es que quan es publique l’Estatut del professorat que pareix ser que està pròxima la seua publicació. En quant al foro de la mobilitat, ho traslladarà als òrgans competents de la universitat el mateix que el referent a la modificació de la RLT del PAS.
Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 13.00 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president
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