ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 1/2011

Data: 20 de gener de 2011

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat.

Horari: de les 10.15 a les 13.40.

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Mª Angeles Fernandez Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andres Marzal Varo

Juan Pablo Aibar Ausina

Mª Angeles Burgos Giner

Isabel Garcia Izquierdo

Representació de la part social:

José Manuel Quixal San-abdón (CCOO)

Artur Aparisi Castillo (CCOO)

Mª del Pilar Orús Báguena (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán (UGT)
Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Sergio Barrachina Mir (CSI-F)

Mª Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)

Jose Vicente Iglesias Ortega (STEPV-IV)


	

	Assessors de la part social:

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Mª de los Dolores Martinez Rodrigo (CSI-F)


	

	Secretari: 

Vicente M.Sales Pascual

Excusen l’absència:

Enrique Vicedo Marraña

Antonio Montañana Riera


	


Ordre del dia:

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta)

2n.- Proposta d’inclusió d’annex III (comissions de renovacions de contractes del professorat associat) en l’acord sobre el pla de millora de les condicions acadèmiques i laborals del professorat associat a temps parcial a l’UJI.(s’adjunta)

3r.- Proposta de programa de reducció de la dedicació docent del PDI per excel·lència en activitats d’investigació i d’innovació i transferència.

4t.- Proposta de programa de suport a la direcció/realització de tesis doctorals.

5è.- Proposta de calendari acadèmic, curs 2011-2012

6è.- Informació sobre la dedicació docent del PDI per al curs 2011-2012.

7è.- Proposta de reconeixement de sexennis per al professorat contractat doctor a temps indefinit.

8è.-Torn obert de paraules.

Qüestions prèvies.

La representació de l’STEPV-Iv, manifesta que, la documentació dels punts de l’ordre del dia d’avui no han arribat amb suficient antelació.

La Presidenta de la Mesa manifesta que, la voluntat es que arribe tota la documentació amb la suficient antelació, el calendari ens ha guanyat. Demanem disculpes.

La representació de CSI-F manifesta que també vol fer constar el seu malestar per la tardança en arribar la documentació i a més alguns dels punts haurien de ser estudiats abans per la Mesa Tècnica.

A la proposta de CSI-F, s’adhereixen totes les representacions sindicals.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat manifesta que, els documents que es presenten avui, son documents tècnics i amb xicotetes modificacions, ja estan en vigor en la UJI.

La Presidenta de la Mesa manifesta que, molts d’aquests documents es porten a Mesa per primera vegada, pensàvem que rebríem les felicitacions.
La representació d’UGT manifesta que es d’agrair que es porten els documents, però que ha ser amb antelació suficient per estudiar, i que no estaria de més que totes les modificacions estigueren ressenyades, cosa que estalviaria temps i facilitaria el treball a tots els membres de la Mesa Negociadora.

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior 
La Presidenta de la Mesa, pregunta als assistents si tenen que fer alguna al·legació a l’acta de la sessió anterior. 

La representació d’UGT manifesta la sorpresa que va tindre al vore que en la proposta d’acta, no constava la possibilitat de sol·licitar la jornada continuada fins l’ultima setmana de setembre, perjudicant la conciliació laboral i familiar per als treballadors amb fills en edat escolar i manifesta el seu descontent i suggereix la possibilitat de continuar parlant-ne quan s’aproxime la data.

La representació de l’STEPV-Iv, s’adhereix a la proposta d’UGT i manifesta que ells tampoc es 
van donar conter que la possibilitat de jornada continuada l’ultima setmana de setembre desapareixia.

La representació de CCOO, presenta un escrit que conté una redacció alternativa a un paràgraf  

de la pàgina 3 de l’acta.

La presidenta de la Mesa, sotmet a votació l’acta, amb la modificació presentada per CCOO. S’aprova per assentiment. En quant als comentaris realitzats per UGT i l’STEPV-Iv, manifesta que així es com es va quedar en la sessió anterior i no es el moment de retrotraure un tema que ja està tancat.

2n.- Proposta d’inclusió d’annex III (comissions de renovacions de contractes del professorat associat) en l’acord sobre el pla de millora de les condicions acadèmiques i laborals del professorat associat a temps parcial a l’UJI.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, presenta el document. Manifesta que es un document que es va tractar en Mesa Tècnica.

La representació de CCOO manifesta que, no van poder assistir a la Mesa Tècnica, Però ens pareix bé la proposta.

Juan Pablo Aibar, manifesta que hi ha departaments amb una sola àrea i poden tenir problemes en la designació de vocals. Hi hauria que possibilitar que el tercer vocal fora del departament.

La representació de CCOO manifesta que, en aquests casos, la persona designada haurà d’estar adscrita a un altre departament.

S’ inicia un debat sobre aquest tema: la conveniència o no de permetre eliminar de les Comissions de contractació, el vocal que no siga de l’àrea, principalment en els Departaments “mono-aréas”.

La representació d’UGT, senyala dos aspectes diferents que estan intervenint en el debat sobre aquests membres de la Comissió que no son de l’àrea: els professors no funcionaris que poden representar a les Organitzacions Sindicals i els vocals que designa el Departament, entre els que ha d’haver uno que no siga de l’el àrea. Una solució podria ser, modificar el text en el sentit que la representació sindical (contractat o funcionari) no siga del Departament al que realitza el procés; proposta que es va parlar en el seu dia en la Mesa Negociadora. 

S’accepta aquesta modificació en el text. Respecto a la representació sindical i després de tornar a debatir sobre si esta modificació eliminava també del texte la necessitat d’un vocal d’altra àrea, el Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat considera que hi ha que conservar el resto del texte. 

El paràgraf queda reformulat amb aquesta apreciació.
La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta amb la modificació realitzada,  per al seu informe, obtenint-se el següent resultat: tots els presents a favor, menys Juan Pablo Aibar, que s’absté.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat manifesta que, necessitem designació de 
membres per comissions de contractació en representació dels treballadors.

Les representacions de CCOO i CSI-F, mostren la seua queixa pel procés electoral sindical que s’ha acabat recientment.

3r.- Proposta de programa de reducció de la dedicació docent del PDI per excel·lència en activitats d’investigació i d’innovació i transferència.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat presenta el programa. Es un programa amb antiguitat des de 2004, reducció de docència per investigació. Ara canvia la denominació del document. En el nou pla plurianual de finançament, una de les variables de la financiació son els sexennis vius, la reducció per sexennis es per dedicar-se a l’investigació, no hi ha sentit mantindre la reducció en els sexennis vells.

Isabel Garcia Izquierdo manifesta que, li pareix bé la proposta. La consecució de l’èxit segons les àrees no es igual, no es el mateix que una persona demane el sexenni i no se’l donen a no demanar-lo.

La presidenta de la Mesa manifesta que, la sol·licitud del sexenni es personal. La UJI no té constància dels denegats.

La representació de CCOO manifesta que a un investigador hi ha que pagar-li per investigar, 

però no traure-li docència, per la qual cosa no se sap si es bo o no. Formem professors, després investigadors i la docència la donen els professors associats.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat manifesta que, es un programa que es ve aplicant, que s’ha ajustat. No suposa contractació de professorat associat. Suposa una reducció no molt gran de crèdits.

La representació de l’STEPV-Iv pregunta ¿ suposa que quan el programa s’aplique afectarà als professors contractats doctors?

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat manifesta que, hi ha que introduir una modificació en el punt 3 del document, aplicació, en el primer paràgraf després de avaluació externa favorable hi ha que afegir o avaluats positivament, el mateix texte hi ha que posar en el paràgraf tercer del mateix punt, després de nombre de sexennis reconeguts.

La Presidenta de la Mesa manifesta que, en aquest document hi ha un canvi. El nou es per sexennis vius i transferència tecnològica. Es important que els sexennis vells no es tinguen en conter per aquest programa. A continuació sotmet a votació la proposta, obtenint-se el següent resultat: s’informa favorablement per assentiment.

4t.- Proposta de programa de suport a la direcció/realització de tesis doctorals.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat manifesta que, el programa es igual a l’anterior, el que canvia es el nom. 

La representació de CSI-F manifesta que, en relació al punt 3 del document, hi hauria que clarificar els criteris.

Juan Pablo Aibar, també hi hauria que primar les tesis recents sobre les velles.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat manifesta que, es un programa residual, en aquests moments sols hi ha un professor que s’acull al programa.

La representació de CCOO manifesta que, el problema ve de mesclar l’investigació amb la docència, cada apartat ha de tenir el premi en el seu apartat.

La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta, obtenint-se el següent resultat: s’informa favorablement per assentiment.

5è.- Proposta de calendari acadèmic, curs 2011-2012

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, presenta la proposta.

La representació de CCOO manifesta que, portem molts anys demanant que el calendari acadèmic es porte a Mesa, avui ha arribat el dia i felicitem al equip rectoral per haver-lo portat.

Hi ha professors que sempre els toca els exàmens en dissabte, altres que la docència la tenen de dimarts a dijous i altres que sempre tenen classe el divendres de 7 a 10 de la vesprada. Demanem el compromís del Consell de Direcció de que els alumnes i el professorat puguen desenvolupar la seua tasca dignament. També hi ha que buscar formules perquè el professorat tinga entre un mínim i un màxim d’alumnes. També volem parlar de l’horari de docència dels

professors.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, manifesta que, l’assignació del POD es 

competència dels Departaments. En aquests moments, no tinc resposta a les demandes manifestades. Es voluntat que els dissabtes no siguen lectius, però al no haver en algun Centre aules suficients per realitzar els exàmens, no es pot suprimir de moment. En aquests moments estem negociant amb els estudiants per concretar les dates d’exàmens en juliol i setembre.

Isabel Garcia Izquierdo, pregunta al Vicerector si el calendari acadèmic afecta als màsters.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, manifesta que no.

Juan Pablo Aibar, manifesta que en els graus, els períodes d’examen, poden ser períodes de classe.
La representació d’UGT pregunta al Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, sobre la significació per al professorat del dies catalogats com “lectius sense classe ni examen”, que son les dos setmanes de Nadal, i les setmanes de la Magdalena i Pasqua. Després d’un debat, la Presidència de la Mesa aclareix que son dies no lectius i s’inclouen dins de dies no lectius els que apareixien com dies lectius sense classes ni exàmens.

La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta, obtenint-se el següent resultat: s’informa favorablement per assentiment.

6è.- Informació sobre la dedicació docent del PDI per al curs 2011-2012.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, presenta el document. Manifesta que poden haver canvis quan s’aprova l’estatut del PDI. La dedicació docent es la mateixa que el curs 
passat.
La representació de CSI-F, pregunta si poden haver associats a temps complet.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, manifesta que sí, fins la finalització del curs acadèmic 2011-2012.
La representació de CSI-F, pregunta si es podria facilitar als associats a temps parcial, que les tutories es pugueren concentrar en un sol dia a la setmana.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, manifesta que no, ja que l’atenció a l’alumne requereix més d’un dia.
La representació de CCOO manifesta que tot professor a temps complet, no en formació, ha de tenir una dedicació màxima de 24 crèdits.

A continuació s’estudia el document que acompanya la taula on consta la dedicació docent. Després d’algunes intervencions, el vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, proposa modificar el text , permetent que els professors associats a temps parcial, amb menys de 10 hores setmanals i que realitzen tutories virtuals, puguen fer les tutories presencials en un sol dia i no en dos, com estava actualment. No es el moment de fer més canvis, segur que l’aprovació de l’estatut del PDI, ens obligara a fer-ne més i de más calat.

La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta, obtenint-se el següent resultat: vots a favor, la representació de l’administració de la Universitat i la representació d’UGT, que a la seua vegada, demana que es faça constar en acta el sentit del seu vot, que no es afirmatiu a la proposta en sí, si no d’ acord a l’argumentació que acabava de fer el vicerector, de que no es el moment de fer modificacions, estant pendent de l’aprovació de l’estatut del PDI; vots en contra, les representacions de CCOO i de l’STEPV-Iv ; abstencions, la representació de lCSI-F.

7è.- Proposta de reconeixement de sexennis per al professorat contractat doctor a temps indefinit.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, presenta el document. La proposta es reconèixer el complement per mèrits d’investigació, en els contractats doctors similar als titulars d’Universitat, nivell 27 i en els col·laboradors als TEUs, nivell 26 i aquests si pasaren a contractats doctors, consolidarien el complement assolit. Aquest complement el rebrien durant tres anys després de l’avaluació positiva, si en tres anys no conseguiren l’acreditació, no es consolidaria i deixarien de rebre’l. A més de la retribució econòmica, també podran gaudir d’una reducció de la docència, en el mateix terme que els professors Titulars, però sense efectes retroactius.
Les representacions de CSI-F i de l’STEPV-Iv, manifesten que es una bona proposta.

La representació de CCOO manifesta que no acaba de vore bé el tema. Si son acreedors d’uns complements, es per uns drets que tenen. La universitat, fa una separació entre funcionaris i contractats, no acabem de vore, que si una persona te uns drets al cap de tres anys pot desaparèixer si als tres anys no s’acrediten.

El Vicerector d’Ordenació acadèmica i professorat, manifesta que, l’assessoria jurídica informa 
que es un complement que no hi ha que pagar, perquè la normativa que regula les retribucions del personal laboral, D 174/2002 de la Generalitat Valenciana, no contempla aquest complement retributiu.

La representació de CSI-F, manifesta que som l’única autonomia sense conveni col·lectiu del personal docent laboral d’universitats públiques.

La representació d’UGT manifesta que aquesta normativa es un pas positiu, per aproximar al personal laboral al funcionari.
La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta per al seu informe, obtenint-se el següent resultat: tots a favor de la proposta, excepte la representació de CCOO que s’absté.

8è.-Torn obert de paraules.

La representació d’UGT pregunta sobre quan es començarà a negociar la modificació de la RLT del PAS.

La Presidenta de la Mesa manifesta que l’equip rectoral, te voluntat de negociar, el problema es com abordar-lo. Estem pendents d’interpretació de l’art 23 de la llei de pressuposts de l’estat per 2011, que en una primera interpretació literal, es prou restrictiva, per no dir restrictiva del tot.

La representació de l’STEPV-Iv, pregunta les restriccions i limitacions com juguen amb les noves titulacions de ciències de la salut.

La Presidenta de la Mesa manifesta que, en aquests moments no sabem res. Primer ha de 

publicar-se la creació de la Facultat de Ciències de la Salut i després l‘interpretació de la Llei de pressuposts abans comentada.

La representació d’UGT pregunta sobre la situació en que es troben les Ajudes Socials. La presidenta de la Mesa manifesta que ja s’està treballant en la proposta de convocatòria i no es tardarà en convocar a la comissió. Continua preguntant la representació d’UGT, sobre com es troba l’aplicació de la carrera professional a l’UJI. La presidenta de la Mesa manifesta, que en aquests moments totes les administracions ho tenen paralitzat, quan les demes administracions ho enceten l’UJI, també. A continuació la representació d’UGT manifesta que ja que el PAS, no pot jubilar-se als 60 anys i el programa electoral del rector contemplava la possibilitat de que el PAS tinguera una reducció horària a partir dels 60 anys ¿en quina situació s’encontra?. La Presidenta de la Mesa manifesta que està per estudiar i vore l’impacte econòmic que comporta. També s’està estudiant si es possible continuar amb el programa d’incentivació a la jubilació. La representació d’UGT manifesta que la reducció horària del PAS a partir dels 60 anys, no te cap impacte econòmic. Finalment pregunta sobre la situació en que s’encontra el document sobre gratificacions extraordinàries. La Presidenta de la Mesa, manifesta que està en actiu com a protocol. El document que es va portar a Mesa Negociadora, encara que s’està treballant en la redacció d’un nou document treballat en Mesa Tècnica per la representació de la UJI i les representacions sindicals i que es tornarà a remetre per el seu estudi i en el seu cas informació favorable.

La representació de l’STEPV-Iv, pregunta si als companys del servei de comunicacions que han fet treballs fora del seu horari habitual, se’ls pagarà o compensarà.

La Presidenta de la Mesa respon que primer sempre es la compensació i quan arribe la documentació, s’estudiarà. Però sempre hi ha que comunicar-lo abans de realitzar-lo.

La representació de CSI-F, manifesta que podria començar-se a negociar les funcions dels llocs de treball en general i sobre tot dels laboratoris. L’STEPV-Iv, es suma a la proposta de CSI-F i demana un catàlec de funcions de tots els llocs de treball del PAS a l’UJI.

La Presidenta de la Mesa manifesta que es dirigirà als directors de Departaments on presten servei els oficials de laboratori, perquè li remeten una relació de funcions que realitzen i si es possible que conste també les que no han de realitzar.

Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 13.40 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president







