ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 5/2008.

Data: 19 i 23 de juny de 2008.

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del Rectorat i Serveis Centrals 

Horari: de les 12.30 a les 14.45 hores i 10.30 a 12.45 hores.

Primera sessió

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president

Joan Serafí Bernat Martí

Representació de la part social:

Artur Aparici Castillo (CCOO)

Josep Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

M. Jesús Tirado Roldán (UGT)

José Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

José Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Jose Aymerich Miralles (CSI-CSIF)

Agustín Viguri Perea (CSI-CSIF)


	

	Assessora de la part social:

Maria Jose Senent Galmes (CCOO)
Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Maria Victoria Oliver Guasp (STEPV-Iv)


	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’assistència:

Manuel Chust Calero

Antonio Montañana Riera

Francisco Marco Viciano


	


Ordre del dia:

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.

2n.- Estudi i informe del document d’incentivació a la jubilació del PDI i PAS de la UJI.
3r.- Modificació de la RLT del PDI.

4t.- Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r.-Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a l’ acta que es sotmet a  aprovació. 

Tots els presents, manifesten que no. S’aprova per assentiment.

2n.- Estudi i informe del document d’incentivació a la jubilació del PDI i PAS de la UJI 
El Vicerector d’infraestructures i PAS, presenta el document, amb les modificacions introduïdes des de la sessió anterior de la Mesa. A continuació obri un torn d’exposicions.
La representació de CCOO manifesta que, a la introducció hi ha que fer unes modificacions, ja que cal recollir la qualitat, l’excel·lència, la dedicació de tot el personal tant dels veterans com dels nous valors. A tots els presents es pareix adequat aquest afegit. La representació de CCOO manifesta que, remetrà per e-mail aquesta modificació. S’acorda que una vegada es reva l’e.mail per part de la secretaria de la Mesa es reenvie a la resta de membres perquè tinguen coneixement. 
La representació del CSI-CSIF manifesta que en el punt 1.2.1, hi hauria que fer referència també als sexennis de mitges, ja que hi ha prou docents universitaris que provenen de l’ensenyament mitjà i cobren aquest complement, per tant també hi hauria que incloure’l, per calcular la diferència retributiva. També manifesta que, el sistema retributiu del professorat universitari, sofrirà profundes transformacions en poc de temps, per tant proposa deixar una porta oberta, per si així ocorreguera el personal ja jubilat, puguera beneficiar-se de la reforma. El president de la Mesa respon, que no es pot previndre el futur i que sempre hi ha que tindre en compter la legislació present, si la legislació es modifica, tal com diu el programa, el document es tornarà a estudiar.

S’accepta per unanimitat la proposta de CSI-CSIF, d’introduir els sexennis de mitges, per calcular la diferència de l’incentiu econòmic.

Les representacions de CCOO i UGT, presenten un escrit i manifesten que ha de quedar recollit com annex a aquesta acta. L’escrit fa referència a una disminució progressiva de la dedicació del PAS, d’1 hora trenta minuts a la setmana a partir dels 60 anys fins arribar als 64 amb una reducció de 7 hores trenta minuts. Manifesten que el contingut de l’escrit hi hauria que incluir-lo en el programa o en un acord complementari.
Arribat a aquest punt i vist que hi ha que fer modificacions a l’introducció del programa i estudiar el contingut de l’escrit de CCOO i UGT, el President de la Mesa, proposa suspendre l’aprovació d’aquest punt i reprendre’l el dilluns 23. S’accepta per tots els presents la proposta del President de la Mesa.
3r.- Modificació de la RLT del PDI.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, presenta el document, indica que encara pot haver alguna xicoteta modificació abans del Consell de govern. 
La representació de l’STEPV-IV manifesta que, s’ha tingut molt poc de temps per estudiar la proposta. Hi ha que vore el perquè de les renuncies a petició propia.

La representació de CCOO manifesta que, sempre passa el mateix amb les modificacions de la RLT del PDI, el document es porta a última hora i mai està acabat del tot, sempre queden coses per aclarir i per modificar fins l’últim moment, de totes maneres es millor portar el tema a la Mesa, encara que no estiga complet que no portar res com passava abans.
La representació del CSI-CSIF manifesta que no entén com es convoquen tantes places a temps parcial i tan poques a temps complet.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, hi ha una fórmula que hi ha que complir, per la creació de places a temps complet i si no s’arriba hi ha que crear-les a temps parcial.

El President de la Mesa, arribat a aquest punt i al no haver més preguntes, sotmet a votació la proposta de modificació de la RLT del PDI, aprovant-se per unanimitat.
Sent, a les 14:30 hores es tanca la sessió i continuarà el pròxim dilluns a les 10.30 hores.

Sent les 10.30 hores del dilluns 23 de juny es reanuda la sessió.

Continuació de  l’Estudi i informe del document d’incentivació a la jubilació del PDI i PAS de la UJI.
Suspesa l’aprovació d’aquest punt en la sessió del dijous, 19 de juny, es reprèn el seu estudi tal i com es va acordar.

Es reparteix la proposta del document d’incentivació a la jubilació del PDI i PAS de la UJI amb les modificacions puntuals realitzades en la sessió anterior. Aquestes figuren en negreta. 

A proposta de la representació de CCOO, es modifica la redacció de la disposició comú quarta, amb la següent redacció:

“El personal acollit a aquest programa, tindrà a tots els efectes la condició de personal jubilat de la Universitat Jaume I i gaudirà, en les condicions que prèvia negociació s’estableixquen dels serveis socials que la Universitat oferisca al seu personal”.

Es modifica el punt tercer de l’Acord Complementari, amb la següent redacció:

“Tercer.- Les disposicions legals aplicables per la jubilació del professorat dels cossos docents universitaris i del personal d’administració i serveis, son distintes, els primers amb seixanta anys d’edat i amb 30 anys de servei poden jubilar-se, mentre que l’altre personal ha de tenir els 65 anys d’edat, a excepció del personal que haja tingut la condició de mutualista abans de l’1 de gener de 1967. La legislació produeix per tant, situacions distintes a personal de la UJI, per la qual cosa, una vegada en marxa el programa d’incentivació a la jubilació, s’estudiaran fórmules compensatòries per a un tractament més equitatiu entre el professorat dels cossos docents universitaris i del personal d’administració i serveis de la Universitat Jaume I, que podria consistir per al personal d’administració i serveis , en una reducció horària de dedicació progressiva dels 60 al 65 anys.”

La representació del CSIF sol·licita l’habilitació d’un espai físic com a seu social dels jubilats.

S’acorda, per unanimitat, informar favorablement la proposta al PROGRAMA D’INCENTIVACIÓ A LA JUBILACIÓ DEL PERSONAL DOCENT I INVESTIGADOR I DEL PERSONAL D’ADMINISTRACIÓ I SERVEIS DE LA UNIVERSITAT JAUME I.

4t.- Torn obert de paraules.

La representació de l’STEPV-Iv demana la contestació a la sol·licitud de l’aplicació del punt 7.3 del document de provisió de llocs de treball temporal. El president de la Mesa li contesta que s’ha de revisar tot el document, no sols el punt 7.3. Si durant aquest temps es produeix alguna substitució es consultarà als sindicats. 

La representació d’UGT pregunta quan es pagarà la diferència del complement específic dels llocs de treball del PAS per tal d’adequar les quanties a les previstes en la Generalitat Valenciana. El president li contesta que està prevista aquesta adequació.

La representació d’UGT sol·licita que figuren en l’ expedient personal el càrrecs en les Comissions del personal que hi participen. També demanen que s’aborde la problemàtica dels laboratoris i de les Unitats de Gestió.

La representació d’UGT sol·licita que es modifique la taula d’equivalències dels idiomes comunitaris d’aplicació als barems de provisions de llocs de treball de PAS, una vegada s’aprovat pel Consell de Govern.

La representació de l’STEPV-Iv sol·licita que conste en acta la següent declaració:

“La representació de l’STEPV agraeix la diligencia del president de la Mesa en aquest procés de negociació, que ha permès la consecució de resultats satisfactoris, així com també lamenta l’absència del Vicerector de Benestar Social en tot el procés.

Tot i reconèixer que la direcció de la universitat es solidaria en la pressa de decisions, les responsabilitats son personals”

Al no haver més punts a tractar es tanca la sessió sent les 12.30 hores.
	El secretari,


	Vist i plau,

El president






