ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 5/2009

Data: 10 de juny de 2009

Lloc: Sala de juntes de l’Edifici de Rectorat i Serveis Centrals

Horari: de les 10.10 a les 13.30 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president

Joan Serafí Bernat Martí

Representació de la part social:

Josep Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

Mª Jesús Tirado Roldán (UGT)

José Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

Jacinto Plallarés Mestre (CSI-CSIF)

Mª Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)


	

	Assessors de la part social:

Francisco Gimeno Agost (STEPV-IV)


	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’assistència:

Enrique Vicedo Marraña

Manuel Chust Calero

Francisco López Benet

Francisco Marco Viciano

Antonio Montañana Riera


	


Ordre del dia:

1r. Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta).

2n. Informe de la Mesa a la proposta de contractacions i/o transformacions de PDI ordinàries per atendre les necessitats docents dels curs 2009/2010.

3r. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a l’acta que es sotmet a aprovació. 

La representació del STEPV-Iv, fa unes observacions que són considerades.

No hi ha més al·legacions.

Se sotmet a votació l’acta i s’aprova per assentiment, amb les observacions del STEPV-Iv.

2n. Informe de la Mesa a la proposta de contractacions i/o transformacions de PDI ordinàries per a atendre les necessitats docents dels curs 2009/2010.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta el document i n’explica el contingut.

La majoria de professorat associat que no continua és perquè vénen de convocatòries extraordinàries.

Al document presentat hi haurà més modificacions, però a l’alça.

En total s’inclouen:

77 places de PAL

21 d’ajudants i ajudants doctor

3 de contractat doctor

2 de visitant

1 emèrit

2 TU

La representació de CCOO manifesta que per a poder informar amb coneixement de causa, la representació sindical ha de tenir la mateixa informació que té el vicerector i aqueixa informació no l’hem tinguda, almenys CCOO, no. El vicerector quan proposa una modificació de la RLT, és perquè té coneixement d’unes necessitats docents, basant-se en uns professors actuals, dedicació docent i càrrega docent, aquesta informació no la tenim i estem cansant-nos de demanar-la i estem igual que el primer dia de la presa de possessió de l’actual vicerector, volem la informació que la legislació ens permet tindre, la privada no.

La representació de la UGT manifesta que s’explique per què en l’àrea d’Història apareix una plaça nova de contractat doctor i no una d’ajudant.

El vicerector d’ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que en l’àrea d’Història Contemporània, en funció dels crèdits computables a figures a temps complet en lloc de 5 figures, n’ixen 6. El departament és el que sol·licita una plaça de contractat doctor i no d’ajudant. En l’àrea de coneixement hi ha dues persones que tenen interès, una està acreditada com a contractat doctor i l’altra a TU, que per tant també està acreditada com a contractat doctor. S’ha de fer el que ha sol·licitat el departament.

La representació de CSI-CSIF manifesta que se solidaritza amb els professors de Dret afectats per informacions aparegudes en la xarxa Facebook.

La representació del STEPV-Iv manifesta que dóna suport a les peticions de CCOO i UGT, l’Administració ha de donar la informació que la llei permet donar a les centrals sindicals, en cas contrari està obstaculitzant la tasca sindical.

Al mateix temps reitera el que des de fa temps està dient, s’estan produint descontractacions de professorat associat perquè hi ha becaris amb venia docendi. No acceptem, per tant, la política de la Universitat, si s’ha de descontractar professorat associat, s’ha de regular la presència sindical en aquestes comissions.

La representació de CCOO manifesta que aquest matí ha assistit a una comissió de descontractació en el Departament de Química-Fìsica i ha sigut molt interessant la presència, per la informació que ha pogut donar a la comissió, ja que aquesta no valorava mèrits que obraven en poder de l’administració.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat reitera el que ha vingut dient des de el primer dia de la seua presa de possessió, tots els sindicats tenen les portes obertes del seu despatx.

La representació del STEPV-Iv pregunta si s’ha conveniat amb alguna agència d’avaluació per tal d’avaluar els sexennis dels contractats doctors.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, respon que li pareix que sí, amb l’ANECA, quan tinga tota la informació, s’informarà els representants sindicals per correu electrònic.

La representació de la UGT manifesta que l’equip rectoral ha de complir el punt 9.3 del programa electoral del PUC. La representació de CCOO, s’adhereix a aquesta petició. Continua UGT manifestant que fa falta un document al qual anomenaríem metaplantilla, que hauria d’incloure tota la informació que hauríem de tindre i no se’ns dóna, ara no podem discutir res per falta d’informació, fa falta el POD, la càrrega docent, la força docent, àrea, departament i totes les dades que tenim dret a tindre, en aquests moments, no podem informar favorablement el document presentat.

La representació de CCOO pregunta per la plaça de TU que en el document es proposa crear en l’àrea de Català. En l’àrea no hi ha cap ajudant doctor ni cap doctor per a poder promocionar, i no s’entén la creació d’aquesta plaça.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que es una petició de l’àrea i que el departament ha aprovat; no té més informació, però proposa deixar sobre la taula aquest tema i ja contestarà als representants sindicals quan tinga més informació. La política institucional és la creació de figures a temps complet.

Arribat a aquest punt el vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que cal que les representacions sindicals mostren el seu parer sobre el document. Totes mostren la seua disconformitat i emeten un vot contrari al document.

Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 11.50 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president






