ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 6/2009

Data: 3 de juliol de 2009

Lloc: Sala de juntes de l’Edifici de Rectorat i Serveis Centrals

Horari: de les 12.10 a les 14.10 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Joan Serafí Bernat Martí, president
Rosa Llusar Barelles

Representació de la part social:

Josep Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

Artur Aparici Castillo (CCOO)
Pablo Jesús Rodríguez Cervantes (UGT)

José Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

José Vicente Aymerich Miralles (CSI-CSIF)

Mª Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)

Joan Antoni Andrés Balaguer (STEPV-IV)
	

	Assessors de la part social:


	

	Secretari: 

José Carlos Martínez Moreno
Excusen l’assistència:

Enrique Vicedo Marraña

Manuel Chust Calero

Francisco López Benet

Francisco Marco Viciano

Antonio Montañana Riera


	


Ordre del dia:

1.-Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior
2.-Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 2n trimestre de l’any 2009 i de la modificació de la RLT de PDI 

3- Informe de la Mesa a la proposta de barems específics de diferents departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial
4- Programa de suport a la formació i incorporació de personal investigador (UJI-I3)

5.-Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a l’acta que es sotmet a aprovació. 

La representació dels sindicats UGT, CCOO i STEPV presentaran les seues esmenes a l’acta. Per tant, queda pendent de la seua aprovació
2n.Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 2n trimestre de l’any 2009 i de la modificació de la RLT de PDI 

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta el document, que es va remetre juntament amb la convocatòria, afegint una modificació a professor/a Ajudant/a Doctor/a tipus I, i n’explica el contingut.

En total s’inclouen la creació de 3 CU i 2 TU i la modificació de dos places d’ajudant a professor ajudant doctor tipus I.
La part social demana que la documentació s’entregue, almenys, amb 48 hores abans de la reunió, cosa que en aquesta convocatòria no s’ha complit per 1hora i mitja (la convocatòria es va enviar per e-mail el dimecres 1 de juliol a les 13:28 hores)

La representació de CCOO manifesta que els terminis establerts en el document de carrera docent hi ha que respetetar-los en tots els casos i no tenen d’haver diferents criteris segons de què o de qui es tracte.
La representació de la UGT sol·licita més informació addicional quan es presenta una modificació de rlt. Com per exemple, com queda l’àrea de coneixement?
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat contesta que el retràs en l’enviament de la convocatòria ha estat per incorporar una promoció més al document de modificació de la rlt de pdi.
La representació de la UGT vol que conste en acta que estem a favor de les promocions de tots el treballadors, però considerem que aquesta proposta incompleix els terminis del document de carrera docent i, per tant, no entenem perquè l’administració ens passa “la patata caliente”, si la UJI demostra l’error reconsiderarem el vot negatiu i acontinuació fa la següent pregunta ¿si d’ací a pocs dies hi ha més acreditacions, es passaran també per aprovar-se al Consell de Govern?.
La representació de CCOO s’adhereix als comentaris del representat d’UGT. Ambdós voten en contra del document presentat.
La representació de CSI-CSIF es pregunta si aquest document es realitza en temps i forma. De moment, s’absté.
La representació del STEPV-Iv , també s’absté, fent referència a que els terminis s’apliquen d’igual manera a totes les promocions. 
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que en Consell de Govern es va aprovar aquestes excepcionalitats dels terminis, per tal d’afavorir les promocions del pdi. 
3- Informe de la Mesa a la proposta de barems específics de diferents departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial
Tal i com es va decidir en sessions anteriors, Recursos Humans ha revisat aquests barems i s’ajusten als barems genèrics aprovats pel Consell de Govern. 

S’aprova, per unanimitat, aquestes modificacions del barems específics dels departaments d’Estudis Anglesos (barem per a la contractació de professorat associat), Psicologia Bàsica, Clínica i Psicobiologia, Área de Personalitat, Avaluació i Tractament Psicològics (barem per a la renovació dels contractes de professorat associat i per a la contractació d’aquest professorat)
4- Programa de suport a la formació i incorporació de personal investigador (UJI-I3)

La vicerectora d’investigació, comença la seua intervenció per tal d’explicar el perquè d’aquest programa I3, d’acord amb la documentació que es va adjuntar en la convocatòria d’aquesta Mesa. 
La representació de CSI-CSIF pregunta si els contractes seran laborals, al que se li contesta que sí, tenint en compte que la normativa actual no permet els contractes administratius.

A representació de la UGT li pareix positiu aquest programa. Demana temps per a poder estudiar-lo amb els afiliats. Ajornar-lo fins a setembre. CCOO s’adhereix a aquesta petició.

STEPV, S’absté.

La vicerectora d’investigació destaca què és important donar-li la màxima celeritat donat que dos contractes Ramon i Cajal finalitzen molt prompte.
5.-Torn obert de paraules.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat comenta que el POD ja està posat a la pàgina web. 
La representació d’UGT pregunta sobre els sexennis per als professors contractats doctors. Rosa Llusar li contesta que estem pendents d’un conveni amb la CNAI.

La representació de CCOO, insta que es recorde a l’ANECA el compliment de la llei de paritat.
Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 11.50 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president






