ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 7/2008.

Data: 25 de setembre de 2008.

Lloc: sala de reunions 322 de l’Edifici de Rectorat i Serveis Centrals.
Horari: de les 13.15 a les 14.50 h.
Primera sessió

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president

Joan Serafí Bernat Martí

Antonio Montañana Riera

Representació de la part social:

Josep Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

José Luis Gordo García-Madrid (UGT)

M. Jesús Tirado Roldán (UGT)

M. Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Francisco Herrero Machancoses (CSI-CSIF)


	

	Assessors de la part social:

José Iglesias Ortega (STEPV-IV)


	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’assistència:

Manuel Chust Calero

Francisco Marco Viciano

Enrique Vicedo Madrona

	


Ordre del dia:

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

2n. Informe del Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat

3r. Modificació del Document de Carrera Docent.
4t. Barems específics de diferents departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial.
5è. Modificació de la RLT del PDI. Amortització de places de PDI com a conseqüència de jubilacions en el Departament d’Educació.
6è. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a l’acta que se sotmet a aprovació. 

La representació del STEPV-IV manifesta que a l’acta cal afegir dos intervencions d’ells, que no consten: la primera, al final de la pàgina dos, que en el barem de Enginyeria de Sistemes i Automàtica, que cada apartat estiguera més especificat i que es fés abans de que s’anara a baremar i que els afectats ho coneixeren. I la segona, en el torn obert de paraules, a les comissions de baremació per la no renovació de contractes hi hauria d’haver representació sindical.
La resta de representacions sindicals, manifesten que no tenen cap al·legació. S’aprova l’acta per unanimitat amb les modificacions manifestades per la representació del STEPV-IV.

2n. Informe del Vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat informa, en primer lloc, sobre la reunió convocada per la Secretaria Autonòmica d’Universitats,que es va celebrar el passat 11 de setembre a la Conselleria d’Educació, amb presència de les cinc universitats públiques valencianes i les representacions sindicals. El motiu de la reunió era donar a conèixer als assistents la proposta de la Conselleria de modificació del Decret 174/2002.

Contínua el Vicerector manifestant que vol comentar com ha quedat la no renovació de professors associats, baremant-se en els següents departaments: :

En Enginyeria de Sistemes i Automàtica, s’ha rescindit el contracte a un professor associat de 6 hores.

En Enginyeria i Ciència dels Computadors, no es renovaran els contractes a tres professors.
En Química-Física: dues no renovacions, perquè no hi ha crèdits.

En definitiva han segut sis les no renovacions.

També comenta la situació d’una professora ajudant, que compleix els cinc anys de contracte aquest mes i que no ha estat acreditada, en haver estat un dies de baixa per malaltia. El contracte se li prorroga pels mateixos dies que va durar la baixa, en aquest cas, fins el 21 d’octubre. Per tant, si en aquesta data no rep cap resolució d’acreditació el contracte se li extingirà. Si rep l’acreditació abans del 20 d’octubre, se li transformaria el contracte a ajudant doctor, si el rep una vegada rescindit, no podrà continuar.
També manifesta que seria plausible que a les comissions de contractació del professorat associat assistiren més representants sindicals, ja que la majoria de les ocasions, les comissions es reuneixen sense representants sindicals.

3r. Modificació del Document de Carrera Docent.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, presenta el document, còpia del qual, s’adjunta a l’acta.
El vicerector pregunta als assistents, si tenen alguna observació a fer. Tots manifesten que no. La proposta s’informa favorablement per tots els assistents.
La representació de CCOO suggereix que el document de carrera docent vigent, amb totes les modificacions que ha tingut, es penge en la web, ja que el professorat ho demanda.

4t. Barems específics de diferents departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial.
La representació de CCOO manifesta que, se’ns hauria d’informar sobre si els distints barems remesos pels departaments, s’ajusten a la normativa marc.
La representació del STEPV-IV manifesta que no tant sols això, sinó que també interessa veure un per un, per si hi hagués problemes. Per exemple en el Departament d’Estudis Anglesos, que és un cas excepcional, en quà la docència es només en anglès, no es puntua el valencià. En l’àrea d’Arquitectura i Enginyeria dels Computadors, en el barem, posa cinc cursos de valoració, s’hauria de puntuar tots els anys, no només els cinc.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que la missió que tenim és comprovar si el barem de cada departament s’ajusta al barem marc, si no està en contra d’aquest, no s’hi ha d’entrar, ja que hi ha la facultat discrecional de cada departament per ajustar-se al barem marc.
5è. Modificació de la RLT del PDI. Amortització de places de PDI com a conseqüència de jubilacions en el Departament d’Educació.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, en el document veureu la proposta d’amortització de sis places, quatre són com a conseqüència del Pla d’Incentivació a la Jubilació, una és per edat i un altra per jubilació per incapacitat.
La representació d’UGT manifesta que tenim constància que un professor TEU en excedència va sol·licitar el reingrés en cas que hi hagueren places vacants de TEU en el Departament d’Educació, de la mateixa àrea. Ja que dues de les places que es proposa amortitzar del Departament d’Educació són de l’àrea de Didàctica de l’Expressió Corporal, és a dir, de la mateixa àrea i categoria (TEU) del professor excedent, al sol·licitant ¿se li ha contestat? ¿La Universitat va a admetre el seu reingrés?
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que és cert que dos TEU de l’àrea de la Didàctica de l’Expressió Corporal han sol·licitat acollir-se al Pla d’Incentivació a la Jubilació. Aquestes places, ara es proposa amortitzar-les, ja que no se sap com quedarà el POD en els nous plans d’estudi, ja que l’especialitat de Mestre d’Educació Física desapareix. Per tant, les necessitats docents també baixaran prou; per tant, no es poden mantenir les dues places, hi ha que amortitzar-les, una vegada produïda l’amortització, si el Consell de Govern, així ho estima, es posaríem en contacte amb el sol·licitant per notificar-li l’acord.
La representació d’UGT manifesta que no estan d’acord amb aquesta solució, el funcionari sempre té dret al reingrés, si no de què li val aprovar unes oposicions i quedar en la situació administrativa d’excedència? El que manifesta la Universitat, en una empres privada seria un acomiadament amb indemnització, ¿són aquests els efectes que la Universitat considera que comporta la situació d’excedència?
6è.Torn obert de paraules.

La representació del STEPV-IV manifesta que, en les comissions de baremació de no renovació de contractes, hi hauria d’haver representació sindical.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat explica el procés dut a terme en les comissions de no renovació de contractes.
La representació de CCOO manifesta que, segons l’acta aprovada, en l’ultima línia del punt 2, el vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat contestaria en la pròxima sessió de la Mesa a la pregunta que se li formula. En les ordres del dia hi hauria de ser més explícit, sobre si es tracta d’un estudi, informe, aprovació.

El vicerector manifesta que, perdoneu, però que s’ha oblidat, contestarà en la pròxima reunió.

Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 14.50 hores.
	El secretari,

	Vistiplau,
El president






