ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 7/2011

Data: 22 de setembre de 2011

Lloc: Seminari del Departament d’Administració d’Empreses i Màrqueting.

Horari: de les 13.10 a les 14.30 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

Antonio Montañana Riera

Isabel García Izquierdo

Juan Pablo Aibar Ausina

M. Ángeles Burgos Giner

Representació de la part social

José Manuel Quixal San Abdón (CCOO)

Pilar Orús Baguena (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán UGT)

Mª Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-Iv)

Rubén Josep Montañés Gómez (STEPV-Iv)
	

	Assessors i assessores de la part social

Susana Camacho Guerrero (UGT)


	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual


	


Ordre del dia

1r. Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta).

2n. Proposta de normativa d’avaluació de l’activitat docent (s’adjunta).

3r. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/2012 (s’adjunta) .

4t. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior

La presidenta pregunta als assistents si volen fer alguna observació a l’acta. 

La representació de CCOO manifesta que en l’apartat del torn obert de paraules i a continuació d’on consta que la representació de CCOO presenta un escrit, cal afegir que s’annexa a l’acta. Igualment manifesta que han rebut una contestació a l’escrit abans referenciat del cap de 

Servei de Recursos Humans de l’UJI, però sols en part, però entenen que qui ha de respondre no és ell, sinó un membre del Consell de Direcció. A la vista que no han rebut una resposta adequada s’iniciat un procediment d’acte de conciliació.

La presidenta de la Mesa indica que qui contesta és el secretari de la Mesa Negociadora.

La representació de CCOO manifesta que qui ha de contestar és un representant del Consell de Direcció.

S’acorda que ja que els membres de la Mesa no tenen còpia de l’escrit de CCOO, aquests en remetran una còpia a cada un.

La presidenta, sotmet a votació l’acta anterior amb la inclusió de l’escrit de CCOO. S’aprova per unanimitat.

2n. Proposta de normativa d’avaluació de l’activitat docent

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta, en la que bàsicament es recull allò que es ve fent habitualment en el procés d’avaluació de la docència mitjançant enquestes a l’estudiantat. Com a punts més importants destaca: la inclusió de la realització d’enquestes per via telemàtica en els estudis de màster; la responsabilitat del professorat a l’hora de sol·licitar les enquestes; la definició de la composició, criteris de selecció i funcions de la Comissió d’Avaluació Docent; l’ús de la resposta al ítem de satisfacció general com a resultat global de la enquesta; la definició del resultat global de curs com la mitjana ponderada pel nombre de crèdits i respostes; la difusió dels resultats per professor a responsables acadèmics. 

Mª Ángeles Burgos pregunta, si els ítems en les assignatures optatives, troncals i optatives són els mateixos i si es té en compte el nombre d’alumnes per assignatura.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que efectivament els ítems són els mateixos. Actualment es calcula la valoració mitjana en funció del caràcter de l’assignatura. Es té en compte el nombre de respostes al calcular la qualificació global de curs.
Isabel Garcia indica que en l’article 18 del document es parla de “persones destinatàries”, pareix que es refereix al professor, però persones destinatàries en són moltes. En l’article 25.b) s’hauria d’incloure la possibilitat de no contractar professorat associat amb enquesta insatisfactòria.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que es refereix a tots, inclosos el director de departament, titulació, etc. En les convocatòries de professorat associat actualment s’exclouen a aquells professors que han tingut en l’UJI una avaluació docent negativa.
La representació de la UGT manifesta que estan en contra de qualsevol sistema d’avaluació, ja que per a l’únic que serveix és per als incentius i quinquennis, té un caràcter burocràtic, no repercuteix en la millora real de la gestió docent. Es podrien canviar els indicadors tenint en conter la diversitat de situacions que hi ha en la docència dels diferents professors i departaments; per exemple, s’hauria de diferenciar segons el caràcter de les assignatures (troncal, obligatòria, optativa) o del curs, ja que aquestes diferències suposen generalment també una diferència en el nombre d’alumnes. Ha de ser la CAD, la que estudie les propostes concretes i no la Mesa Negociadora. Si el document tinguera per objectiu millorar la qualitat, donaríem suport, però té aplicacions en altres àmbits, a més de diverses repercusions de caràcter 
laboral i professional. Si la cosa no funciona, es detecta abans que pel resultat de les enquestes. No pot servir com a trava per la promoció. En la votació del document s’abstindran. Proposa que en la Comissió de la CAD, el membre del PAS, a banda d’estar contractat a temps complet, tinga una certa antiguitat o siga funcionari de carrera. El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, contesta que no por ser, ja que la persona que està fent el treball no compleix aquests requisists.

La representació de CSI-F manifesta que s’hauria d’establir un sistema perquè es puguera conèixer abans el resultat de l’avaluació en màsters per a poder tenir-la en compte en la planificació del següent curs.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat contesta a la representació de CSI-F que presenten una sol·licitud i s’estudiarà.
La representació de CCOO agraeix l’esforç i la diligència del vicerector en la CAD quan es va estudiar el document. Allí era una comissió tècnica i va votar a favor, ací com a representant de CCOO, s’abstindrà.

La presidenta sotmet a votació la proposta de normativa d’avaluació de l’activitat docent.

S’obté el següent resultat: 

- Vots a favor: 7 (tots els representants de l’administració de la Universitat, incloent-hi el gerent,per vot delegat en la presidenta).

- Vots en contra: 0.

- Abstencions: 8 (els corresponents a les representacions sindicals).

3r. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/2012

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta. Entrega als assistents una taula que conté modificacions a la taula que es va remetre juntament amb la convocatòria. En cap dels casos suposa no renovació de professorat associat ni disminució de la docència.

La presidenta sotmet a votació la proposta i s’informa favorablement per assentiment.

4t. Torn obert de paraules

La representació de CCOO manifesta que en el mes d’agost unes persones van cobrar la nòmina el dia 30, unes altres el dia 31 i encara altres l’1 de setembre. Algunes persones, com a conseqüència d’això, han sofrit perjudici, per això demanen diligència i en la mesura que siga possible, que no torne a passar. 

La presidenta manifesta que la demora es va produir perquè estàvem esperant que la Generalitat ingressara la mensualitat i no la va ingressar. 

La representació de CCOO demana data i hora per començar a reunir-se per negociar la RLT del PAS. Abans de convocar una reunió per tractar el tema hi ha d’haver una proposta i el Consell de Direcció encara no ha tingut temps d’estudiar-la. També volen conèixer, tal com han demanat moltes vegades, un estudi sobre el programa d’incentivació a la jubilació, que pareix que s’ha acabat. També demanen saber l’opinió del Consell de Direcció sobre la prolongació en el servei actiu del PAS, s’ha estudiat per part del Consell de Direcció?

La presidenta de la Mesa manifesta que el Consell de Direcció prendrà en les pròximes dates una decisió sobre la RLT del PAS. Pel que fa a l’estudi sobre el programa d’incentivació a la jubilació, no hi ha cap fet, però és una realitat que en aquests moments, no es pot mantindre el programa i per això es va acordar no prorrogar-lo; en aquesta situació és igual els números, ara no es pot mantindre. Sobre la prolongació en el servei actiu del PAS, una vegada arribada l’edat 
de jubilació, no s’ha decidit res, perquè a data d’avui no hi ha registrada cap sol·licitud, si entra alguna s’estudiarà, i es posarà en coneixement dels representants sindicals.

La representació de la UGT manifesta que es va quedar al juliol que al setembre començaríem a negociar la modificació de la RLT del PAS, a data d’avui encara no tenen ni data ni hora per començar a negociar. S’ha d’estudiar la modificació de la RLT en el seu conjunt. No obrir noves places que hi hauria d’enmarcar dins de la negociació de la modificació de la rlt. Demana que hi haja més comunicació amb l’equip rectoral. A la Biblioteca hi ha hagut canvis en les funcions del personal i tenen el dret de saber per què s’han fet aquests canvis.

La presidenta de la Mesa indica que a principis d’octubre començarem a reunir-nos per a estudiar la modificació de la RLT del PAS, al setembre ha sigut impossible atès que l’inici del curs ha sigut molt intens. Pel que fa a la Biblioteca, no es tenen notícies.

La representació del STEPV-Iv exposa que a la Biblioteca s’utilitzen persones d’EULEN per a substituir treballadors. També es canvien les funcions de persones. A la Facultat de Ciències Jurídiques i Econòmiques no hi ha prou personal a la cafeteria i es fan cues molt llargues. Pregunta si està previst parlar amb l’Ajuntament de Castelló sobre les línies d’autobús que arriben o han deixat d’arribar al campus.

El vicerector d’Infraestructures manifesta que s’ha que obrir un debat sobre les cafeteries. Sobre l’autobús en la pròxima reunió amb l’Ajuntament s’abordarà el tema.

La presidenta de la Mesa manifesta que es va a dotar d’una plaça temporal, per a un programa determinat, cadascun dels tres instituts d’alt rendiment que hi ha a l’UJI.

Juan Pablo Aibar exposa que 2 tècnics del seu departament presten suport a un institut i voldria que en la modificació de la RLT es tinguera en compte.

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

La presidenta






