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ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 7/2010

Data: 19 de novembre de 2010

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del rectorat.

Horari: de les 10.10 a les 13.15.
Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Mª Angeles Fernandez Izquierdo, presidenta
Francisco López Benet

Andres Marzal Varo
Isabel Garcia Izquierdo

Mª Angeles Burgos Giner

Juan Pablo Aibar Ausina
Representació de la part social:

José Manuel Quixal San-abdón (CCOO)

Artur Aparisi castillo (CCOO)

Mª Pilar Orús Báguena (UGT)

Mª José Mateu Carruana (UGT)

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Mª Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)


	

	Assessors de la part social:

Mª Jesús Tirado Roldán (UGT)
Estibaliz Gomez Pitarch (CSI-CSIF)

	

	Secretari: 

Vicente M.Sales Pascual

Excusen l’absència:

Enrique Vicedo Marraña

Antonio Montañana Riera


	


Ordre del dia:

1.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta)

2n.- Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 4t trimestre de l’any 2010 i de la modificació de la RLT del PDI.( s’enviarà la proposta el més aviat possible).

3r.- Proposta de normativa per al desenvolupament dels concursos d’accés a cossos de funcionariat docent universitari i dels concursos de selecció de professorat col·laborador i 
contractat doctor de la Universitat Jaume I de Castelló (s’adjunta)

4t.- Proposta de normativa per a l’aplicació de gratificacions per serveis extraordinaris al personal d’administració i serveis de la Universitat Jaume I (s’adjunta).

5è.- Torn obert de paraules.

Abans de l’inici dels punts de l’ordre del dia i com a qüestió prèvia, la representació de CCOO manifesta que la gestió que està fent la Mesa Coordinadora de les eleccions sindicals es un desastre, no es compleixen els terminis, no tenim còpia de les actes de les distintes Meses. Propose que siga la Junta Electoral de la UJI, la que organitze aquests procesos, ella té experiència i ho organitza be. Si hi ha responsabilitats son de l’empresa.
La representació de CSI-F manifesta que no hi ha adjectius per definir la gestió del procés electoral.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, es la primera noticia que te de la queixa sindical de la gestió del procés electoral sindical, l’equip de govern, no te cap interès en que ixca mal, més bé al revés, vol que ixca el millor possible, pel bé de l’institució i dels seus treballadors.
1.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.

La presidenta de la Mesa pregunta als assistents si tenen alguna modificació a l’acta anterior, tots els presents manifesten que no, excepte la representació de l’STEPV,  que manifesta que l’últim paràgraf de la pàgina 3, hi hauria que canviar-lo per: La representació de l’STEPV-Iv reitera que les comissions de no renovació no estan regulades. En relació a la docència impartida pel professor associat, cal dir que aquest es un PDI amb plena capacitat docent, el becari, no la té.

A continuació la Presidenta sotmet a votació l’acta anterior, amb la modificació proposada per l’STEPV, aprovant-se per assentiment.
2n.- Informe de la Mesa a la proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del 4t trimestre de l’any 2010 i de la modificació de la RLT del PDI.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, presenta el document.
La representació de CCOO manifesta que, l’anterior equip de govern, va crear la plaça 3553, perquè donara el que devia donar. Les normes no s’interpreten es compleixen. La proposta actual en relació amb aquesta plaça, incompleix la normativa vigent, no es compleixen els requisits. Si s’accedeix, per complir la circular de la Direcció General d’Universitats, queda qüestionat el principi d’autonomia universitària. Hi hauria que haver fet una consulta al Consell Jurídic Consultiu Valencià, per si la creació de la plaça es acord amb la norma. Si la plaça s’aprova, es realitza la convocatòria i algun aspirant podria al·legar que un candidat no compleix els requisits, hi hauria responsabilitat de l’administració de l’UJI. La plaça se crea ad hoc, per un compromís polític. En la plaça 3562, no es compleixen els terminis, perquè el curs pasat la persona que està ocupant la plaça, el curs pasat estava en la UPV i per tant es trenquen els terminis.
La representació de CSI-F manifesta que, en la plaça 3928, el procés no ha segut transparent, se va convocar com Ajudant el 25 de setembre i ara ja es modifica.
La representació d’UGT manifesta que, des de UGT no es comparteix el manifestat per CCOO. Recolzem la proposta de modificació de la plaça 3553, la persona que l’està ocupant es Titular d’Universitat en la Universidad de Salamanca i al ser TU, pot optar a ser Contractat Doctor, sense cap problema.
La representació de CCOO manifesta que, en cap moment posem en qüestió la capacitat docent de la persona interesada, si no la interpretació que fa l’UJI de la normativa aplicable. Si la Universitat considera que la interpretació de la Direcció General d’Universitats, suposa una modificació del Document de Carrera Docent, que es modifique aquest document i ho recolzarem.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, en relació a la plaça 3928, es va sol·licitar en un primer moment canviar a contractat doctor, es va desestimar pel poc de temps que porta la persona en l’UJI, encara no tenim cap avaluació i ara es sol·licita canviar a ajudant doctor. En relació a la plaça 3562, l’informació de la que disposo, es que la persona es va incorporar a l’UJI en 2008 i va pasar a ajudant doctor en 2009. En quant a la plaça 3553, des de el Consell de Direcció s’ha mirat si la persona compleix amb el document de carrera docent, entenem que sí. L’instrucció de la Direcció General d’Universitats es clara i a ella ens acollim. Dubte que si algun aspirant a la plaça presentara un recurs sol·licitant l’exclusió de Piquer ho guanyara. Dieu que s’obre una porta, pensem que no. Sempre hi ha complir el Document de Carrera Docent i entenem que en aquest cas, es compleix. No es adequat parar la promoció. En el mon Universitari, tots entenem que un TU puga presentar-se a Contractat Doctor. El Departament recolza la proposta per unanimitat.
La representació de CSI-F manifesta que, en el nostre sindicat pensem que si s’accepta l’interpretació de la Direcció General d’Universitats, s’obre la porta a promocions estranyes.
La representació de CCOO contesta al Vicerecto d’ordenació acadèmica i professorat, deient que no has estat encertat quan has dit que la plaça de Filologia catalana, es va crear bé. No es cert, perquè es va crear sense haver-lo sol·licitat el departament. Reiterem que el rectorat sol·licite informe al Consell Jurídic Consultiu de la Generalitat Valenciana.

Isabel Garcia manifesta que, l’art 1.2 de la normativa d’accés, ja parla del que estem parlant i faculta a interpretar com ho estem fent.

La representació de l’STEPV manifesta que pesen més els arguments per la promoció de la 
Arribat aquest punt el Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, sotmet a votació la proposta del document de promocions i transformacions de places presentat, menys les dos places objecte de més discussió, la 3553 i la 3562. Tots a favor, per tant s’informa favorablement per assentiment. Sobre la plaça 3553, tots a favor menys CCOO. Sobre la plaça 3562, tots a favor, menys CSI-F i CCOO.
3r.- Proposta de normativa per al desenvolupament dels concursos d’accés a cossos de funcionariat docent universitari i dels concursos de selecció de professorat col·laborador i 
contractat doctor de la Universitat Jaume I de Castelló.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, presenta la proposta.
Isabel Garcia, manifesta que fea falta la modificació de la normativa. Felicita al Vicerector per la proposta presentada. Es una pena que la composició de les comissions vinga establerta en els Estatuts i no puga modificar-se. En la proposta es fa referència al professor col·laborador, crec que es una figura que ha desaparegut. Fa una sèrie d’observacions ortogràfiques i/o gramaticals a la proposta de normativa.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que, la figura de professor col·laborador continua fins 2013. tots els membres de les comissions poden ser de l’UJI. El document s’enviarà al servei de llengües per la seua correcció.
La representació de CSI-F manifesta que, hi hauria que revisar el document, sobre tot en ordenació de paràgrafs i gramaticalment. Felicita al Vicerector per la proposta presentada y per l’enviament de la proposta amb anterioritat suficient per poder estudiar-lo. Sol·licita incentius per al professor contractat indefinit, ja que a igual treball igual salari.
La representació de CCOO, felicita al Vicerector, per la promptitud en l’enviament del document. Hi hauria que posar peu de pàgina en l’art 14 per fer referència a l’instrucció de la Direcció General d’universitats.
La representació d'UGT felicita també al Vicerector per la promptitud en l’enviament del document, demanant que quan es vaja a modificar el document de carrera docent, preguntant ¿quan es va a presentar la proposta de modificació?, esperem entonces tindre el mateix acord que ara.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que, en la pròxima Comissió d’estudis i professorat i Consell de Govern, se comunicarà la composició de la comissió de revisió del document de carrera docent.
Juan Pablo Aibar, enumera una sèrie d’errors en el document que hi hauria que corregir.
La representació de l’STEPV, reitera el manifestat pels representants que li han precedit i felicita al Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat pel document i la premura en que va ser enviat, per poder-lo estudiar amb més cura.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, sotmet a votació per al seu informe la proposta de normativa d’accés, informant-se favorablement, per assentiment. A continuació manifesta que, intentarà en la pròxima Mesa portar una contestació a un escrit que va presentar l’STEPV i una proposta de modificació del barem del professorat associat.
4t.- Proposta de normativa per a l’aplicació de gratificacions per serveis extraordinaris al personal d’administració i serveis de la Universitat Jaume I.

La presidenta de la Mesa i Vicerectora d’economia, benestar social i PAS, presenta la proposta. L’objectiu del document es, dignificar el treball, homogeneïtzar-lo i fer-lo transparent.
La representació de CCOO, pregunta si hi ha intenció d’aprovar avui el document, ja que hi ha coses de calat que tindrien que ser objecte d’un gran debat.
La representació d’UGT manifesta que hi hauria que compensar i no pagar, ja que pagar pot crear molts conflictes. El document podríem dividir-lo en dos parts, la de l’artt 83 es positiva, però hi hauria que incloure també, la col·laboració en jornades, cursos, congressos, etc. També ens pareix correcte el plantejament de preu de l’hora, retribució màxima etc.
La representació de l’STEPV manifesta que, agradeix que per primera vegada, se presente una proposta de normativa com aquesta. Es molt important que es faculte al PAS a participar en projectes d’investigació. Ens agradaria que el document quedara sobre la taula, per obrir un període de reflexió entre tots. 
La presidenta de la Mesa manifesta que, es urgent que es dispose del document. El document pot ser millorat, però ens agradaria que en 2011 disposar d’ell.
Andres Marzal, manifesta que entenem que el document va en la línea correcta, es millorable. Estar com ara es pitjor.
La representació de CCOO manifesta que de no tenir normativa a tindre-la es millor.

La representació d’UGT manifesta que, s’han fet despeses de Capítol I, improcedents. Volem saber quants diners es van a posar, no sabem si s’està amagant algo. Hi hauria que establir els serveis destinataris d’aquestes gratificacions extraordinàries. Hi ha que parlar de mes coses, com el tema sempre pendent de la reclassificació dels llocs de treball dels laboratoris i altres col·lectius. 
La Presidenta manifesta que, podem utilitzar el document com un protocol i treballem en una comissió tècnica, per tal de millorar-lo.
Tots mostrem la seua conformitat a la proposta de la Presidenta i queda autoconvocada per al pròxim dilluns a les 09:00 en el despatx del secretari de la Mesa.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que el dia 10 de desembre hi ha una CEP, per tant abans hi hauria que convocar una Mesa i degut al pont hi ha pocs dies disponibles, possiblement convocarem la Mesa per al dia 3 de desembre.

5è.- Torn obert de paraules.

La representació de CCOO manifesta que el tema de la plantilla està parat. Tenim noticies de que el Pla de Finançament ha segut aprovat. Hi ha temes vells que hi ha que resoldre. Voldríem començar a parlar de la modificació de la RLT quan abans.
La presidenta manifesta que, si podem en 2011 parlaríem de la RLT. Els recursos del Pla son els mateixos fins el 2012.
La representació de l’STEPV manifesta que hi ha que parlar de RLT, de la Facultat de Medicina, de la carrera professional encara que es suspenga. En la Unitat d’Igualtat hi ha dos becaries, volem saber la formació que aquestes persones reben, per si hi ha PAS que desitja formar-se en eixa matèria.

La Presidenta manifesta que es compromet a portar informació sobre la Unitat d’igualtat per la 
pròxima Mesa.

La representació del CSI-F manifesta que se regule la productivitat individual del PAS.

Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 13.15 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president







