ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 8/2010

Data: 3 de desembre de 2010

Lloc: Sala de reunions del gabinet del rectorat.

Horari: de les 09.45 a les 12.30.
Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Mª Angeles Fernandez Izquierdo, presidenta
Francisco López Benet

Andres Marzal Varo
Juan Pablo Aibar Ausina
Representació de la part social:

José Manuel Quixal San-abdón (CCOO)

Artur Aparisi Castillo (CCOO)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Mª Jesús Tirado Roldán (UGT)
Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Estibaliz Gomez Pitarch (CSI-CSIF)
Mª Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)


	

	Assessors de la part social:

Jose Vicente Iglesias Ortega (STEPV-IV)
Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Susana Camacho Guerrero (UGT)
	

	Secretari: 

Vicente M.Sales Pascual

Excusen l’absència:

Enrique Vicedo Marraña

Antonio Montañana Riera

Isabel Garcia Izquierdo

Mª Angeles Burgos Giner


	


Ordre del dia:

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior 
2n.- Proposta Calendari Laboral 2011
3r.- Proposta de modificació de la RLT del PDI 
4t.- Proposta de modificació del Pla de Millora de les condicions acadèmiques i laborals del 
professorat associat a temps parcial 
5è.- Proposta de modificació de barems de contractació i/o renovació de distints departaments i/o àrees 
6è.- Torn obert de paraules.

Abans de l’inici dels punts de l’ordre del dia i com a qüestió prèvia, la Presidenta de la Mesa, vol informar d’un tema que en la Mesa anterior va comentar que informaria i donaria conter en la següent Mesa: En la Unitat d’igualtat, es van traure dos beques, d’una duració de dos mesos més dos més, es una línea afectada.
També manifesta que, sobre la proposta de serveis extraordinaris, s’ha estudiat el que la comissió tècnica va realitzar, ho estem estudiant i presentarem un altre document, recollint la majoria de lo proposat, continuant la proposta com a protocol.

També vol felicitar a totes les centrals sindicals pels resultats que han obtingut en el procés electoral realitzat en el dia d’ahir.

1r.- Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior 
La Presidenta de la Mesa, pregunta als assistents si tenen que fer alguna al·legació a l’acta de la sessió anterior. Manifesten que no. Es sotmet a votació l’acta, s’aprova per unanimitat.
2n.- Proposta Calendari Laboral 2011
La presidenta de la mesa, presenta la proposta i obre un torn d’intervencions.

Juan Pablo Aibar, manifesta que li preocupa el tema de les contractacions de PDI. Si en el mes d’Agost el PAS està de vacances, pot haver problemes en les contractacions de professorat associat.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, la idea es adelantar les convocatòries i per tant tot el procés s’adelantaria.

La representació de CCOO manifesta que, el calendari laboral tindria que contar també amb situacions que afecten al PDI, com son, els exàmens en dissabte. El PDI, es un treballador i el seu règim de dedicació també ha de quedar regulat.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que, si es realitza algun examen en dissabte es perquè el professor està d’acord i es sobretot per la característica i peculiaritat de la docència.
La representació de CSI-F manifesta que, quan posa examen en dissabte es degut a que entre setmana no hi ha aules grans i al tindre un grup gran d’alumnes, sols te la possibilitat de realitzar-los en dissabte.
La representació d’UGT manifesta que, des de fa uns anys el PAS, el dilluns posterior a la Magdalena, entrava a les 10.00, havent un servei a les Consergeries a les 08:00 i el divendres anterior a la Magdalena el personal de torn de vesprada finalitzava la seua jornada a les 20:00. en la proposta de calendari presentada no consta això. També proposa que l’horari d’estiu es 
prolongue fins el 30 de setembre i que el dissabte 7 de gener les Consergeries estiguen tancades. 
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que el 9 d’octubre cau en diumenge, quin dia hi ha a canvi?. Recolza l’horari d’estiu propossat per UGT i proposa que s’estudie tancar la Universitat en Nadal i Setmana Santa.
La presidenta de la Mesa manifesta que, els graus comencen a meitat de setembre i en 2011 l’obertura possiblement siga abans, per tant no es possible mantenir l’horari d’estiu fins el 30 de setembre. En quant a que les consergeries estiguen tancades el 7 de gener de 2012, no hi ha cap problema. En relació a les hores del divendres abans de Magdalena i les del dilluns després, amb l’horari flexible ja existeix la possibilitat d’entrar més tard. Estudiarem si la Universitat es pot tancar durant una setmana o 10 dies durant el mes d’agost, seria la setmana de la Mare de deu, seria una prova pilot.
La representació d’UGT manifesta que, la gent pot considerar com un retrocés, la pèrdua d’una conquesta, la desaparició de les hores a l’inici i al final de la setmana de la Magdalena. Que l’horari d’estiu es prolongue fins el 30 de setembre no altera l’inici del curs, España no està en la mateixa latitud que el reste d’Europa i per tant el clima no es igual. Demanem que es reconsideren les hores ja comentades de l’inici i final de la setmana de la Magdalena.
La representació de CCOO manifesta que, aquest tema de les hores de la setmana de la Magdalena, hi hauria que haver-los tractat en una Mesa tècnica, allí s’haguera treballat més i a la Mesa Negociadora s’haguera pogut portat una proposta més estudiada.
Andrés Marzal manifesta que, en aquests moments no son defensables les hores de la Magdalena, existint la flexibilitat horària i podent fer us d’ella.
La representació de CSI-F, davant la situació de bloqueig, per tal d’arribar a un acord pel que fa a l’horari d’estiu, planteja una opció intermitja i proposa que s’allargui una setmana més, fins el 25 de setembre.
La Presidenta de la Mesa, manifesta que escoltades les distintes opinions sobre les hores de la setmana de la Magdalena i la proposta de CSI-F sobre l’horari d’estiu, es podria presentar una proposta alternativa, consistint en allargar una setmana més l’horari d’estiu, fins el 25 de setembre, eliminant la possibilitat de la jornada continuada des de l’inici de juny fins que s’inicie l’horari d’estiu i des de la finalització de l’horari d’estiu fins el 30 de setembre i la supressió de finalització de la jornada per al torn de vesprada a les 20.00 el divendres anterior a la setmana de Magdalena i d’inici a les 10:00 el dilluns següent, per al personal del torn del matí.
La representació de CCOO manifesta que, li pareix bé la proposta, però hi hauria que sentar les bases de no discutir tots els anys el mateix.

La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació la proposta de calendari labral per al 2011 amb les modificacions abans manifestades per ella. S’informa favorablement per unanimitat. Queda informat favorablement la proposta de calendari laboral per al 2011, amb les modificacions establertes.

3r.- Proposta de modificació de la RLT del PDI 
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, presenta la proposta.

La representació de CCOO manifesta que, hi ha que incidir en la cultura de la Mesa tècnica, el punt 4 de l’ordre del dia d’avui hi ha que retirar-lo, ja que es en una Mesa Tècnica on hi ha que negociar-lo en primera instància, amés acabem d’eixir d’unes eleccions sindicals i no es el moment de negociar-lo. També manifesta que si al dia següent d’un Consell de Govern arriba algú amb l’acreditació hi ha que donar-li eixida i que puga promoure.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que hi ha que parlar ara del punt 3r. Si arriba algún professor amb l’acreditació després de l’últim Consell de Govern, tindria que pasar per tots el òrgans, Consell de Departament, Mesa Negociadora, CEP i Consell de Govern. Els criteris han de ser per a tots iguals. Si arriba una persona el 17 de desembre amb l’acreditació, no pot pasar fins el pròxim termini.

La representació de CCOO manifesta que, demanem el compromís al menys verbal de solventar qualsevol situació que es produixca.

Juan Pablo Aibar manifesta que, no estem d’acord amb la normativa actual de carrera docent.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que pròximament es constituirà una comissió per modificar el document actual de carrera docent. En la normativa actual no hi ha convocatòria aberta tot l’any.
La Presidenta de la Mesa, sotmet a votació per al seu informe la proposta de modificació de la rlt del PDI, informant-se favorablement per unanimitat.

Mª Victoria Oliver, representant de l’STEPV-Iv, agradeix la contestació que li ha fet per escrit el Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, a un escrit que havia presentat fesa temps. Manifestant que està d’acord a que s’estudien en una comissió tècnica els barems de contractacions i renovacions del PDI a temps parcial.

El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que no hi ha cap problema en ajornar el punt 4t de l’ordre del dia d’avui, perquè l’estudie una comissió tècnica. Però demanaria que els barems s’informaren ja que fa temps que els tenim.
La representació de CCOO manifesta que el servei de recursos humans tindria que comprovar que els barems s’ajusten al barem marc.
5è.- Proposta de modificació de barems de contractació i/o renovació de distints departaments i/o àrees 
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, presenta els barems. A continuació sotmet a votació per al seu informe la proposta, obtenint-se el següent resultat: a favor, les representacions de CCOO i CSI-F, abstenció, les representacions d’UGT i de l’STEPV-Iv, cap vot en contra, per tant s’informa favorablement la proposta presentada.
6è.- Torn obert de paraules.

La representació de CCOO manifesta que la UJI, tindria que presentar una proposta sobre quinquenis i sexennis del professorat contractat fixe i portar-la a la Mesa..
La representació d’UGT manifesta que apart de lo manifestat per la representació de CCOO, també hi ha parlar dels laboratoris.
La Presidenta de la Mesa manifesta que tenim convocada una reunió amb un col·lectiu de 

personal laboral fixe per al dia 9 de desembre.

La representació de CCOO manifesta que no hi ha que oblidar que els representants dels treballadors son els sindicats i no els col·lectius.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que, l’objectiu de la reunió es escoltar al col·lectiu, no arribar a cap acord, es la Mesa qui informa i el Consell de Govern que aprova i acorda.
La representació de l’STEPV-Iv pregunta sobre la composició de la comissió de modificació del document de carrera docent.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat, manifesta que la comissió encara no s’ha posat a treballar, pero que el President soc jo, el secretari, el de la Mesa, més catedràtics o acreditats i 2 representants del professorat contractat fixe.
La representació d’UGT manifesta que, hi ha que tindre en conter que una persona acreditada, ha de poder promocionar el més aviat possible.

La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, el catàlec de funcions del PAS, que està fet des de 2003, que se negocie en una Mesa Tècnica.
Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 12.30 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president







