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Benvolgudes companyes,

Benvolguts companys,

Us enviem adjunt un quadre on s’explica les conseqüències per al personal de les Universitats dels decrets d’àmbit estatal i l’autonòmic aprovats en desembre i gener respectivament i aquells aspectes que si ens afecta, en un principi es de forma molt reduïda.

COM ENS AFECTEN LES MESURES QUE PRES RAJOY I FABRA

 

En principi, el decret de la GV no inlou expressament a les Universitats en l’àmbit subjectiu d’aplicació i a més a més la referència que es fa en eixe apartat al “sector público valenciano”, eixe sector és el conjunt de societats mercantils, fundacions i entitats de dret públic subjectes a la GV amb personalitat jurídica pròpia i activitats de les quals es regeixen per l’ordenament jurídic privat. LES UNIVERSITATS NO SOM SECTOR PÚBLIC VALENCIÀ, aquestes institucions serien les Corts, la sindicatura de comptes, acadèmia valenciana, etc. Ens afectarien més les mesures de Rajoy que les de Fabra.

 
¿Cómo está la situación financiera de la Universidad?
 

El retraso en pagar las mensualidades de noviembre y diciembre por parte de la Generalitat ha puesto la tesorería de la Universidad en una situación complicada, tal como denunciaron los Rectores hace pocos días. Ayer mismo parece que la Generalitat se ha comprometido a pagar durante este mes la transferencia correspondiente a noviembre, lo cual aligeraría transitoriamente esta situación. Sin embargo, no hay que olvidar los repetidos incumplimientos del Gobierno Fabra en sus compromisos financieros con las Universidades. Esperemos que esta vez cumplan su palabra. Es necesario, por tanto, que todos (Rectorado y Sindicatos) mantengamos una actitud firme de exigencia al Gobierno valenciano del PP respecto de la financiación universitaria.
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