ACTA DEL COMITÈ DE SEGURETAT I SALUT

Número de la reunió: 44
Data: dimecres, 18 de febrer de 2009
Hora: 12.30 hores
Lloc: sala 322 (tercera planta de Rectorat i Serveis Centrals)
Assistents:
Vicente Cervera, vicerector d’Infraestructura i PAS, president
Rosa Llusar

Vicente Sales

José Fuentes, per CCOO
M. José Senent, per CCOO

Manuel Nebot, per STEPV-IV

M. Jesús Tirado, per UGT 

Alicia Villanueva, per UGT 

També assisteixen a la reunió els tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental:
Rafael Vilar

Jesús Miralles, secretari
Ordre del dia

1.  Aprovació, si escau, de l’acta de la reunió anterior.
2.  Informe del president.
3.  Informe dels tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
4.  Consulta sobre la creació del Servei de Prevenció Mancomunat.
5.  Torn obert de paraules.
Desenvolupament de l’ordre del dia

1.  Aprovació de l’acta de la reunió anterior. 
S’aprova l’acta per assentiment.
2.  Informe del president.
Abans de començar, el president mostra el seu condol per la mort de Sebastià Serrano i recorda la seua persona com a membre actiu del Comitè de Seguretat i Salut des de la seua creació.

El president cedeix la paraula als tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
3.  Informe dels tècnics de l’Oficina de Prevenció i Gestió Mediambiental.
Abans de començar l’informe tècnic, Jesús Miralles, com a secretari del Comitè, demana a la part sindical que formalitze la seua representació al Comitè mitjançant un document signat per tots els sindicats que van obtenir representació en les últimes eleccions, atès que fins ara només consta la representació comunicada pels sindicats CCOO i UGT però sense cap referència a cap acord amb la resta de sindicats per a repartir les cinc places de delegats de prevenció.

A continuació, Jesús Miralles i Rafael Vilar informen dels punts següents:

- S’han realitzat els cartells informatius sobre prevenció de riscos i emergències per als laboratoris i tallers docents de l’Escola de Tecnologia i Ciències Experimentals. Els cartells per a les aules dels tres centres es posaran aprofitant la setmana de la Magdalena.

- S’ha realitzat l’avaluació de riscos de les màquines dels tallers de fusta i de prototips.

- S’ha realitzat la revisió de l’avaluació de riscos dels edificis TI, Galeria Octubre, E1 i E2.

- S’ha realitzat la xarrada informativa per al nou estudiantat de la titulació de Llicenciatura en Químiques, que no es va fer al setembre/octubre com les altres. 
- Aquesta setmana es convocarà el personal inclòs en els equips d’emergència dels edificis de la Facultat d’Humanes, Rectorat, E1 i E2 per a fer la formació del Pla d’autoprotecció. El curs (teoria i pràctiques) es desenvoluparà entre el 23 de febrer i el 13 de març.

- S’informa i es comenten els accidents ocorreguts a l’UJI des de l’última reunió: dos successos en pràctiques de química, dos accidents menors, un in itinere i un incident degut a un incendi d’un forn en un laboratori.
- Es començarà a fer una història clínica electrònica, per a millorar l’historial mèdic de les assistències del Centre Sanitari.
- S’han comprat tres desfibril·ladors semiautomàtics per a dotar el Centre Sanitari, el Pavelló Poliesportiu i la zona de raquetes. Aquests desfibril·ladors poden ser usats per personal no mèdic, encara que el personal que siga designat per a utilitzar-los ha de tindre una formació mínima. Ara s’està planificant la formació adient del personal del Servei d’Esports.

- Es comenta que les actuacions d’UNISEXSIDA queden integrades dins de les activitats del Centre Sanitari, tal com s’ha comunicat a través d’un correu electrònic a l’UJI.

- Resultats dels últims controls i anàlisis realitzats sobre seguretat alimentària: sobre els problemes amb les orxates, es va canviar de marca i no va tornar a haver-hi problemes. Tot i això, ara no és temps d’orxata i es tornarà a fer un seguiment quan es torne a vendre aquest producte.
- Resultats de les auditories mensuals sobre la legionel·losi. S’han realitzat quatre controls i tots són correctes.
- Resultats dels controls trimestrals de superfícies del Servei d’Esports. S’han millorat els resultats respecte als últims controls. 
- S’han pres mostres per a comprovar la qualitat de l’aire.
- S’estan acabant de fer els reconeixements mèdics del personal de l’ITC. Al març començaran els del PDI i després personal becari. Al setembre es començaran els del PAS.
- Pel que fa a tallers de formació per al PDI, s’ha fet un curs de gestió de l’estrés, hi ha previst realitzar al mes de juny un taller de la veu i un altre sobre trastorns musculoesquelètics.
- L’oferta de formació per a l’estudiantat es pot consultar a la pàgina web.

- S’han rebut quatre sol·licituds d’estudi del llocs de treball per persones embarassades.
- Va haver-hi un requeriment per part de la Inspecció de Treball, en la qual es demanava documentació sobre l’organització preventiva de l’UJI, avaluacions de risc, etc.
4.  Consulta sobre la creació del Servei de Prevenció Mancomunat
Jesús Miralles i Rafael Vilar exposen la idea de creació d’un Servei de Prevenció Mancomunat per a donar servei a xicotetes entitats com ara Fundació Isonomia, Fundació General de l’UJI, Fundació Universitat Empresa, SAUJI i similars.
S’està treballant en un esborrany de document que té l’Assessoria Jurídica. Quan estiga perfilat el document es passarà als sindicats perquè el coneguen, així com informació sobre les entitats que es mancomunaran.
5.  Torn obert de paraules.
José Fuentes pregunta sobre la creació del grup de treball per al tractament de conductes tòxiques (conflictes entre persones) a l’UJI. El president reflexiona sobre la composició i participació dels sindicats en aquest grup abans d’enviar un esborrany de document.
M. José Senent pregunta si es fa alguna activitat o ajudes a l’estudiantat o al personal de l’UJI sobre addiccions tòxiques. Rafael Vilar informa que s’ha fet alguna actuació a través de l’associació PATIM. 

José Fuentes indica que en la relació d’accidents ocorreguts des de l’última reunió no s’ha nomenat el succés ocorregut amb un treballador d’una empresa externa. S’obri un debat sobre aquest punt.
José Fuentes exposa una queixa de treballadors a partir d’una sol·licitud d’estudi de condicions de treball realitzada per a avaluar els riscos derivats del procediment per a omplir un vas de Dewar amb nitrogen líquid. Jesús Miralles indica que es va rebre la sol·licitud, es va comprovar com es realitzava la tasca, es va fer un informe d’avaluació de riscos amb la proposta de mesures correctores i, segons la informació que li han comunicat els tècnics de laboratori, la situació ha millorat.

José Fuentes demana que es millore el procediment de comunicació o d’avaluació de riscos.

M. Jesús Tirado proposa que cada equip o màquina que es compre es faça amb un informe previ de l’Oficina de Prevenció. Jesús Miralles comenta que des del Servei de Contractació informen de les compres d’algun equip (abans comunicaven la compra d’equipament amb fons FEDER). La persona responsable de cada compra ha de conèixer les necessitats d’instal·lació de l’equip o màquina, de forma que els diners assignats a aquesta compra costegen tant la màquina o equip com les instal·lacions necessàries per al seu funcionament: presa elèctrica si no n’hi ha, extracció localitzada si escau, mesures de protecció, etc.
S’exposa la sol·licitud d’un detector de gasos explosius per al laboratori TC2201DL, d’acabats industrials, del departament d’ESID. Vicent Cervera informa que se li va contestar per escrit amb la consideració que el cost d’aquest detector l’havia d’assumir el departament, àrea de coneixement o grup d’investigació corresponent.
M. Jesús Tirado indica que hi ha un cert desconeixement de l’estructura preventiva als departaments i que caldria fer recordatoris perquè el personal la coneguera. També caldria millorar la formació preventiva del personal.
Per últim, s’informa de la sol·licitud d’estudi de condicions ambientals en un despatx del SASC, on es manipulen publicacions diverses. Jesús Miralles informa que s’han realitzat, per part de la tècnica higienista d’Unimat Prevención, dues preses de mostres de vapors orgànics, fenol, formaldehid i pols ambiental. L’última setmana de febrer es realitzarà una tercera presa de mostres. De moment no es té cap resultat. Quan arriben els resultats de les anàlisis i els informes de la higienista es donarà la informació corresponent i, si cal, es prendran les mesures necessàries.
Sense més temes per tractar, el president alça la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta.
El secretari






Vist i plau









El president
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