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	OFICINA DE PREVENCIÓ I

GESTIÓ MEDIAMBIENTAL
	
	Procedimiento



N/Ref.: 209/2007
Servicio de recogida y limpieza de ropa de laboratorio y taller para personal de la Universitat Jaume I.

Según el procedimiento aprobado por el Comité de Seguridad y Salud, el vicerrectorado de Infraestructura y PAS, a través de la Oficina de Prevención y Gestión Medioambiental (OPGM), ofrecerá el servicio de limpieza de batas y ropa de trabajo de talleres y laboratorios. El coste de este servicio será asumido por el propio vicerrectorado.
1. Legislación vigente

El RD 665/1997, sobre la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes cancerígenos o mutágenos durante el trabajo y el RD 664/1997, sobre la protección de los trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes biológicos durante el trabajo, establecen la prohibición de que el personal que trabaja con este tipo de agentes se lleve la ropa a su domicilio para lavarla. Esta obligación se extiende hasta la destrucción de la ropa y equipos de protección en el caso de agentes biológicos.
2. Alcance
En la Universitat Jaume I el servicio de limpieza y descontaminación de la ropa de trabajo queda limitado al PAS, PDI y personal becario que realice actividades con productos químicos en general o con agentes biológicos, así como aquellos que realizan procesos mecánicos, eléctricos o actividad agrícola.

3. Servicio ofertado
La empresa adjudicataria realizará los siguientes servicios:


· Recogida de las prendas usadas


· Identificación de las prendas de cada usuario mediante termo fijado

· Lavado, planchado y arreglo si fuera necesario

· Entrega de la ropa
Para ello, la empresa adjudicataria habilitará contenedores para la ropa usada en cada departamento/servicio interesado en este servicio. La ropa que se haya usado para el trabajo con agentes cancerígenos, mutágenos o biológicos deberá dejarse dentro de una bolsa identificada según se acuerde con la empresa adjudicataria

4. Procedimiento de solicitud del servicio
El departamento o servicio interesado en hacer uso de este servicio deberá:

1. Nombrar una persona de contacto, como interlocutora entre el departamento/servicio, la Oficina de Prevención y Gestión Medioambiental (OPGM) y la empresa adjudicataria.

2. Comunicar inicialmente a la OPGM (opgm@uji.es):
· El nombre de la persona de contacto del departamento o servicio

· La ubicación del contenedor para la ropa usada

3. La persona de contacto deberá

· controlar la recogida de ropa usada y recepción de la ropa limpia

· comunicar a la OPGM (opgm@uji.es) cualquier incidencia en el servicio.

La adquisición en caso necesario de una segunda bata o muda para usar mientras se recibe la ropa usada será asumida en cada departamento o servicio según el criterio interno establecido.
Para cualquier consulta o comentario, se deberá dirigir un correo electrónico a opgm@uji.es 
Castellón de la Plana, 23 de octubre de 2007
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