ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 1/2009
Data: 4 de febrer de 2009
Lloc: Sala de reunions 234 de l’Edifici de Rectorat i Serveis Centrals
Horari: de les 11.15 a les 14.40 h
Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president

Joan Serafí Bernat Martí

Representació de la part social:

José Manuel Quixal San Abdón (CCOO)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Jose Luis Gordo Garcia-Madrid (UGT)

M. Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)


	

	Assessors de la part social:

Jose Iglesias Ortega (STEPV-IV)

Estibaliz Gomez Pitarch (CSI-CSIF)

MªJesus Tirado Roldan (UGT)

Mª Jose Senent Galmes (CCOO)

	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual.
Excusen l’assistència:

Manuel Chust Calero

Francisco López Benet

Francisco Marco Viciano

Antonio Montañana Riera

	


Ordre del dia:

1r.-Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.

2n.-Informe a la proposta de Calendari laboral 2009.

3r.-Informe de la Mesa a la proposta de barems específics de diferents departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial.
4t.-Estudi i informe del programa DOCENTIA.
5è.-Torn obert de paraules.

Abans de començar en el desenvolupament de l’ordre del dia, el President de la Mesa, demana disculpes pel retard en presentar el calendari laboral 2009, el motiu del retard ha segut que el decret de festius es va publicar tard. La idea es presentar-lo en la Mesa de desembre.
Després va manifestar que el document de la productivitat del PAS, tenia una vigència que acabava en 2008, en aquests moments s’està treballant en una nova proposta, en que s’està tratant de reforçar alguns defectes que s’han detectat, com per exemple, hi ha persones que al no estar enquadrades en una estructura de servei, s’els aplica la mitja i ha hagut queixes, per tant hi ha que millorar-lo. L’idea es presentar la nova proposta en el primer trimestre de l’any.

A continuació manifesta que, en quant a la negociació de la modificació de la RLT, que es un tema que depen del Pla de finançament i en aquests moments no hi ha cap, per tant sense marc de finançament, dificilment es pot encetar la modificació de la RLT, quan hi haja pla de finançament i es negocie, els acords econòmics tindran efectes de l’1 de gener de 2009.
El Vicerector d’ordenació acadèmica i professorat manifesta que l’STEPV-Iv, va presentar per registre un estudi, referent als barems de contractació i renovació dels distints departaments, que hem informat favorablement en distintes Meses, estudi que parlarem quan es torne a parlar dels barems que tenim en l’ordre del dia d’avui.

La representació de l’STEPV-Iv, pregunta per la convocatòria de l’oposició dels Auxiliars de servei, manifestant que fa molt de temps que no es convoque cap i que no hi ha actualment ni borsa.

La representació d’UGT manifesta que ells tenen la petició d’un grup d’auxiliars de servei en els que li exposen de que en aquests moments, no es convoque l’oposició.

El President de la Mesa manifesta que ara no es convocarà l’oposició, però si es convocarà una ampliació de la borsa. 

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa pregunta als presents si tenen alguna al·legació a l’acta que se sotmet a aprovació. 

La representació de l’STEPV-IV manifesta que ja que ells van fer unes al·legacions a l’acta anterior, volen còpia de l’acta amb les al·legacions incorporades.

La representació de CCOO manifesta que on en el punt 5è de l’acta fa referència a les centrals sindicals ha de constar la representació de CCOO, ja que va ser una proposta d’ells i no de la resta de centrals.
El President de la Mesa manifesta que cal recollir les observacions realitzades i a continuació sotmet a votació l’acta, aprovant-se per assentiment de tots els presents.

2n.-Informe a la proposta de Calendari laboral 2009.

El President de la Mesa negociadora explica les novetats de la proposta de calendari laboral 2009, en relació al calendari de 2008.
Les representacions d’UGT i de l’STEPV-Iv, proposen que en la Setmana de la Magdalena el dia festiu, siga el divendres 20 de març. Tots els presents mostren la seua adhesió a la proposta.
La representació d’UGT proposa que l’horari d’estiu aquest any s’inicie el 8 de juny. S’acorda que, la negociació de l’ampliació de l’horari d’estiu es faça en 2010 i haurà de tindre en conter la conciliació de la vida laboral i familiar.
La representació de CCOO manifesta que el calendari laboral ha d’afectar a tots els col·lectius de la UJI, tant PAS com PDI. Hi hauria que presentar un calendari laboral en que tot el mon es vera reflectit. Una altra cosa es el calendari acadèmic, que afecta als estudiants. No hi ha d’haver interferències entre el PAS i el  PDI, i han de respetar-se els drets de tots. El Calendari del PDI ha d’anar més lluny de les qüestions exclusivament horàries.
El President sotmet a votació la proposta de calendari laboral, informant favorablement tots el presents, amb les modificacions mencionades, quedant pendent els dissabtes de juny i de setembre en les Consergeries, d’un estudi per part de recursos humans de l’horari realitzat durant 2008 en les Consergeries. 
3r.-Informe de la Mesa a la proposta de barems específics de diferents departaments per a la contractació i renovació de professorat associat a temps parcial.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, agraeix el treball realitzat per l’STEPV-Iv, en l’informe que va presentar per registre general. Manifesta que el servei de recursos humans, una vegada li arriben els barems confeccionats pels departaments, els revisa i si es detecta alguna contradicció en relació al barem marc, ho posa en el seu coneixement, però hi ha que distingir entre errors i homogeneïtzació.
La representació de l’STEPV-IV manifesta que, el sindicat el que ha volgut es posar en coneixement els errors detectats, hi ha moltes desigualtats entre barems referits als mateixos items. L’STEPV proposa que siga una mesa tècnica qui estudi els barems’
La representació de CCOO manifesta que coincideix amb el que diu el Vicerector, el document marc es va estudiar en una Mesa Tècnica i es va arribar a un acord i després es va informar favorablement en la Mesa de Negociació, la Mesa tècnica no ha d’estar se,mpre oberta, va acabar la seua missió.

La representació de l’STEPV-IV manifesta que li estranya que CCOO que sempre vol debatir, no vol que hi haja debat.
La representació de CCOO manifesta que es un tema debatut en la Comissió Tècnica, es un tema treballat i tancat, si hi ha qüestions tècniques, ho ha de dir el servei de recursos humans, no hi ha que reobrir debats. Es lamentable que als tres mesos d’aprovar els barems marcs, es qüestionen, no es qüestionable. En la UJi, hi ha altres col·lectius amb problemes, no sols estan els associats.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, proposa que l’informe de l’STEPV-Iv l’estudie el servei de recursos humans, i que diferencíe el que es barem marc i el que son apreciacions i que l’estudi es porte a una Mesa Tècnica o Negociadora. El vicerector explicà a CCOO que l’informe era positiu si detectava alguna errada que se’ns podia haver passat per alt, com així pareixia ser. 
La representació de CSI-CSIF manifesta que, es corregisque el que hi haja que corregir, i deixem que que el document funcione i després de dos o tres anys, analitzem l’aplicació.
La representació de l’STEPV-IV manifesta que no volen dedicar al professorat associat més o menys que a les altres figures de professorat, s’ha fet un estudi pensant que els barems es una qüestió important per què d’ells depén la contractació o renovació de contracte de professorat associat’
La representació de CCOO manifesta que, l’estudi l’ha fet l’STEPV-Iv, ningú l’ha demanat.

STEPV va explica que l’estudi es va fer per què així ho va sugerir el vicerector de professorat i així consta a l’acta de la mesa negociadora anterior i que serà la mesa negociadora qui decidirà què fer amb els barems. 

STEPV va preguntar a CCOO si havia llegit l’escrit, qui va contestar que no.  L’STEPV sols va plantejar que es llegira el document i es feren els comentaris oportuns desprès.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, proposa que, recursos humans revise els barems presentats i observe si hi ha interferències amb el barem marc, i que es veja en la pròxima Mesa. Fa constar que a data d’avui falten els barems de contractació del departament de dret del treball, el de renovació d’administració d’empreses i màrqueting així com el de renovació d’educació.

S’informa favorablement els barems del Departaments portats a la Mesa d’avui.
4t.-Estudi i informe del programa DOCENTIA.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, presenta el programa.
La representació de CCOO formula la següent pregunta ¿ als professors i professores s’els demane un gran esforç i que trauen?. Presenten un escrit, manifestant que ha d’adjuntar-se a l’acta d’avui. Reiteren, que volen tindre accés al POD, a les assignatures i als grups.
La representació d’UGT manifesta que, la millora de la docència, no sols depèn de la valoració dels alumnes. La docència, no es igual donada en primer curs que en cursos avançats. Si no es fa cumplir la presència del professorat tres o quatre dies a la setmana, mala docència s’impartirà. La docència hi ha que avaluar-la de la millor manera possible.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que, en part està d’acord amb el manifestat, el DOCENTIA, pot arreglar el que pot arreglar, tot el problema no es del DOCENTIA. A continuació posa a votació el programa DOCENTIA, per al seu informe, amb el següent resultat. La representació de CCOO manifesta que, dona supor a l’iniciativa, però no al projecte, s’abstenen mentres no hi haja diners i garantia jurídica. La representació de CSI-CSIF manifesta que, el programa té conseqüències positives per al professorat, per tant el seu vot es favorable al programa. La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, es un procés positiu, però que no poden recolzar-lo, en la seva totalitat ja que han hagut modificacions posteriors per tant s’abstenen. La representació d’UGT, recolza l’esforç realitzat, però fa falta una financiatzió clara i jurídica, s’abstenen.
5è. Torn obert de paraules.
La representació de l’STEPV-Iv, pregunta per l’Escola Infantil, sobre la licitació i preu seran definitius o si la UJI, té previst alguna acció per reduir el cost als usuaris de la UJI. El President de la Mesa manifesta que, es un projecte educatiu ambiciós, un poc superior a l’exigit per la Llei, açó comporta que els preus siguen un poc mes elevats, hi ha previst sol.licitar homologació dels estudis a la Conselleria d’Educació, en cas d’aprovar-se significaria poder accedir a ajudes econòmiques, també se estudia la possibilitat d’ajudar per mitjà de les Ajudes Socials. La UJI ja informarà quant tinga més informació, està previst obrir a l’inici del curs vinent.
La representació de CCOO manifesta que, ens acabem d’enterar de que l’Equip de Govern, en els incentius Autonòmics, diferencia entre professorat habilitat del professorat acreditat, quan en la promoció a la carrera docent es el  mateix. Es va dir que la paga extra del PDI seria sencera, quan ha segut de 2/3. El document de carrera docent hi ha d’adequar-lo el més aviat possible.
La representació d’UGT manifesta que en relació a l’escrit que van presentar per registre en el que sol·licitaven un ordre del dia de la Mesa, necessiten una resposta i un calendari de negociacions. El tema dels laboratoris, es un tema vell, la UJI no ha donat encara cap resposta i no val dir que al no haver financiació, no es pot parlar, si es negociara quan hi haguera financiació seria tot molt més ràpid.
La representació de CCOO manifesta que, en relació a l’Escola Infantil, hi ha uns terminis que cal complir, s’està arribant a unes dates en que la gent interessada ha de prendre alguna decisió. També manifesten que hi ha PAS que tenen alguna activitat en els laboratoris i la seua feina no consta en el programa DOCENTIA, hi ha que fer algo per incluir-los.

Sense haver-hi més punts per tractar, es tanca la sessió a les 14.40 hores.
	El secretari,

	Vistiplau,
El president,
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