PROPOSTA DE NORMATIVA PARA LA APLICACION DE GRATIFICACIONES POR SERVICIOS EXTRAORDINARIOS AL PERSONAL DE ADMINISTRACION Y SERVICIOS DE LA UNIVERSITAT JAUME I
La Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del empleado público (BOE de 13 de abril), en su art 24, establece que la cuantía y estructura de las retribuciones complementarias de los funcionarios se establecerán por las correspondientes leyes de cada administración pública atendiendo entre otros, a d) los servicios extraordinarios prestados fuera de la jornada normal de trabajo.

La Ley 10/2010, de 9 de julio, de la Generalitat, de Ordenación y Gestión de la Función Pública Valenciana, establece en su art 76 d) las gratificaciones por servicios extraordinarios prestados fuera de la jornada normal de trabajo y que, en ningún caso, podrán ser fijas en su cuantía ni periódicas en su devengo, serán objeto de publicidad al resto del personal funcionario del organismo y a la representación sindical.

El criterio general de la UJI es el de compensación de las horas realizadas fuera de la jornada normal de trabajo. No obstante, existen ciertos servicios en la UJI, que por su propia función realizan parte de su jornada fuera del horario ordinario de trabajo y muchas veces, es más conveniente, en estos casos, abonar el trabajo realizado fuera de la jornada que compensar, ya que, se podría dar la circunstancia de dejar insuficientemente atendido el servicio en horas ordinarias de trabajo, a efectos meramente indicativo, eso puede ocurrir en el SAC, servicio de deportes, servicio de comunicaciones y publicaciones, etc.
En el caso de que se decidiera retribuirlas, se establece el límite de retribuir como máximo el 50% de las horas realizadas, el resto a compensar. Se evitará, en lo posible, que la gratificación se convierta en un mecanismo habitual. Si en un mismo servicio, se utiliza habitualmente la retribución por la realización de servicios extraordinarios, se estudiará la situación del servicio.

Si las horas realizadas fuera de la jornada, se compensan, dicha compensación debe de realizarse antes del 31 de marzo del año siguiente a que se hayan realizado, en caso contrario, salvo casos excepcionales y debidamente motivado, ya no podrán disfrutarse.

En estos casos, el personal de administración y servicios de la Universitat Jaume I, podrá percibir gratificaciones extraordinarias, provenientes de:

1. Financiación no afectada (propia UJI entendida como Línea cero 00000.)
1.1
La Universitat Jaume I, determinará en su presupuesto la cantidad global destinada a la asignación de gratificaciones extraordinarias para el personal de administración y servicios.

1.2.
Las gratificaciones por servicios extraordinarios al personal de administración y servicios tendrán carácter excepcional y solamente podrán ser reconocidos aquellos servicios previamente autorizados por el gerente, en horas comprendidas fuera de la jornada ordinaria de trabajo, cuando se acuerde que no proceda la compensación horaria prevista en la normativa de compensación horaria. 

1.3
La solicitud de autorización de la realización de servicios extraordinarios, deberá incluir los datos siguientes:

a) Descripción del trabajo a realizar y justificación de la necesidad de realizarlo. 
b) La propuesta debe ser efectuada por el Jefe de la Unidad donde se pretende realizar el servicio extraordinario, en la que debe hacer constar, nombre del personal que realizará el trabajo extraordinario, indicando la categoría y complementos de su puesto de trabajo (Grupo/Complemento Destino/Complemento Especifico) al efecto de poder verificar el cumplimiento de las condiciones de trabajo de la UJI y poder hacer una correcta estimación del importe y necesidades presupuestarias, en su caso.
c) Estimación previa de horas a realizar por cada uno del personal propuesto. 

1.4
Las horas realizadas fuera de la jornada ordinaria se iniciarán una vez finalizada la jornada y transcurridos al menos, treinta minutos, desde la finalización de esta, excepto si se realizan a la finalización de la jornada de tarde.
Para la hora de inició se marcará el número 5 y para la hora de salida el número 6, del dispositivo de control horario.
1.5
Una vez realizadas las horas fuera de la jornada ordinaria, el Jefe de la Unidad de quien partió la solicitud certificará sobre la efectiva realización de las mismas por el personal propuesto, con indicación expresa del número de horas trabajadas que, en todo caso, no superará el número de horas autorizadas. Asimismo, estas deberán figurar en el cómputo mensual del sistema de control horario como saldo positivo.
1.6
El personal de administración y servicios no podrá realizar, generando derecho a gratificaciones económicas, más de ochenta horas extraordinarias en cómputo anual.
1.7 La retribución de las gratificaciones reguladas en este apartado, tendrá en cuenta el complemento de destino del personal que realice el servicio extraordinario, ajustándose a esta tabla:

	Tipo
	Puesto de trabajo
	Precio hora

	1
	Niveles CD 20 a 24
	26€

	2
	Niveles CD 17 a 19
	24€

	3
	Niveles CD 14 a 16
	20€


De acuerdo con el pacto sobre las condiciones de trabajo, al personal que ocupa un puesto que tenga asignado un complemento específico igual o superior a E045 en ningún caso le corresponderá compensación en concepto de exceso horario ni de gratificaciones.
Dichas cuantías se actualizaran anualmente con la misma variación que el resto de las retribuciones de los funcionarios públicos de acuerdo con la ley de Presupuestos.

2. 2
Financiación afectada (externa a la UJI.)

Participación en proyectos de investigación y trabajos de investigación (convenios/contratos al amparo del artículo 83 de la LOU y otros convenios, contratos, proyectos de investigación de financiación afectada)
El Ministerio de Educación del Gobierno de España, entiende que no se puede diseñar un modelo de modernización de las Universidades sin contar con acciones que apoyen la carrera profesional del PAS. Este colectivo ha de participar en el diseño de acciones de mejora, en el período de negociación y dentro de la EU 2015, con el fin de ayudar a incrementar la capacidad de nuestro sistema universitario. Entre las acciones a desarrollar en la Universidad se pueden destacar:

· Impulsar las relaciones laborales del PAS que prestan servicios en actividades concretas de investigación en la Universidad. Esta situación, enmarcada en la futura Ley de la ciencia, la Tecnología y la Innovación, pretende dignificar la carrera profesional de los técnicos dedicados a la gestión y al apoyo científico-tecnológico de los grupos de investigación. Para ello, deberán considerarse los costes inducidos por las mejoras de movilidad para mejorar técnicas, para participar en proyectos de investigación donde la base sea la evolución metodológica y tecnológica, así como para su formación continua.
· Incentivar la participación del PAS en iniciativas de creatividad y emprendimiento en el marco de loas políticas de potenciación de la creación de empresas innovadoras de base tecnológica o de base en la innovación académica mediante permisos especiales temporales.
Se autoriza la colaboración del PAS de la Universitat Jaume I, con carácter de actividad complementaria al margen del horario habitual, en proyectos de investigación y trabajos de investigación (convenios/contratos al amparo del artículo 83 de la LOU y otros convenios, contratos, proyectos de investigación, así como, apoyo a cursos, jornadas, congresos etc de financiación afectada.
Esta colaboración complementaria supondrá necesariamente un incremento de la jornada de trabajo establecida, la cual será objeto de seguimiento mediante el sistema de control horario, para la hora de inició se marcará el número 5 y para la hora de salida el número 6, del dispositivo de control horario.
No obstante lo anterior, con carácter excepcional y exclusivamente para aquellas participaciones al amparo del artículo 83 de la LOU, se podrá realizar una parte de la dedicación total prevista fuera del lugar de trabajo sin llegar a superar el 50% del total dedicado a dicho proyecto. En estos casos, el seguimiento de la dedicación se realizará mediante certificado del responsable del proyecto de que se trate.

2.1 La participación tendrá los siguientes límites:
· En cuanto a la duración, no deberá exceder la dedicación del máximo de doce horas semanales ni de cuarenta mensuales. 
· En cuanto a la remuneración, en cómputo anual (ejercicio presupuestario) no puede excederse de la cuantía máxima de la indemnización por asistencias que puede percibir el personal que imparte cursos de formación dirigido a personal del grupo A1. En 2010, 6.350,25 € 
. Cantidad que se revisará cada ejercicio, en la cuantía establecida en los presupuestos de la UJI.
2.2 La remuneración correrá a cargo del presupuesto de gastos asignados para cada convenio/contrato en concreto.
2.3  Mensualmente, el responsable del proyecto remitirá al servicio de gestión económica la documentación correspondiente para que sea retribuido el participante.
2.4 El servicio de gestión económica remitirá mensualmente al servicio de recursos humanos un listado en el que constaran los nombres y cuantías a percibir por personal de la UJI que ha participado en dichos proyectos de investigación, que le corresponde percibir indemnización por asistencias etc. Una vez dicho listado se encuentre en el servicio de recursos humanos, este comprobará que el PAS que conste en dicho listado y que aparece como perceptor de gratificaciones extraordinarias por participar en dichos proyectos, ha realizado un exceso horario, bien por haber realizado el fichaje de dichos servicios o por constar certificación del responsable del servicio.
2.5 El ejercicio de la actividad de colaboración en estos proyectos no servirá de excusa a la inasistencia al lugar de trabajo que requiera su puesto, ni de atraso, negligencia o descuido en el desempeño del mismo.

Respecto a las indemnizaciones económicas por razón del servicio y gratificaciones se estará a lo indicado en las bases de gestión y ejecución del presupuesto y en la normativa propia de la Universitat Jaume I. (Remarcando el límite del 25% de retribuciones así como de 75 horas)
3. Servicios prestados fuera de la UJI.

3.1 La asistencia a acciones formativas, no dará lugar a ningún tipo de compensación. El/la asistente, en caso de ser autorizado, percibirá, por parte de la Universidad, las dietas que le correspondan, así como, en su caso los derechos de inscripción.
3.2  La asistencia a cualquier otra clase de eventos, como ferias, movilidad del PAS, reuniones etc cuando se sea autorizado/a por la Universitat, dará lugar además de las dietas correspondientes, a compensación horaria o económica, según proceda, siempre que haya un exceso horario, sobre la jornada normal de trabajo. El tiempo empleado en el trayecto de ida o vuelta al lugar de celebración del evento, no será compensado en ningún caso.

Esta normativa es un documento de partida y mientras esté vigente, cada año presupuestario, se realizará un seguimiento sobre su aplicación, y se dará cuenta a las centrales sindicales con representación en la UJI. 
�  resultantes de multiplicar 75 horas por 84,67€ la hora
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