ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 4/2011

Data: 9 de maig de 2011

Lloc: sala de juntes del Rectorat
Horari: de les 12.45 a les 14.45
Assistents
	Representants de l’administració de la Universitat
M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

Antonio Montañana Riera

Isabel Garcia Izquierdo

Juan Pablo Aibar Ausina

Representació de la part social
José Manuel Quixal San-Abdón (CCOO)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Pilar Orús Báguena (UGT)

M. Jesús Tirado Roldán (UGT)
Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-IV)

M. Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)


	

	Assessors i assessores de la part social
Susana Camacho Guerrero (UGT)

Sergio Barrachina Mir (CSI-CSIF)

M. Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)


	

	Secretari
Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’absència:

M. Ángeles Burgos Giner

Enrique Vicedo Marraña
	


Ordre del dia
1. Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.
2. Proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del segon trimestre de l’any 2011 i de la modificació de la RLT del PDI.

3. Proposta de canvi d’adscripció d’àrea de coneixement de professorat laboral i de la modificació de la RLT del PDI.
4. Proposta de resolució de la convocatòria de semestres sabàtics per al curs 2011/12.
5. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/12.
6. Proposta de contractacions i/o transformacions de PDI ordinàries per atendre les 
necessitats docents del curs 2011/12 i de la modificació de la RLT del PDI.
7. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia
1. Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior
La presidenta pregunta a les persones assistents, si han de fer alguna observació a l’acta. Tots i totes responen que no.

A continuació, la presidenta sotmet a votació la proposta d’acta, i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per assentiment.

2. Proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del segon trimestre de l’any 2011 i de la modificació de la RLT del PDI

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat entrega a les persones assistents un full que conté la proposta amb dues incorporacions d’última hora. Presenta la proposta. Explica que s’ha actuat segons el document de carrera docent actual.
A continuació, la presidenta sotmet a votació la proposta, i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per assentiment.

3. Proposta de canvi d’adscripció d’àrea de coneixement de professorat laboral i de la modificació de la RLT del PDI
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta i l’explica.
A continuació, la presidenta sotmet a votació la proposta, i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per assentiment.

4. Proposta de resolució de la convocatòria de semestres sabàtics per al curs 2011/12
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta i l’explica.
A continuació, la presidenta sotmet a votació la proposta, i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per assentiment.

5. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/12

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta i l’explica. Només s’ha considerat com a personal becari si està en contracte, si no, no. Els crèdits amb venia són:

262,2 per a personal investigador en formació (no compten en el POD)

279 per a personal investigador doctor (compten en POD)
La representació de l’STEPV-Iv agraeix la informació sobre el tema facilitada, ja que és una informació que mai s’havia facilitat. Hi ha molts crèdits de venia docendi i això fa que els departaments siguen inestables. Per ser una docència de qualitat, cal que aquesta tinga continuïtat. Com que hi ha tants crèdits impartits per personal becari, hi haurà descontractacions. Els becaris i les becàries estan tots en formació. Pregunta: quina diferència hi ha entre la col·laboració docent del personal becari i el personal docent amb plena capacitat docent?
La representació de la UGT agraeix al vicerector la claredat amb la qual ha presentat aquest tema, faltaria que estiguera especificat per departaments, en uns hi ha molta incidència i en altres menys i en alguns pot produir un desequilibri.
La representació de CCOO mostra la satisfacció i transmet l’agraïment al vicerector de Professorat per la informació facilitada; només per la transparència mostrada és motiu de satisfacció.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que s’ha dit que com a conseqüència de les venies docendi es dóna inestabilitat a algunes àrees, cosa que no és certa, sí que pot donar lloc a descontractacions, però la Universitat vol tindre cantera i si no tenen docència, no poden acreditar-se ni per tant promocionar.
Com a conseqüència de les venies docendi, no crec que siguen més de 4 professors associats els que no renovaran. El personal becari, personal en formació, no signen actes, els doctors i doctores que tenen venia, Ramón y Cajal, Juan de la Cierva, etcètera, sí que en signen.
Les taules no estan per departaments, estan per àrees, crec que no hi ha desequilibris en els departaments que més en tenen (psicologies, química) hi ha molt de personal a temps complet, i són àmbits consolidats.

La representació de CSI-F manifesta que si el personal becari té dret a impartir docència, es podria establir un barem com als associats i associades per tal de donar venies a qui realment s’ho meresquen. No tot el personal becari s’acreditarà, no tot té el dret a la promoció i així es creen falses expectatives. En funció de la productivitat més o menys crèdits.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que no tots i totes tindran carrera acadèmica, però quasi tots s’acreditaran.

Pablo Aibar manifesta que no s’ha de tancar l’acreditació a la gent en formació, el personal sap que en moltes àrees es difícil la consolidació.
Isabel Garcia manifesta que també es podria estendre la proposta de la productivitat al professorat associat, de més o menys crèdits segons la vàlua.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que, respecte al fet que es donen venies perquè l’UJI està a favor de crear cantera, estem d’acord. No hauria d’haver desigualtat entre els departaments, en el meu Departament un percentatge mínim no s’ha quedat i ha hagut associats i associades que han marxat. Pensa que s’hauria d’apostar més pels ajudants i ajudantes que pel personal becari. Veiem que s’està fent un esforç per reduir les figures d’associat. Si com a conseqüència de les venies no hi ha renovacions, estem en contra.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que no ha parlat de promocions de personal becari, que ha parlat d’acreditacions. Apostar pels ajudants i ajudantes en lloc del personal becari, no és tan fàcil, el personal becari ve de convocatòries del Ministeri, de la Generalitat i cobren d’allí; les places d’ajudant són pròpies de l’UJI i cobren del nostre pressupost i tampoc tenim clara la seua promoció. Actualment s’està anant cap a la figura de l’ajudant doctor i ajudanta doctora, per això necessiten estar acreditats i per tant ser becaris abans per poder impartir docència. El percentatge del professorat a temps parcial és molt elevat, s’ha d’anar a figures a temps complet.
La presidenta de la Mesa sotmet a votació la proposta, i s’obté el resultat següent: a favor, la representació de l’UJI i les representacions de CCOO i d’UGT, i s’abstenen les representacions de CSI-F i de l’STEPV-Iv.

6. Proposta de contractacions i/o transformacions de PDI ordinàries per atendre les necessitats docents del curs 2011/12 i de la modificació de la RLT del PDI
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta. Manifesta que no es renoven 950 crèdits provinents de procediments extraordinaris. Hi ha 321 crèdits de necessitats docents noves. Hi ha 99 no renovacions, resultants de 67 professors associats i professores associades provinents de procediments extraordinaris, 5 a petició pròpia i 27 degudes a l’absència de necessitats docents. Hi hauran 59 noves contractacions de professorat associat.
La representació de CCOO manifesta que agraeix la documentació presentada, mai s’havia vist tanta documentació i amb tant de temps per poder-lo estudiar. El Departament de Filosofia i Sociologia m’ha dit que una plaça estava perfilada en valencià i no apareix el perfil.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que si el Departament diu que és en valencià, és en valencià.
La representació de CCOO manifesta que ens trobem amb 27 no renovacions. Ens preocupa que aquestes persones –algunes porten més de 10 anys a l’UJI– que han tingut adreça electrònica i que la utilitzen, la puguen perdre. Demanem que no perden aquesta adreça electrònica, ja que el perjudici que es produiria seria considerable, i també demanem que puguen portar els fills i filles a l’Escola d’Estiu com a mínim durant tres anys.
El vicerector de Campus, Infraestructures i Noves Tecnologies manifesta que en relació a l’adreça electrònica d’aquestes persones, estem treballant per mantenir-la.
La presidenta de la Mesa manifesta que l’Escola d’Estiu està dins de benestar social, i que al personal de l’UJI se li sufraga el 50% i l’altre 50% és per mitjà de la matrícula, però que es podria fer un esglaó intermedi, com el de la SAUJI.
La representació de CCOO manifesta que per a aquestes persones sempre hauria de ser un esglaó superior al de SAUJI.

La representació de l’STEPV-Iv manifesta que s’hauria de revisar els acords sobre el professorat associat que es van signar el 2008.
La representació de CSI-F manifesta que s’hauria d’estudiar un Estatut d’investigador honorari, que donara una sèrie de drets com ara l’accés a laboratoris, biblioteca i si continuen publicant amb el grup, s’hauria de veure quin vincle donar.
El vicerector de Campus, Infraestructures i Noves Tecnologies manifesta que estem buscant fórmules per intentar conciliar tot allò que s’ha manifestat; que no serà fàcil, però que s’intentarà recollir el màxim possible.
La representació de l’STEPV-Iv pregunta si en els consells de departament s’ha parlat de les no renovacions.
El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que cada departament ho ha tractat d’una manera distinta.

Pablo Aibar manifesta que en el seu Departament ho va parlar amb les persones interessades i després es va comunicar al Consell de Departament.
La presidenta de la Mesa sotmet a votació la proposta, i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per unanimitat.
7. Torn obert de paraules
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que s’hauria de convocar una mesa tècnica, per tal de millorar el document de millora de les condicions laborals del professorat associat.
La presidenta de la Mesa manifesta que haurien de presentar un escrit amb la proposta de millora per tal que s’estudie.
La representació de CSI manifesta que un becari o becària done classes, no significa que s’haja d’acomiadar un professor associat o professora associada.
La representació de l’STEPV-Iv manifesta que s’ham assabentat que s’ha aprovat la impartició el pròxim curs de titulacions en la futura Facultat de Ciències de la Salut i pregunta com està el procés de modificació de la RLT.
La representació d’UGT pregunta quan es començarà a negociar la RLT del PAS i quina és l’alternativa al pla d’incentivació a la jubilació.
La presidenta de la Mesa manifesta que esperem que la restricció econòmica es resolga prompte. Mentre el Consell no cree la Facultat de Ciències de la Salut, no podem crear llocs de treball.
La representació de l’STEPV-Iv pregunta si es cobrirà la plaça de Màxim Albella, que es jubilarà prompte i també que passa amb les funcions del personal de laboratori, que en meses anteriors es va comentar.
La presidenta de la Mesa manifesta que, pel tema de la substitució de Màxim, avui té una reunió el rector amb el cap del Servei de Comunicacions i Publicacions per parlar del tema i en relació a les funcions del personal dels laboratoris, una vegada rebuda la informació dels departaments, primer hem d’estudiar-la i després parlar-ne.
Sense més punts per tractar, es tanca la sessió a les 14.45 hores.

	El secretari


	Vist i plau

El president







