ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 6/2011

Data: 21 de juliol de 2011

Lloc: Sala de Juntes de l’edifici del Rectorat

Horari: de les 13.15 a les 15.30 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

Antonio Montañana Riera

Isabel García Izquierdo

Juan Pablo Aibar Ausina

M. Ángeles Burgos Giner

Representació de la part social

José Manuel Quixal San Abdón (CCOO)

Manuel Orenga Suliano (CCOO)

Pilar Orús Bartual (UGT)

José Luis Gordo García-Madrid (UGT)

M. Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-IV)


	

	Assessors i assessores de la part social

Vicente Pinto Tena (CCOO)

Trinidad Conde Castellano (CCOO)

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Mª Jesús Tirado Roldán UGT)


	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’absència:

Enrique Vicedo Marraña
	


Ordre del dia

1r. Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.

2n. Proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del segon trimestre de l’any 2011 i de la modificació de la RLT del PDI (s’adjunta taula i taula de codis).

3r. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/2012 (s’adjunta).

4t. Proposta de necessitats de personal d’administració i serveis per al curs 2011/2012 per a la futura Facultat de Ciències de la Salut (s’adjunta taula).

5è. Protocol per a la detecció, prevenció i actuació en eles supòsits d’assetjament laboral, assetjament sexual i assetjament per raó de sexe a la Universitat Jaume I de Castelló.

6è. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1r. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior

La presidenta pregunta als assistents si volen fer alguna observació a l’acta. 

La representació de la UGT manifesta que s’ha d’incloure a l’acta a Pablo Jesús Rodríguez Cervantes, que va assistir en la sessió anterior com a assessor de la UGT.

La presidenta de la Mesa pregunta als assistents si volen fer alguna al·legació més, i responen que no. A continuació, sotmet a votació la proposta d’acta amb la modificació proposada per la UGT. S’aprova l’acta per assentiment.

2n. Proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del segon trimestre de l’any 2011 i de la modificació de la RLT del PDI. 

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta, que s’adjunta a l’acta.

La representació de CCOO manifesta que de la proposta s’hauria de traure la plaça de professor emèrit i que es votaren a part, per un costat, la plaça de professor emèrit i per l’altre, la resta de la proposta. Justifica la seua oposició a la creació de la plaça de professor emèrit en l’article 104 dels Estatuts UJI, ja que no consta informe de l’activitat que exercirà i els seus mèrits. Aquest professor quan va vindre, en l’any 1997 i 1998, ho va fer mitjançant una sentència, no hi havia docència abans i ara tampoc, tampoc té 25 anys de servei a l’UJI. Si no es retira aquesta plaça, votarem en contra.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat, manifesta que pensa que la Mesa Negociadora, no és l’àmbit on s’ha que debatre la plaça d’emèrit, sols si s’informa favorablement o no la creació de la plaça. L’article 104 dels Estatuts UJI fa referència a 25 anys de serveis a la Universitat, no diu a l’UJI, la persona proposada porta més de 25 anys en distintes universitats. El departament ha presentat la sol·licitud amb el suport del Deganat, amb els informes dels treballs que ha de desenvolupar. Tot l’expedient es portarà a la CEP i després al Consell de Govern.

La representació de CCOO reitera que votarà en contra de la creació de la plaça, en contra de la despesa econòmica que significa, és un malbaratment. Durant 12 anys no hi ha hagut docència ni per a un dels dos professors de l’àrea. Volem fer constar que no tenim res contra la persona que es proposa.

La representació de la UGT manifesta que dóna suport a la proposta de CCOO, ja que no està motivada la creació de la plaça.

La representació del STEPV-IV proposa que es vote per separat la creació de la plaça de professor emèrit per un costat i la resta de places per l’altre.

La representació de la UGT manifesta que la Mesa és l’òrgan de negociació de les modificacions de la RLT, que inclou la creació de places com la de professor emèrit. No creiem que està suficientment justificada la creació de la plaça.

Mª Ángeles Burgos manifesta que el vicerector de professorat presenta la proposta perquè considera que la documentació que obra en el seu poder és suficient i és la que presentarà a la CEP i al Consell de Govern.

Isabel García Izquierdo manifesta que no té suficients elements de judici per a poder prendre ara una decisió.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat dóna suport a la idea que es vote per separat, per un costat la creació de la plaça de professor emèrit i per l’altre, la resta de places. A continuació sotmet a votació les dues propostes. En primer lloc es vota la creació de les places menys la d’emèrit i s’informa favorablement per unanimitat. Després es vota la creació de la plaça de professor emèrit. Vots a favor, Ángeles Fernandez, Francisco Lopez, Andrés Marzal, Antonio Montañana i Mª Ángeles Burgos i la representació del STEPV; s’abstenen: Pablo Aibar i Isabel García; voten en contra les representacions de CCOO, UGT i STEPV..

3r. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/2012 .

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta. A continuació pregunta si algun membre vol intervindre i contesten que no. Se sotmet a votació la proposta i s’informa favorablement per assentiment.

5è. Protocol per a la detecció, prevenció i actuació en eles supòsits d’assetjament laboral, assetjament sexual i assetjament per raó de sexe a la Universitat Jaume I de Castelló.

Amparo Garrigues, directora de la Unitat d’igualtat de l’UJI, presenta el document de protocol.

La representació de la UGT manifesta que és un treball molt interessant, important, molt treballat, fàcil de comprendre i felicita la persona responsable del document.

Juan Pablo Aíbar manifesta que lamenta no haver tingut temps suficient per a estudiar-lo amb més calma. He detectat algunes errates tipogràfiques que després indicarà. La conducta inapropiada del punt 6, no l’entenc, com tampoc el que es preveu en els articles 5.2 i 24.

Amparo Garrigues contesta a Juan Pablo Aibar les qüestions plantejades.

La representació de l’STEPV-IV manifesta que també han tingut poc de temps per a poder estudiar el tema, però agraïm el treball realitzat. Es donen casos d’assetjaments difícils de valorar. En l’article 23, quarta línia, s’hauria d’incloure també el personal no UJI, de les empreses que presten servei dins del campus.

Amparo Garrigues, agraeix a l’STEPV la seua intervenció. Amb les empreses que presten el seu treball a l’UJI no podem fer res; una altra cosa és que tinguem un contacte amb elles.

A continuació, la presidenta de la Mesa sotmet a votació la proposta de protocol per a la detecció, prevenció i actuació en eles supòsits d’assetjament laboral, assetjament sexual i assetjament per raó de sexe a la Universitat Jaume I de Castelló, que s’informa favorablement per unanimitat.

4t. Proposta de necessitats de personal d’administració i serveis per al curs 2011/2012 per a la futura Facultat de Ciències de la Salut.

La presidenta de la Mesa, presenta la proposta. 

La representació de la UGT manifesta que està d’acord amb la proposta presentada. Quant a la plaça de cap de Negociat del Deganat, si no la sol·licita cap persona dels centres actuals, que s’oferisca a la primera persona que està en el tall de la borsa de caps de negociat. També manifesten que és correcta la solució que se dóna a l’estabulari. Quant a les places d’auxiliars de servei, s’haurien d’oferir als actuals, tant funcionaris de carrera com interins.

La representació de CSI-F manifesta que en la segon fase per cobrir la plaça de cap de negociat que participen tots els administratius.

La representació de CCOO manifesta que ha de quedar clara la temporalitat d’aquest procés. S’ha que procurar que el 31 de desembre aquestes places estiguen cobertes en destinació definitiva. Una de les places d’auxiliar de serveis tindria que ser a torn partit. 

La representació del STEPV-IV manifesta que donen suport al document. El 31 de desembre haurien d’estar ja tots els llocs de treball coberts amb destinació definitiva. S’haurien de generar nous llocs de treball d’auxiliars de servei.

6è. Torn obert de paraules.

Juan Pablo Aibar demana que s’hauria de dotar de personal els instituts de l’UJI.

La presidenta de la Mesa manifesta que reballarem en una modificació de la RLT, s’estudiaran totes les peticions i d’acord amb les disponibilitats pressupostàries obrarem en conseqüència.

La representació de CCOO presenta un escrit i manifesta que vol una resposta.

La representació de la UGT, manifesta que tots hem de fer un esforç i intentar arribar a acords.

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

La presidenta






