ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 7/2007.

Data: 24 d’octubre de 2007.

Lloc: Sala de reunions RR0234SR de l’edifici del Rectorat i Serveis Centrals.

Horari: de les 10.15 a les 11.50 h.

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat:

Vicente Cervera Mateu, president.

Joan Serafí Bernat Martí.

Representació de la part social:

Artur Aparici Castillo (CCOO).

Fernando Vicente Pachés (UGT).

Miguel Pérez Francisco (STEPV-IV).

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF).


	

	Assessora de la part social:

Mª Victoria Oliver Gasch (STEPV-IV).
	

	Secretari: 

Vicente M. Sales Pascual.

Excusen l’assistència:

Francisco Marco Viciano.

Francisco López Benet.

Antonio Montañana Riera.

Enrique Vicedo Madrona.
	


Ordre del dia:

1r.-Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta).

2n.-Modificació de la RLT del PDI (es trametrà al més aviat possible).

3r.-Confecció calendari de treball.

4t.-Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia:

1r. Lectura i aprovació si escau de l’acta de la sessió anterior.

El president de la Mesa pregunta a les persones presents si hi ha més observacions a l’acta número 6, a més de les presentades per CCOO i que ja s’han reflectit en la proposta d’acta que es va remetre. La representació del STEPV-IV manifesta que amb data 22 d’octubre va presentar per Registre, un escrit que conté unes al·legacions a l’acta que se sotmet avui per la seua aprovació. Es llegeixen i s’acorda incloure-les a l’acta, però com en aquesta no consta la referència que va fer el vicerector de Professorat sobre la sentència 272, s’hi ha d’incloure.

Una vegada finalitzades les intervencions, se sotmet a votació l’acta de la sessió anterior i s’aprova per assentiment.

2n Modificació de la RLT del PDI

El vicerector de Professorat i Ordenació Acadèmica en relació a l’escrit que CCOO va presentar en el Registre general de la Universitat el 16 d’octubre, manifesta que era impossible haver tramès la proposta de modificació de la RLT juntament amb la convocatòria, atès que el termini per als departaments finalitzava el 15 o 16, dia en què es va convocar la Mesa; quan va finalitzar el termini es va remetre una taula de proposta de modificació. Sobre la taula tramesa, proposa una modificació: s’hi ha de traure  Ignacio Peñarroya, ja que hi ha hagut una confusió i a data d’avui no consta la seua acreditació.

La representació de CCOO pregunta per què s’inlcouen les transformacions de les places de professor col·laborador a professor contractat doctor, si la normativa estableix que accediran directament quan complisquen els requisits. El secretari de la Mesa explica la seua interpretació de la disposició addicional tercera de la LOMLOU. El vicerector de Professorat i Ordenació Acadèmica manifesta que quan un professor obtinga l’acreditació i reunisca els requisits, ha de sol·licitar la transformació de la plaça a la Universitat, adjuntant tota la documentació acreditativa; a efectes informatius també ho ha de notificar al seu departament; per part de la Universitat se seguiran amb la màxima urgència tots els passos fins a la publicació de la transformació en el DOGV, que és quan començarà a tindre efectes econòmics i administratius, la transformació, i cada sis mesos s’informaran els corresponents òrgans col·legiats de les transformacions hagudes.

Se sotmet a votació la proposta de modificació de la RLT, amb la modificació abans mencionada, i s’aprova per assentiment.

3r. Confecció calendari de treball

El vicerector de Professorat i Ordenació Acadèmica manifesta que entre tots hem de consensuar el calendari de treball, a tots interessa, per això tots podem i hem de fer propostes. Proposa en primer lloc, una anàlisi de la plantilla, per això Recursos Humans, ens facilitarà informació de tota la plantilla actual del PDI, per departaments, àrees de coneixement, categoria, edat, sexe, doctors, no doctors, dedicació, antiguitat, etc., i una vegada tinguem la informació, la passarem als sindicats, per al seu estudi, i en un termini de quatre o cinc setmanes tornaríem a convocar la Mesa. 

El segon tema podria ser els professors associats a temps parcial, el representant del CSI-CSIF manifesta s’ha que prevenir la transformació dels associats administratius en laborals; s’ha de garantir que cap professor associat tinga pèrdua de poder adquisitiu per aquesta transformació. La representació de CCOO manifesta que la Universitat hauria de tenir un gest generós cap el col·lectiu del professorat associat en el pressupost de 2008. 

Un altre tema a estudiar seria el de les jubilacions, de la informació que facilitarà el Servei de Recursos Humans, pot eixir molta informació, sobre les piràmides d’edat del personal de l’UJI, es poden fer moltes simulacions i arribar a alguna conclusió. La representació de CCOO proposa com a tema també que cal estudiar, la dedicació docent, sobre la quan presenten un escrit que s’adjunta a l’acta.

La representació de l’STEPV-Iv sol·licita un compromís per part de l’UJI pel que fa al tema dels associats, i és que estiga acabat abans de l’inici del curs vinent.

La representació de CCOO manifesta que el tema dels associats és important, però encara ho és més intentar aconseguir una plantilla estable i de qualitat.

4t. Torn obert de paraules

La representació de CCOO manifesta que ens hem d’informar sobre la nova política que vol implantar-se a la UE, ja que la Comissió Europea (CE) proposarà una 'targeta blava' per a immigrants de tercers països amb alta qualificació professional, que permeta la seua estada durant dos anys a la Unió Europea sempre que tinguen un contracte de treball.

La representació de l’STEPv-Iv manifesta que s’han d’iniciar els passos per a modificar el barem dels associats i no discriminar el professorat de secundària, com està ocorre en l’actualitat. També dóna les gràcies per la documentació remesa.

El vicerector de Professorat i Ordenació Acadèmica posa en coneixement dels presents que la Universitat ha acordat abonar al professorat en la nòmina del mes d’octubre i amb el caràcter d’avançament, un terç del component general del complement específic mensual corresponent a la paga extraordinària de juny. Aquest avançament es regularitzarà, en més o en menys, quan es produïsca l’acord del Consell de Ministres.

Sense haver més assumptes per tractar, a les 11.50 h, conclou la sessió i l’ordre del dia d’aquesta convocatòria.

	El secretari


	Vist i plau

El president






