ACTA DE LA MESA NEGOCIADORA DE LA UNIVERSITAT JAUME I

Acta número: 5/2011

Data: 23 de juny de 2011

Lloc: Sala del Gabinet del Rectorat.

Horari: de les 12.15 a les 14.18 h

Assistents:

	Representants de l’administració de la Universitat

M. Ángeles Fernández Izquierdo, presidenta

Francisco López Benet

Andrés Marzal Varó

Antonio Montañana Riera

Isabel García Izquierdo

Juan Pablo Aibar Ausina

M. Ángeles Burgos Giner

Representació de la part social

Susana Camacho Guerrero (UGT)

Jacinto Pallarés Mestre (CSI-CSIF)

Vicente Esteve Cano (CSI-CSIF)

José Vicente Iglesias Ortega (STEPV-IV)

Mª Victoria Oliver Guasp (STEPV-IV)


	

	Assessors i assessores de la part social

Rubén Josep Montañés Gómez (STEPV-IV)

M. Estíbaliz Gómez Pitarch (CSI-CSIF)


	

	Secretari

Vicente M. Sales Pascual

Excusen l’absència:

Enrique Vicedo Marraña
	


Ordre del dia:

1. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior (s’adjunta).

2. Proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del segon trimestre de l’any 2011 i de la modificació de la RLT del PDI (s’adjunta).

3. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/12 (s’adjunta).

4. Convocatòria de procediment selectiu per a identificar perfils docents i investigadors i àrees de coneixement amb l’objecte de la incorporació del personal investigador doctor de suport dels grups d’investigació a la Universitat Jaume I (s’adjunta).

5. Torn obert de paraules.

Desenvolupament de l’ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si escau, de l’acta de la sessió anterior

La presidenta pregunta als assistents si volen fer alguna observació a l’acta. 

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que en l’esborrany de l’acta a la pàgina 3, punt 5è de l’ordre del dia i en el penúltim paràgraf dins de la seua intervenció, s’hauria de suprimir i tampoc tenim clara la seua promoció, per no haver-ho manifestat.

Se sotmet a votació la proposta d’acta i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per assentiment.

2. Proposta de promocions i transformacions de places de professorat de la convocatòria del segon trimestre de l’any 2011 i de la modificació de la RLT del PDI

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat entrega als assistents un full amb la proposta, que conté la incorporació d’una plaça de professor visitant.

La representació del STEPV-IV, pregunta si només s’ha contactat amb la professora de la Universitat de Múrcia o amb més.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat contesta que amb més, però no han fructificat.

Se sotmet a votació la proposta i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per assentiment.

3. Proposta sobre la concessió de la venia docendi per al curs 2011/12 (s’adjunta)

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta i l’explica. En Ciències Agràries, independentment de les vènies proposades, per ser una àrea en creixement, hi haurà dos associats més aquest curs, per tant no hi haurà disminució de professorat associat.

En Psicologia Evolutiva, en lloc d’1,5 crèdits a impartir per un becari, han de constar tres, tampoc hi ha cap no renovació de professorat associat en el departament.

La representació del STEPV-IV pregunta si les venia docendi concedides per al curs vinent han suposat alguna no renovació.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que no.

Se sotmet a votació la proposta, i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per assentiment.

4. Convocatòria de procediment selectiu per a identificar perfils docents i investigadors i àrees de coneixement amb l’objecte de la incorporació del personal investigador doctor de suport dels grups d’investigació a la Universitat Jaume I

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat presenta la proposta i l’explica. La convocatòria és pareguda  a les Ramón y Cajal, els requisits són també pareguts, no passa per la CEP, sinó per la Comissió d’Investigació, que ha fet unes xicotetes modificacions sobre la normativa que es va remetre: en la base 3.2.3, l’experiència postdoctoral no ha de ser inferior a 18 mesos; en la base 4.4, el termini de presentació de sol·licituds s’iniciarà l’1 de juliol de 2011 i acabarà el 16 de setembre de 2011.

La representació de CSI-CSIF, manifesta que no veu que siga tan pareguda a les convocatòries  Ramón y Cajal, entre altres coses perquè s’exigeixen 80 punts; en les Ramón y Cajal ha entrat gent amb una puntuació de 50 a 70 punts. Tampoc entenem per què va separada aquesta convocatòria de les Ramón y Cajal.

Isabel Garcia manifesta que si hi ha dues convocatòries hi ha més possibilitats. Aquesta convocatòria no serveix per a estabilitzar tot el personal investigador doctor, sinó que s’estabilitzarà a qui es puga, i està previst estabilitzar fins a tres aquest any.

La representació de CSI-CSIF pregunta per què es demana als PIC 80 punts i als Ramón y Cajal, no. Hi ha algun PIC que puga arribar als 80 punts? En tres convocatòries anteriors, sols tres aspirants han superat els 80 punts. Proposa eliminar els requisits. Que el PIC puga figurar com a investigador principal.

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que els requisits no són iguals en les altres convocatòries no només pel que fa a punts, sinó també en el temps d’estades fora. Es tracta d’una convocatòria per a estabilitzar investigadors excel·lents.

La representació del STEPV-IV manifesta que s’han de crear més places d’ajudant, d’ajudant doctor i de contractat doctor, ja que són les figures clares de planter de docència universitària.

Se sotmet a votació la proposta i s’obté el resultat següent: s’informa favorablement per la representació de l’administració de l’UJI i per la representació del STEPV-IV, s’absté la representació de la UGT i vota en contra la representació de CSI-CSIF.

5. Torn obert de paraules

La representació del STEPV-IV manifesta que estem escoltant moltes vegades de l’excel·lència investigadora, però mai escoltem que es parle de l’excel·lència docent, necessitem que es parle, ja que és una tasca molt important en el PDI i l’estudiantat moltes vegades és el que veu. S’hauria de parlar també d’estabilitat del professorat associat que està acreditat a TU i no té carrera docent estable. El 2012, desapareixen les figures de professorat associat administratiu, entre les quals hi ha les de a temps complet, ha pensat l’UJI què passarà amb aquest professorat?

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que de moment l’estabilització del professorat associat passa per l’existència de necessitats docents en les àrees. Pel que fa als associats administratius, els de temps complet hauran d’estar acreditats a alguna figura per a promocionar

La representació de CSI-CSIF, s’adhereix a la proposta del STEPV-IV sobre el tema del professorat associat i sobre els comentaris que ha fet sobre l’excel·lència docent.

La representació de l’STEPV-IV manifesta que hi ha hagut no renovacions de professorat associat i han arribat tard a la convocatòria ordinària i no han pogut presentar la sol·licitud, és possible el canvi d’àrea en aquests casos?

El vicerector d’Ordenació Acadèmica i Professorat manifesta que no.

La representació de CSI-CSIF demana que la pròxima Mesa Negociadora siga abans del dia 25 de juliol.

Atès que no hi ha més temes per tractar es tanca la sessió.

	El secretari


	Vist i plau

La presidenta






